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Ancient Coins

Sasanian Kingdom

206637. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), year
2, G-209, nice portrait, VF $35

206670. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz), year
3, G-209, pleasing strike, VF $38

206646. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAL (Narmashir),
year 3, G-209, VF $35

206620. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird), year 
3, G-209, nice portrait, choice VF $35

206614. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 3, G-209, choice VF $35

206659. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LYW (Riv-Ardashir), 
year 3, G-209, VF $30

206595. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year 3,
G-209, nice VF $30

206683. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury mint), year 3, G-209, choice VF $28

206679. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bizamqubadh), year 3, G-209, VF $30

206596. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year 4,
G-209, EF $55

206660. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LYW (Riv-Ardashir), 
year 4, G-209, pellet at 7:00 in reverse margin, VF-EF $45

206621. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird), year 
4, G-209, pellet in reverse margin at 7:00, 
VF-EF $45

206678. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bizamqubadh), year 4, G-209, pellet at 7:00 in reverse margin,
VF $35

206615. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 4, G-209, VF $25

206622. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird), year 
5, G-209, VF-EF $35

206598. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year 5,
G-209, VF-EF $35

206650. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, PL (Furat), year 5,
G-209, scarce mint, VF $40

206661. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LYW (Riv-Ardashir), 
year 5, G-209, VF $35

206647. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAL (Narmashir),
year 5, G-209, VF $35

206616. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 5, G-209, VF $25

206597. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year 5,
G-209, VF $25

206684. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury mint), year 5, G-209, attractive VF $25

206663. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), year 5,
G-209, VF $28

206662. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LYW (Riv-Ardashir), 
year 6, G-209, nice portrait, VF-EF $45

206599. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), year 6,
G-209, VF-EF $35

206648. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAL (Narmashir),
year 6, G-209, VF $35

206623. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird), year 
6, G-209, choice VF $28

206671. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH (Veh-Ardashir),
year 6, G-209, VF $25

206664. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), year 6,
G-209, VF $28

206636. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GW (Jurjan), year 7, 
G-209, pellet at 7:00 in reverse margin, scarce mint, VF $40

206649. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NAL (Narmashir),
year 7, G-209, VF $35

206680. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bizamqubadh), year 7, G-209, choice VF $35

206624. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird), year 
7, G-209, VF $28

206617. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 7, G-209, VF $28

206631. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 8,
G-209, attractive portrait, EF $50

206618. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 8, G-209, strong VF $28

206681. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bizamqubadh), year 8, G-209, weak date, VF $15

206632. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 9,
G-209, VF-EF $35

206682. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bizamqubadh), year 9, G-209, attractive VF $35

206619. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 9, G-209, VF $25

206665. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), year
10, G-209, VF-EF $40

206651. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LD (Rayy), year 10,
G-209, VF $30

206633. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 10,
G-209, VF $30

206669. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz), year
35, G-211, with APD in obverse margin, VF-EF $40

206593. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz), year
35, G-211, with APD in obverse margin, 
choice VF $40

206634. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 11,
G-212, pellet in obverse margin at 7:30, VF-EF $45

206613. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 11, G-212, VF $28

206644. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), year
12, G-212, VF $25

206611. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the court
mint), year 14, G-212, VF $35

206668. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz), year
16, G-212, mint recut from AY for Susa, attractive VF $40

206854. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BN (probably
Bamm), year 21, G-212, VF $30

206855. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm (4.13g), AT
(Adharbayjan), year 22, G-212, gorgeous strike, choice EF $85

206645. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan), year
23, G-212, mint name recut over GD for Jayy, choice VF $45

206612. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BBA (the court
mint), year 23, G-212, VF $35

206666. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), year
25, G-212, lightly polished, VF $18

206652. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, LD (Rayy), year 35,
G-212, VF $30

206594. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz), year
35, G-212, VF $30

206667. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ST (Istakhr), year
36, G-212, choice VF $35

206635. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), year 37,
G-212, VF $30
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Ancient Central Asia

185092. SAMARKAND: Shishpur, ca. 630-645, AE cash (5.62g),
Smirnova-48, Zeno-6875, Sogdian script / 2 tamghas, much
original adhesions, presumably as found, probably VF, R $100

204670. TURK YABGHUS IN TOKHARESTAN: Phromo Kesaro type,
mid-7th century, AR drachm (3.59g), G-297F, derived from
Sasanian, Hormizd IV (579-590), BHL mint year 11,
countermarked head on obverse, fromo on reverse, VF $85

Islamic Dynasties

Early Pre-Reform

225302. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE133 (AD784), A-73, EF $30

Early Post-Reform

227686. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Diimashq, AH86, 
A-126, VF $45

227690. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH89,
A-128, VF $35

227691. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Istakhr, AH90,
A-128, VF-EF $45

227695. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH91, A-128, 
VF-EF $50

227696. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH92, A-128, 
lovely borders, EF $70

227692. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Istakhr, AH92,
A-128, choice EF $70

227693. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Marw, AH93, A-128,
some graffiti, EF $55

227697. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH93, A-128, 
nice VF $45

227698. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH94, A-128, 
EF $55

227689. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Darabjird, AH94,
A-128, VF $40

227694. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Marw, AH95, A-128,
EF $65

227699. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH95, A-128, 
F-VF $30

227687. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Ardashir Khurra,
AH96, A-128, F-VF $40

227700. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Dimashq, AH102,
A-135, bold VF $40

227701. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Dimashq, AH104,
A-135, minor adhesion, EF $38

227702. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH107,
A-137, EF $55

225303. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH111, A-137,
VF $25

227703. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH113,
A-137, VF $50

227704. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH118,
A-137, EF $70

211278. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Dimashq, AH123,
A-137, EF $90

225304. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123, A-137,
EF $40

227705. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Dimashq, AH127, A-140,
EF $70

226360. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, bold VF $60

226361. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH133,
A-211, dark, VF $15

226359. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Basra, AH134,
A-211, dark stain, VF $35

226362. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH135,
A-211, light adhesion, VF $30

226363. ABBASID: al-Hadi, 785-786, AR dirham, Madinat Jayy, AH170,
A-217.1, adhesion, lightly cleaned, VF, R $65

225306. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, citing Ja’far (al-Barmaki), VF $24

226365. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH288, A-242, nice strike, EF $50

226366. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH293, A-244.1, VF-EF $35

226367. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Nasibin, AH295,
A-244.1, usual weakness, VF $50

226368. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH2[9]1, A-244.2, word sana doubled and decade obliterated, 
VF $35

226371. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Wasit, AH311,
A-246.2, EF $45

226369. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH311,
A-246.2, VF-EF $40

226370. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH316,
A-246.2, some weakness, VF $30

226372. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH320, A-251.1, choice VF $65

226378. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Wasit, AH321, A-251.2, 
VF-EF $60

226373. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, al-Basra, AH321,
A-251.2, VF-EF $60

226376. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH321, A-251.2, VF-EF $50

226375. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH321, A-251.2, VF $50

226377. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Shiraz, AH321,
A-251.2, lightly crinkled, VF $30

226381. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH322, A-253, minor hornsilver, bold VF, R $60

226380. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Shiraz, AH322, A-253,
some weakness, VF $55

226379. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH322, A-253, VF $50

226384. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, al-Kufa, AH322,
A-255.1, VF-EF $50

226383. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, al-Basra, AH322,
A-255.1, VF-EF $35

226385. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH322, A-255.1, VF $20

226387. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH323, A-255.1, VF-EF $30

226386. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH323, A-255.1, VF $20

226392. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Wasit, AH324, A-255.1,
flan defect on reverse, EF $65

226388. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH324, A-255.1, EF $45

226382. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, al-Ahwaz, AH324,
A-255.1, VF-EF $60

226393. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Wasit, AH325, A-255.1,
minor weakness, VF-EF $40

226389. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH325, A-255.1, VF-EF $35

226390. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH326, A-255.1, slightly wavy, VF $20

226394. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, al-Basra, AH328,
A-255.2, VF-EF, S $65

204664. ABBASID: AE fals (3.97g), Qinnasrin, AH(157), A-290, citing the
local governor Ahmad, compact flan, lovely patination, VF $40

Spain & North Africa

225308. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam I, 796-822, AR dirham,
al-Andalus, AH195, A-341, EF $75

225309. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH227, A-342.1, clipped, VF $22

225310. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I, 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH238, A-343.1, VF $45

225311. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals (3.54g),
Marrakesh, AH1269, A-643, Cr-122a.3a.3, VF $13

225312. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals (10.72g),
Fès, AH1286, A-656, Cr-166.1, VF $12

225318. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham, “Halab”,
AH(6)2x, A-836, Crusader imitation, fine $12

226395. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham, “Dimashq”,
“AH641", A-849.1, Crusader imitation, some light adhesion, VF $25
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226396. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Trablus, ND,
A-958, B-475, fine $10

226397. BURJI MAMLUK: Jaqmaq, 1438-1453, AR dirham (Halab), ND,
A-1007, B-747, about VF $15

Arabian Peninsula

188120. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH787, A-1110.3, lion attacking bull, clear mint & date, slight
weakness, nice strike, VF $70

188119. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH787, A-1110.3, lion attacking bull, clear mint & date, some
weakness, stained, fine $45

188118. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
DM, A-1110.3, lion attacking bull, type of AH786, some weakness, 
pierced, fine $15

188121. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH788, A-1110.4, type D, some light adhesions, F-VF $15

188122. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH789, A-1110.4, type D, border of fish, clear mint & date, 
VF, R $70

188123. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid, DM, 
A-1110.4, type D, border of fish, slightly double-struck (obscuring
date), VF, R $40

188124. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid, DM, 
A-1110.4, type D, border of fish, mount attached, crude fine, R $20

188133. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH793, A-1110.6, type F, four lions, clear date, part weak, VF $50

188131. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH793, A-1110.6, type F, four seated men, small chip, F-VF $40

188125. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH793, A-1110.6, type F, four seated men, small chip, VG-F $20

188911. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
[al-Mahjam], AH797, A-1110.8, type H, bold date, mint name
obscured by large obverse die break, VF-EF, R $65

188915. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH799, A-1110.8, type I-1, seated man, VF $45

188916. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH799, A-1110.8, type I-1, seated man, some adhesions, VF $25

Rum (Anatolia)

226398. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1192-1196, AE fals, NM, ND,
A-1202, horseman to right, fine $12

226399. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Konya,
AH628, A-1211.3, VF $20

226400. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Konya, AH638, A-1216.1, VF, R $30

226401. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham, Sivas, 
AH644, A-1216.2, fine $10

225321. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, MM, DM,
A-1234, EF $25

Ottoman Empire

226402. OTTOMAN EMPIRE: Mehmet II, 1444-1446, AE mangir, Bursa,
ND, A-1305, fine $10

226403. OTTOMAN EMPIRE: Murad III, 1574-1595, AR dirham (3.14g),
Halab, AH982, A-1333, slightly weak strike, VF $30

226404. OTTOMAN EMPIRE: Murad III, 1574-1595, AE mangir,
Kostantiniye, AH994? A-1338, fine $10

225323. OTTOMAN EMPIRE: Murad IV, 1623-1640, AR akçe (0.33g),
Sofya, AH(103)2, A-1374, KM-48.15, VF $14

225337. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 asper, al-Jaza’ir,
AH1237, KM-71, fine $25

225338. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AE 5 asper, al-Jaza’ir,
AH1240, KM-71, F-VF $30

221631. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 20 para, AH1277 year 7,
KM-247, fine $7

214680. EGYPT: Muhammad V, 1909-1914, AE 1/20 qirsh, AH1327 year
2-H, KM-301, full red, Choice UNC $40

221632. EGYPT: Mehmed V, 1909-1914, AR 20 qirsh, AH1327 year 6-H,
KM-310, VG $25

226575. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Trablus Gharb,
AH1223, KM-85, fine, R $45

226576. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, Trablus, AH1223 year 
23, KM-95, F-VF $20

226577. TUNIS: Mustafa III, 1757-1774, AE burbe, AH1186, KM-52.2,
lovely VF $20

221879. TURKEY: Suleyman II, 1687-1691, AE mangir, Qustantiniye,
AH1099, KM-87.2, F-VF $15

225554. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI kurush, AH1187 year 1,
KM-368, first toughra, fine $45

227748. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 2,
KM-507, EF $55

227749. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 18,
KM-507, F-VF $40

227747. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurush, AH1203 year 3,
KM-498, pierced and 2 small attempted holes, F-VF $25

225556. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AE 40 para, AH1255 year 21, 
KM-670, EF $30

227750. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 20 kurush, AH1255 year
15, KM-676, F-VF $45

216786. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, 5 para, AH1327 year 7,
KM-767, EF $85

227751. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 20 kurush, AH1327 year 9,
KM-780, EF $50

173142. TURKEY: AE 5 para, Wilski-G1-60, unlocated, mark A+M, VF on
nearly obliterated host, R $80

173147. TURKEY: AE 20 para, Wilski-G12-15, unidentified, letter M in
circle, on Turkey 1255 with regnal year obliterated by the
countermark porous, some stains, F-VF on Fine host, RR $85

Wilski cited this countermark on 5 para and 10 para, but
not on 20 para.

173143. TURKEY: AE 40 para, Wilski-A3-08a, Plomari (Lesbos), city name 
in Arabic, with clear date AH1306, on Turkey 1255 year 18, also
with mark G4-04 (DP), also of Plomari (choice VF), EF $85

Iran - The Early Period

226405. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, NM, ND,
A-1609, fourée, VF $10

227706. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, Ghazna,
AH[3]85, A-1609, VF $12

Atabegs & Contemporaries

226406. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham, Mardin, 
AH646, A-1834.4, fine $13

226407. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham, Mardin, 
AH64x, A-1834.4, VF $12

226408. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, BI fractional dirham
(0.83g), NM, ND, A-1873.1, VF, RR $30

Mongol Dynasties

226410. CHAGHATAYID KHANS: Isan Buqa, 1309-1318, AR dirham,
Tirmidh, DM, A-1987, crude VF $22

163762. SHAHS OF BADAKHSHAN: ‘Alishah II, 1310s, AR dirham
(2.33g), Khwast, ND, A-A2015, minor weakness, EF, R $125

163763. SHAHS OF BADAKHSHAN: ‘Alishah II, 1310s, AR dirham
(2.14g), NM, AH718 (retrograde), A-A2015, date in lower right
corner of reverse field, VF, R $125

226413. GOLDEN HORDE: Anonymous, 1240, AE pul, Saray al-Jadida,
ND, A-G2063, fine $10

227707. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham
(1.33g), MM, DM, A-2025, fine $12

226411. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Saray
al-Jadida, ND, A-2035, fine $10

226412. GOLDEN HORDE: Muhammad Bulaq Khan, 1369-1380, AR
dirham, al-Urdu, AH772, A-2046, VF $25

173317. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AE fals (6.87g), Sinjar, DM,
A-2125.3, Zeno-5176, ornate 8-point star, perhaps representing
the sun, VF on F-VF host,, RR $160
This type is dated AH659, and this piece is overstruck on

type A-1876 of Badr al-Din Lu’lu’, struck at al-Mawsil,
recognizing the Great Mongol Möngke and struck 656-657.

227708. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham, Isfarayin, ND,
A-2136, VG-F $12

165310. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.70g), A-2145,
unusual type, Arabic legends only, qa’an / al-a’zam / arghun in
obverse center with date around, which seems to be AH687,
apparently without mint name, fine, RRR $100
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185554. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH683, A-2146, 
pleasing strike, VF $22

185543. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH684,
A-2146, only arba’ in 3rd reverse segment, mint name partly off
flan, EF $40

185545. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH684,
A-2146, only thamanin in 3rd reverse segment, VF-EF $40

185544. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH684,
A-2146, arba’ wa thamanin in 3rd reverse segment, VF-EF $40

185567. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH684, A-2146, 
VF $18

185546. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH685,
A-2146, nice strike, EF $45

185547. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH685,
A-2146, decent strike, VF-EF $25

185551. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH685, A-2146, 
choice VF $20

185549. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH686,
A-2146, average strike, EF $30

185552. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH686, A-2146, 
VF $18

185553. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH687,
A-2146C, reverse square in 3 panels, some weakness, VF $20

185566. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Nishapur, AH68x,
A-2146, fine $16

185550. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Hamadan, AH688,
A-2148H, ruler’s name in Arabic between 2 sunfaces, VF, RR $65

185560. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Isfarayin, AH(68)7,
A-2155, plain circle / square, citing Ghazan, some weakness, 
fine $14

226414. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR dirham (2.06g), Qirshahr, ND,
A-2169, someweakness, VF, RRR $30

225325. ILKHAN: Ghazan Mahmud, AR 2 dirhams, Baghdad, AH701,
A-2172, dated both sides, AU $50

226415. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Sabzawar, AH710,
A-2184, type B, minor stain, VF $30

225326. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Madinat al-Mawsil,
AH714, A-2188, type C, VF $25

226416. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH722,
A-2200.2, type C, VF $25

226417. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, AH724,
A-2210, type F, choice VF $30

135387. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Isfahan, AH724,
A-2210, type F, EF $40

185635. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, AH729, A-2214,
type G, peculiar mint name, probably contemporary imitation,
pierced, F-VF $15

185641. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH733,
A-2214, type G, fine $12

185665. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jajerm, khani 33,
A-2217, type H, some weakness, VF $45

185642. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ardabil, khani 33,
A-2218.1, type H, much weakness, clear mint & date, F-VF $17

185643. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Astarabad,
AH733 (sic), A-2218.1, type H, some weakness, full mint & date,
VF, R $45

185644. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Astarabad, khani
33, A-2218.1, type H, VF $30

185648. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad, khani
34, A-2218.1, type H, some weakness, full mint & date, F-VF $22

185647. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad, khani
33, A-2218.1, type H, F-VF $17

185650. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Bazar, khani 33,
A-2218.1, type H, nice F-VF $17

128057. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Erzincan, khani
3(3), A-2218.1, type H, AU $45

128056. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Erzincan, khani
33, A-2218.1, type H, lovely EF $55

185652. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Hamadan,
khani33, A-2218.1, type H, VF $20

185651. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Hamadan, khani
(3)3, A-2218.1, type H, some weakness, VF $15

128060. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Isfahan, khani 33, 
A-2218.1, type H, nice strike, lovely VF $32

185664. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Jajerm, khani 33,
A-2218.1, type H, some weakness, VF $26

185669. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Kashan, khani 33, 
A-2218.1, type H, VF-EF $25

185667. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Lur Buzurg, khani 
33, A-2218.1, type H, fine $20

185668. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Nakhjawan, khani 
33, A-2218.1, type H, VF-EF $30

185672. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shushtar, khani
33, A-2218.1, type H, fine $15

185670. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sivas, khani 33,
A-2218.1, type H, VG-F $12

185671. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya, khani
33, A-2218.1, type H, choice VF $27

185673. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, khani 33,
A-2218.1, type H, EF $25

185674. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, khani 33,
A-2218.1, type H, superb strike, bold VF $22

185649. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad, khani
34//AH735, A-2218.2, type H, bold mint & date, VF $50

226418. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams, Isfahan,
AH(7)38, A-2229, fine $12

173300. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.44g),
Anguriya (Ankara), AH738, A-2229, nice strike, VF-EF $100

173316. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.81g)
(Shiraz), AH737, A-2230.1, inner circle / ornately lobated square,
overstruck on type A-2218.1 of Abu Sa’id, mint of Shabanakara,
date obliterated by the imperfect striking, VF, RR $85

Post-Mongol Iran

226419. INJUYID: Abu Ishaq, 1342-1356, AR dinar (3.71g), Isfahan,
AH74x, A-2275.2, fine $18

226420. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Bardeh,
AH(7)62, A-2282.2, type B, F-VF $10

154199. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (4.24g),
Yazd, AH765, A-2282.2, type B, khams of the date is very clear, to 
the right of the obverse field, the first year 765 of this type that I’ve 
seen, VF, RR $75

154200. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Yazd, ND,
A-2282.2, type B, VF $35

154185. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (3.95g),
Shiraz, AH(7)65, A-2282.3, type C, EF, R $55

154184. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (3.80g),
Shiraz, AH765, A-2282.3, type C, lovely strike, VF-EF, R $65

154186. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (3.94g),
Shiraz, AH(7)65, A-2282.3, type C, dark VF-EF, R $55

226422. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Yazd,
AH(7)79, A-2282Y.4, F-VF, R $38

226421. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Kashan,
ND, A-2282K.4, type KE, fine $12

154182. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars,
Shabankara, DM, A-2282.7, type G, crude VF $28

154178. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Kirman,
DM, A-2282.7, type G, crude VF $20

154188. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH772, A-2282.7, type G, crude VF $15

154187. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH771, A-2282.7, type G, VF $18

154189. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.7, type G, VF $12

154192. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.8, type H, EF $25

154181. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.10g),
Saveh, ND, A-2282.9, type I, usual weakness, rare mint, 
VF-EF, R $55

154191. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH(7)77, A-2282.8, type H, nice strike, VF-EF $50

154183. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars,
Shabankara, DM, A-2282.8, type H, crude VF-EF, R $32

154190. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH(7)75, A-2282.8, type H, crude VF $25

154180. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.79g),
Kirman, ND, A-2282Kr.1, type KrC, about 30% flat, crude VF $20

154179. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Kirman,
ND, A-2282.8, type H, crude VF $22

154193. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.8, type H, crude VF $17
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154195. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
AH77x, A-2282.9, type I, EF $40

154203. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (3.20g),
Yazd, DM, A-2282Y.1, type YE, usual weakness, VF, RR $50

154204. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Yazd, DM,
A-2282Y.3, type YC, usual weakness, VF, R $25

154202. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Yazd, DM,
A-2282.9, type I, VF $20

154197. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.9, type I, F-VF $17

154201. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR dinar (2.13g), Yazd,
AH76x, A-2283.2, type B, lovely strike, VF-EF, R $60

154198. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR dinar (1.71g),
Tabriz, AH(77)7, A-2284, type TA, final date digit fully clear, VF,
RR $65

154194. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AE fals (1.69g), Shiraz,
ND, A-2285, fine $30

226423. KARTS: Mu’izz al Din Husayn, AR 12 dirhams, Herat, AH759?
A-2351.1, F-VF $40

159696. KARTS: Mu’izz al Din Husayn, AR 6 dirhams (4.16g), uncertain
mint, AH(77)1, A-2352, type AD (plain hexafoil / spiraled kalima in
highlighted square), EF, RRR $125
The mint name is probably Nishapur, rather stylized, also

known for the 12 dirham issue of the same ruler.

Timurid & Contemporaries

209945. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Disful, AH828,
A-2405, 30% flat, EF, RR $75

227709. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kashan, DM, A-2405, 
fine $12

225327. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
countermarked on issue of Shahrukh dated AH838, VF $20

226424. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka (5.21g), Erzincan,
ND, A-2512, VF $13

Shahs of Iran

225328. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1133, A-2683.1, KM-282.10, type D, EF $30

225329. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Tabriz, AH1135,
A-2689.1, KM-303.15, type A, EF $40

173108. SAFAVID: Isma’il III, 1750-1756, AR rupi (11.51g), Mazandaran,
AH1167, A-2702, nicely toned, bold VF-EF $135

152114. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR abbasi (4.63g), Tabriz,
AH1168, A-2728, type B, with kalima reverse, nice strike, choice
VF, R $155

217135. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupe, Shahjahanabad,
AH1151, A-2744.3, KM-397, 6 testmarks, VG , 
ex Paul Stevens Collection $75

221543. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Mashhad,
AH1150, A-2747, KM-376.2, VF-EF $24

142701. AFSHARID: Ibrahim, before coronation, 1748, AR rupi (11.37g),
Mashhad, AH1161, A-2759, subtype #2, chicle of pellets around
reverse, without a surrounding empty margin, nice VF $85

216696. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 2 rupi, Mashhad, AH1163, 
A-2773, KM-438, type C, fine $90

225331. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal (10.34g), Isfahan,
DM, A-2874, KM-674.3, type A, fine $20

The Caucasus

175709. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi (2.61g),
Shamakhi, AH1203, A-2946, strong VF-EF $120

Abbasis of this date, AH1203, have been traditionally
assigned to Asker Khan, who ruled for a few months

between Fath ‘Ali Khan and Qasim Khan, but since there is 
no difference in text and arrangement, there would be no

way to distinguish issues of Asker from Fath ‘Ali or Qasim,
assuming that the same weight standard applied to the

three reigns during that year.

175708. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi (2.30g),
Shamakhi, AH1205, A-2946, choice VF $100

Central Asia

226431. KHOQAND: Khudayar Khan, 1844-1858/1st reign, AR tenga,
Khoqand, AH1266, A-3061, Cr-95, F-VF $45

225332. KHWAREZM: Allah Quli Khan, 1825-1842, AR tenga, Khwarizm,
AH1252, A-3081, Cr-50, fine $40

225333. KHWAREZM: Sayyid Muhammad Khan, 1856-1864, AR tenga,
Khwarizm, AH127x, A-3086.2, Y-2, VG $15

183481. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date in middle of reverse, very crude VF $55

183482. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, flowers either
side of star, date at obverse top, very crude VF $45

183479. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse bottom, very crude VF $35

183476. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse top left, very crude F-VF $35

183480. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse bottom and reverse middle,
very crude fine $30

183478. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1337, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse bottom, very crude fine $25

183477. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH1338, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse top left, very crude VF $50

183474. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH133x, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse top left, very crude F-VF $25

183475. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Dar al-Islam Khwarezm, AH133x, A-3089G, Y-10, upright sprigs
either side of star, date at obverse bottom, very crude fine $22

This type (A-3089G) was manufactured with crudely
assembled machines on cast-prepared copper or bronze

flans. See additional examples above.

226427. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1304, A-3042, KM-75, F-VF $10

226426. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1304, A-3042, KM-75, fine $12

226428. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1315, A-3042, KM-75, nice strike, dated both sides,
VF $27

226429. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 1/32
tenga, AH132(9), A-B3044.1, KM-A63, fine $12

226430. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 3 tenga,
Bukhara, AH1336, A-H3044, KM-48, VF $20

Afghan Dynasties

209990. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1170 year 11, A-3092, KM-763, 2 testmarks, VF $75

218735. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)76 year 14, A-3092, KM-553, dark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218736. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1177 year 15, A-3092, KM-553, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218737. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)77 year 16, A-3092, KM-553, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218738. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir, 
year 16, A-3092, KM-553, 3 testmarks, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218741. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)78 year 17, A-3092, KM-553, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218740. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)78 year 17, A-3092, KM-553, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218739. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)78 year 17, A-3092, KM-553, 1 testmark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30
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218742. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir, 
year 20, A-3092, KM-553, 1 testmark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218744. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1183 year 22, A-3092, KM-553, 2 testmarks, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218748. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(1)184 year 23, A-3092, KM-553, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218747. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)84 year 23, A-3092, KM-553, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218746. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1184 year 23, A-3092, KM-553, 2 testmarks, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218745. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)84 year 23, A-3092, KM-553, 1 testmark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218750. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH1185 year 24, A-3092, KM-553, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218749. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Kashmir,
AH(11)85 year 24, A-3092, KM-553, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218751. DURRANI: Anonymous, AR rupee, Kashmir, AH(11)84 year 23,
A-B3096.1, KM-553, countermark ra’ij 1190, 2 testmarks, fine , 
ex Paul Stevens Collection $35

218752. DURRANI: Anonymous, AR rupee, Kashmir, AH(11)81 year 20,
A-B3096.1, KM-553, countermark ra’ij 1191, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218753. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Lahore, AH1171
year 1 (ahad), A-3097, KM-628, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218754. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1189 year 3, A-3100, KM-563, fine , 
ex Paul Stevens Collection $40

218755. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1192 year 5, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218756. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1193 year 6, A-3100, KM-563, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $50

218758. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir, year 8,
A-3100, KM-563, VF , ex Paul Stevens Collection $40

218759. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1196 year 9, A-3100, KM-563, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218760. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1197 year 10, A-3100, KM-563, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218761. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(11)98 year 10, A-3100, KM-563, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218763. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(1)199 year 11, A-3100, KM-563, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218767. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1200 year 12, A-3100, KM-563, AU , 
ex Paul Stevens Collection $55

218766. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(11)99 year 12, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218765. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(11)99 year 12, A-3100, KM-563, double-struck, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218764. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(1)199 year 12, A-3100, KM-563, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218771. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1201 year 13, A-3100, KM-563, AU , 
ex Paul Stevens Collection $60

218769. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1200 year 13, A-3100, KM-563, AU , 
ex Paul Stevens Collection $60

218768. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1200 year 13, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218773. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1201 year 14, A-3100, KM-563, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $55

218772. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1201 year 14, A-3100, KM-563, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218776. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1202 year 15, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218775. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1202 year 15, A-3100, KM-563, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218777. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1204 year 17, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218779. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1205 year 17, A-3100, KM-563, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218778. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1205 year 17, A-3100, KM-563, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

218781. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1207 year 19, A-3100, KM-563, AU , 
ex Paul Stevens Collection $60

218780. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1207 year 19, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218762. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH(11)98 year 1x, A-3100, KM-563, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218783. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1207 year 20, A-3100, KM-563, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218782. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1207 year 20, A-3100, KM-563, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

218784. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1208 year 20, A-3100, KM-563, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218789. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1209 year 2, A-3108, KM-575, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218786. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1208 year 2, A-3108, KM-575, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218788. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1209 year 2, A-3108, KM-575, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

218791. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1210 year 3, A-3108, KM-575, EF, 
ex Paul Stevens Collection $45

218790. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1210 year 3, A-3108, KM-575, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

218792. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1211 year 4, A-3108, KM-575, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218794. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1211 year 5, A-3108, KM-575, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218795. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1212 year 5, A-3108, KM-575, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218793. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1211 year 5, A-3108, KM-575, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218797. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1212 year 6, A-3108, KM-576, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218785. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Derajat, year 8,
A-3108, KM-358, VF , ex Paul Stevens Collection $45

218798. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir, AH12xx 
year 8, A-3108, KM-578, VF , ex Paul Stevens Collection $35

218799. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir, year 9,
A-3108, KM-578, some corrosion, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

227710. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AE falus (11.87g), Multan,
AH1208 year 1 (ahad), A-3111, KM-660, nice fine, RR $45
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218801. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 1 (ahad), A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218800. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1216 year 1 (ahad), A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218804. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 2, A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218803. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1217 year 2, A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218805. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, year 2, A-3115, KM-588, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

218802. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1217 year 2, A-3115, KM-588, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

218807. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 3, A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218806. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1217 year 3, A-3115, KM-588, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218809. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 3, A-3115, KM-589, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218808. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
“Kashmir”, “AH187", A-as 3115, KM-588 type, 1 testmark,
contemporary imitation, fine , ex Paul Stevens Collection $25

218811. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH(12)18 year 1 (ahad), A-3122, KM-598, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218810. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH(12)18 year 1 (ahad), A-3122, KM-598, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218821. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, “AR rupee”,
“Kashmir”, “AH1222 year 2", A-as 3122, KM-598 type, fourée, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218813. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1219 year 2, A-3122, KM-598, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218814. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH12xx year 2, A-3122, KM-598, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218812. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1219 year 2, A-3122, KM-598, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218815. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1220 year 3, A-3122, KM-598, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218818. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1221 year 4, A-3122, KM-598, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $35

218817. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1221 year 4, A-3122, KM-598, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218816. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1221 year 4, A-3122, KM-598, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218820. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1222 year 5, A-3122, KM-598, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218819. DURRANI: Shah Shuja’, 1803-1809/2nd reign, AR rupee,
Kashmir, AH1222 year 5, A-3122, KM-598, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

218822. DURRANI: Qaisar Shah, 1807-1808, AR rupee, Kashmir,
AH(122)3 year 1 (ahad), A-3125, KM-600, VF , 
ex Paul Stevens Collection $75

218824. DURRANI: Qaisar Shah, 1807-1808, AR rupee, Kashmir, year 2,
A-3125, KM-600, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $85

218823. DURRANI: Qaisar Shah, 1807-1808, AR rupee, Kashmir,
AH1223 year 2, A-3125, KM-600, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $65

218827. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, AR
rupee, Kashmir, AH1223 year 1 (ahad), A-3126, KM-603, F-VF ,
ex Paul Stevens Collection $40

218826. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, 
AR rupee, Kashmir, AH(1)223 year 1 (ahad), A-3126, KM-603,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $40

218828. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, 
AR rupee, Kashmir, AH1224 year 2, A-3126, KM-603, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218829. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, 
AR rupee, Kashmir, AH(1)226 year 4, A-3126, KM-603, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

218831. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, 
AR rupee, Kashmir, AH1228 year 5, A-3126, KM-603, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $55

218830. DURRANI: Ata Muhammad Bamizai Khan, 1808-1813, 
AR rupee, Kashmir, AH(1)227 year 5, A-3126, KM-603, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

218835. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH122x year 6, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218834. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1228 year 6, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218839. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1229, A-3131.2, KM-591, VF , ex Paul Stevens Collection $30

218838. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH12xx year 7, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218837. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH122(9) year 7, A-3131.2, KM-591, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $26

218836. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1229 year 7, A-3131.2, KM-591, 1 testmark, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $26

218841. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1230 year 8, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218840. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH122x year 8, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218842. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH(12)30, A-3131.2, KM-591, 1 testmark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

218844. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1232 year 10, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218843. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1232 year 10, A-3131.2, KM-591, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $26

218845. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1233 year 10, A-3131.2, KM-591, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

218847. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH1233 year 11, A-3131.2, KM-591, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

218846. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kashmir,
AH12(33) year 11, A-3131.2, KM-591, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

218848. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, “AR rupee”, “Kashmir”,
“AH12xx year 7", A-as 3131.2, KM-591 type, fourée, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

218833. DURRANI: Muhammad ‘Azim, 1813-1819, AE falus (7.41g)
(Kashmir), AH1228 year 1 (ahad), A-3128, KM-609, VG , 
ex Paul Stevens Collection $20

218832. DURRANI: Muhammad ‘Azim, 1813-1819, AE falus (7.31g)
(Kashmir), AH1228 year 1 (ahad), A-3128, KM-609, VG , 
ex Paul Stevens Collection $20

218849. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir, AH1233 
year 1 (ahad), A-3135, KM-613, VF , ex Paul Stevens Collection $65

218852. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir,
AH(12)34 year 1 (ahad), A-3135, KM-613, VF , 
ex Paul Stevens Collection $65

218850. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir, AH1234 
year 1 (ahad), A-3135, KM-613, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $55

218851. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir,
AH(12)34 year 1 (ahad), A-3135, KM-613, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $55

218856. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir,
AH(12)34 year 2, A-3135, KM-614, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $80
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218855. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir,
AH(1)234 year 2, A-3135, KM-614, VF , 
ex Paul Stevens Collection $65

218854. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir, AH1234 
year 2, A-3135, KM-614, VF , ex Paul Stevens Collection $25

218853. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Kashmir, AH1234 
year 2, A-3135, KM-614, F-VF , ex Paul Stevens Collection $55

218857. DURRANI: Shah Shuja’, 1839-1842, AR rupee, Ahmadshahi, DM, 
A-3145.3, KM-173, fine , ex Paul Stevens Collection $35

225335. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1246, A-A3158, KM-480.1, VF $25

Civic Coppers

226432. Badakhshan: AE falus, Badakhshan, ND(1801), A-3220, KM-30,
VG-F, R $20

226433. Ghaznayn: AE falus, Ghaznayn, ND, A-3231, crude fine, R $50

227711. Ghazni: AE falus (6.61g), Ghazni, ND, A-3231, KM-40 variant, 
VF $20

150650. Jalalabad: AE falus (8.54g), Jalalabad, ND, A-3239, KM-52var,
ornate 6-petal flower, reverse double-struck, unusually nice strike
for this rare mint, attractive F-VF, RR $165

226434. Kabul: AE falus, Kabul, DM, A-3239, tall vase between lilies,
overstruck, VF $13

226435. Kabul: AE falus, Kabul, AH(12)66, A-3239, 10-vaned millsail or
flower, VG $10

225336. Qandahar: AE falus, Qandahar, AH1058, A-3253, KM-81, lion &
sun, fine $45

142702. Shaburghan: AE falus (4.62g), Shaburghan, early 16th century,
A-R3281, mint name, as darb shaburqan (sic), floral design
around / fancy floral design, fine style, VF, RRR $300

World Coins
220750. ALGERIA: 20 francs, 1949, KM-E1, essai, specimen $65

220751. ALGERIA: 50 francs, 1949, KM-E2, essai, specimen $80

220752. ALGERIA: 100 francs, 1950, KM-E3, essai, specimen $90

225339. ANGOLA: AR 10 escudos, 1952, KM-73, BU $27

225340. ARGENTINA: AE 2 centavos, 1892, KM-33, AU $40

142578. ARGENTINA: medal (18.74g), 1914, 35mm silvered base metal
medal for the Inauguration of the Nicolas Avellaneda Bridge by
Gottuzze & Ca., bust slightly to right inside beaded border //
bridge over river with boat below and city in background with ISLA
MACIEL above and INAUGURACION PUENTE NICOLÁS
AVELLANEDA. VIII MARZO DE MCMXIV. around, antiqued finish, 
EF $50

220755. ARGENTINA: 5 centavos, 1938, KM-34, choice UNC $27

220756. ARGENTINA: 5 centavos, 1940, KM-34, choice UNC $18

220758. ARGENTINA: 5 centavos, 1947, KM-40, choice UNC $15

225341. AUSTRALIA: AE penny token, 1855, KM-Tn53, Edwd. De Carle &
Co., Melbourne, Victoria, fine $60

225342. AUSTRALIA: AE penny token, 1858, KM-Tn104, Hide & De Carle, 
Melbourne, Victoria, VF $70

225343. AUSTRALIA: AE penny token, ND (1862), KM-Tn135, Iredale &
Col, Sydney, NSW, VF $70

221545. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1915-H, KM-22, fine $15

220502. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1933(m), KM-22, with hints of original
red luster, AU $30

221546. AUSTRALIA: AE penny, 1923(m), KM-23, VF $12

221549. AUSTRALIA: AR shilling, 1915-H, KM-26, VG $20

221548. AUSTRALIA: AR shilling, 1915(L), KM-26, good $14

221551. AUSTRALIA: AR shilling, 1935(m), KM-26, VF-EF $15

221552. AUSTRALIA: AR shilling, 1936(m), KM-26, VF-EF $15

221553. AUSTRALIA: AR florin, 1911(L), KM-27, VG-F $15

221554. AUSTRALIA: AR florin, 1912(L), KM-27, fine $20

221556. AUSTRALIA: AR florin, 1915(L), KM-27, VG-F $20

221555. AUSTRALIA: AR florin, 1915(L), KM-27, VG $15

221557. AUSTRALIA: AR florin, 1918-M, KM-27, fine $20

221560. AUSTRALIA: AR florin, 1933(m), KM-27, fine $25

221559. AUSTRALIA: AR florin, 1933(m), KM-27, VG-F $20

221564. AUSTRALIA: AE penny, 1939(m), KM-36, AU-UNC $40

221565. AUSTRALIA: AE penny, 1941(p), KM-36, with K.G., EF $20

221566. AUSTRALIA: AR 3 pence, 1943-D, KM-37, UNC $10

221567. AUSTRALIA: AR shilling, 1939(m), KM-39, EF $45

221568. AUSTRALIA: AR shilling, 1940(m), KM-39, VF $15

221571. AUSTRALIA: AR florin, 1939(m), KM-40, VF $50

221570. AUSTRALIA: AR florin, 1939(m), KM-40, fine $20

221572. AUSTRALIA: AR florin, 1941(m), KM-40, AU $13

221573. AUSTRALIA: AR florin, 1942(m), KM-40, AU $13

221575. AUSTRALIA: AR florin, 1944-S, KM-40, AU $12

221577. AUSTRALIA: AR florin, 1951(m), KM-47, AU $15

220760. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1953(p), KM-49, choice red UNC $28

220761. AUSTRALIA: AR 6 pence, 1954(m), KM-52, prooflike, 
choice UNC $22

220762. AUSTRALIA: AR florin, 1954(m), KM-55, choice UNC $22

221578. AUSTRALIA: AR florin, 1954(m), KM-55, AU $14

221579. AUSTRALIA: AR 50 cents, 1966, KM-67, UNC $12

Austria

225361. SALZBURG: Leonhard von Keutschach, 1495-1519, AR batzen
(3.04g), 1511, Probszt 104, AU $85

225362. SALZBURG: Maximilian Gandalf von Küenburg, 1668-1687, 
AR 3 kreuzer, 1680, KM-228, AU $30

225363. SALZBURG: Maximilian Gandalf von Küenburg, 1668-1687, 
AR 3 kreuzer, 1680, KM-228, EF-AU $55

225364. SALZBURG: Maximilian Gandalf von Küenburg, 1668-1687, 
AR 3 kreuzer, 1682, KM-228, EF $40

225365. SALZBURG: Maximilian Gandalf von Küenburg, 1668-1687, 
AR 15 kreuzer, 1681, KM-230, VF-EF $65

225366. SALZBURG: Johann Ernst von Thun, 1687-1709, 
AR 15 kreuzer, 1689, KM-250, AU $85

225367. SALZBURG: Franz Anton von Harrach, 1709-1727, 
AR 2 kreuzer, 1716, KM-290, AU-UNC $45

225368. SALZBURG: Franz Anton von Harrach, 1709-1727, 
AR ½ kreuzer, 1721, KM-292, uniface, VF $15

225369. SALZBURG: Franz Anton von Harrach, 1709-1727, 
AR 4 kreuzer, 1718, KM-315, AU $55

225370. SALZBURG: Sigismund III von Schrattenbach, 1753-1771, 
BI kreuzer, 1757, KM-373, AU-UNC $50

225345. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR kreuzer, Hall, ND (1658),
KM-1136, AU-UNC $50

225344. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR kreuzer, Hall, ND (1658),
KM-1136, AU $40

225346. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Hall, 1668,
KM-1245, AU $55

225347. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Hall, 1686,
KM-1245, AU $50

225348. AUSTRIA: Leopold I, 1657-1705, AR 3 kreuzer, Hall, 1692,
KM-1356, AU $60

225349. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AR 20 kreuzer, Vienna,
1765, KM-1814, AU-UNC $65

221586. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE heller, 1768, KM-1976, 
VF $27

225350. AUSTRIA: Maria Theresa, 1740-1780, AE kreuzer, 1760-P,
KM-1993, VF $50

220763. AUSTRIA: Franz Stefan, 1745-1765, AR 30 kreuzer, Hall, 1753,
KM-2033, mintmaster HA, VF-EF $50

225352. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 7 kreuzer, 1802-C, KM-2129,
AU $65

225351. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 7 kreuzer, 1802-C, KM-2129,
AU $65

225353. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 20 kreuzer, 1795-B, KM-2139, 
AU-UNC $60

225354. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 20 kreuzer, 1803-C, KM-2139, 
AU $55

214629. AUSTRIA: Franz II, 1792-1835, AR medalet (3.93g), 1815, cf.
Bramsen-1616, Slg. Julius-3311, 22mm silver medalet for the
Oath of Allegiance to the Emperor from the provinces of Lombardy 
and Milan, arms of Milan and Venice with iron crown above and
symbols of peace below with FRANCISCVS AVSTR.IMP.HVN.
BOH.LONGOB.VENET.GAL.ET LOD.REX A.A. around //Imperial
crown with FIDES NOVI REGNI / SACRAMENTO FIRMATA /
MEDIOLANI XV.MAII / MDCCCXV. below, plain edge, toned, VF$40

225355. AUSTRIA: Franz I, 1806-1835, AR 20 kreuzer, 1818-B, KM-2143,
AU-UNC $45

225356. AUSTRIA: Ferdinand I, 1835-1848, AR 20 kreuzer, 1848-A,
KM-2208, UNC $45

220765. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR 6 kreuzer, 1849-A,
KM-2200, light finger mark on reverse, UNC $30
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225358. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR 6 kreuzer, 1849-A,
KM-2200, UNC $30

225357. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR 6 kreuzer, 1849-A,
KM-2200, AU $18

225359. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR ¼ florin, 1862-A,
KM-2214, UNC $65

225360. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AE 2 heller, 1906,
KM-2801, UNC $12

220768. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR corona, 1893, KM-2804, 
UNC $30

221587. AUSTRIA: AR 2 schilling, 1932, KM-2848, 200th anniversary of
the birth of Franz Joseph Haydn, UNC $100

221590. AUSTRIA: AR 25 schilling, 1964, KM-2895.2, Grillparzer
commemorative, error shield type, proof $100

220772. AZORES: Maria I, 1786-1799, AE 5 reis, 1797, KM-9, somewhat
uneven strike, light oxidation, VF $24

214633. BAHAMAS: 3 shillings 6 pence token (11.00g), ND (1950),
Rulau-Bms 20, Lyall-31, 31mm silvered brass token for the Grand
Bahama Club, sailfish IIstiophorus platypterus) left with 3/6 below,
all within inner circle, with GRAND BAHAMA VALUE THREE
SHILLINGS & SIXPENCE around // stylized sailfish right with
GRAND BAHAMA CLUB. around, some reverse fingermarks, plain 
edge, AU $22

214632. BAHAMAS: 1 shilling 9 pence token (5.09g), ND (1950),
Rulau-Bms 21, Lyall-32, 24mm silvered brass token for the Grand
Bahama Club, swordfish (Xiphias gladius) left with 1/9 below, all
within inner circle, with GRAND BAHAMA VALUE ONE SHILLING
& NINEPENCE around // stylized sailfish right with GRAND
BAHAMA CLUB. around, plain edge, VF $15

214630. BAHAMAS: 9 pence token (2.16g), ND (1950), Rulau-Bms 22,
Lyall-33, 18mm silvered brass token for the Grand Bahama Club,
stylized tuna right with 9D below, all within inner circle, with
GRAND BAHAMA VALUE NINEPENCE around // stylized sailfish
right with GRAND BAHAMA CLUB. around, some light obverse
staining, plain edge, AU $17

214631. BAHAMAS: 4½ pence token (4.58g), ND (1950), Rulau-Bms 23,
Lyall-34, 21mm silvered brass token for the Grand Bahama Club,
dolphin (Corphaena hippurus) left with 4½D below, all within inner
circle, with GRAND BAHAMA VALUE FOURPENCE HALFPENNY 
around // stylized sailfish right with GRAND BAHAMA CLUB.
around, some plating worn away, plain edge, Choice AU $17

220773. BELGIAN CONGO: 10 centimes, 1927, KM-18, choice UNC $28

Belgium

214515. LIÈGE: AE mereau (5.06g), ND (ca. 1650), Eklund-77, 21mm
charity token for the Cathedral Chapter of St. Lambert, nice style,
Choice VF $85

214516. LIÈGE: AE mereau (5.07g), ND (ca. 1650), Eklund-81, 21mm
charity token for the Cathedral Chapter of St. Lambert, slightly
off-center, EF $80

220780. LIÈGE: Johann Theodor von Bayern, 1744-1763, AR plaquette,
1752, KM-152, VG $25

142232. BELGIUM: Leopold I, 1831-1865, AE medal (13.3g), ND (1860),
cf. Forrer I pg. 261, Vaccination medal by Braemt, bust left with
LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES around with BRAEMT F.
in small letters below bust // a cow right with lancet in right field
with PROPAGATION / DE LA VACCINE above, plain edge,
33mm, EF $100

210045. BELGIUM: Albert I, 1909-1934, AR 2 frank, 1912, KM-75, BU $75

220779. BELGIUM: Albert I, 1909-1934, AE centime, 1912, KM-76, choice 
red UNC $10

142579. BELGIUM: AE medal (19.17g), 1935, 32mm gilt bronze medal for
the Exposition Internationale Bruxelles by Pierre-Alexander
Morlon, Paris Mint, helmeted steel worker with giant tongs resting
on shoulder with LES ARDENNES above and factories in
background // wild boar running left with forest in background and
EXPOSITION / INTERNATIONALE / BRUXELLES / 1935 with
privy marks flanking date, plain edge, choice UNC $40

221591. BELGIUM: Baudouin I, 1951-1993, AR 50 francs, 1958,
KM-151.1, Bruxelles Worlds Fair, BU $14

221592. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1885-1910), KM-14, VF $12

225371. BOHEMIA: Wratislaw II, 1061-1092, AR dinar (0.58g), Prague,
ND, Cach 354, EF $115

214635. BOHEMIA: Wladislaus II, 1471-1516, AR prager groschen
(2.27g), ND, Saurma-407/182, 27mm prager groschen, crude
uneven strike, F-VF $45

225372. BOHEMIA: Matthias II, 1612-1619, AR groschen, Kuttenberg,
1618, KM-192, fine $24

225373. BOHEMIA: Ferdinand II, 1619-1637, AR 3 kreuzer, Prague,
1633, KM-369, EF-AU $45

220781. BOHEMIA: Ferdinand III, 1637-1657, AR 3 kreuzer, Prague,
1649(q), KM-448, Her-750, somewhat uneven strike, toned,
choice VF $60

225374. BOHEMIA: Leopold I (The Hogmouth), 1657-1705, AR 3
kreuzer, Kuttenberg, 1670, KM-568, VF-EF $55

142233. BOHEMIA: Leopold I (The Hogmouth), 1657-1705, AR 3
kreuzer, 1676, KM-554, Prague Mint, uneven strike, EF $95

220783. BOHEMIA: Leopold I (The Hogmouth), 1657-1705, AR kreuzer,
Prague, 1695, KM-603, mintmaster GE, fine $23

222043. BOLIVIA: AR ½ sol, La Plata, 1830, KM-93.2a, assayer JL, 
VF-EF $25

222044. BOLIVIA: AR sol, La Plata, 1830, KM-94a, assayer JL, AU-UNC $45

214636. BOLIVIA: AR proclamation sol (3.44g), 1843, Burnett-25, 20mm
silver proclamation sol (rosette) INDEPENDENCIA (rosette)
RESTAURACION around with quill and sword tied with ribbon to
staff with liberty cap atop in center // open book reading LEY /
FUN / DA / MEN / TAL / *, all within laurel and palm wreath with
star at top and A LA CONSTITUCION DE 1843 around, holed (as
usual) at top, reeded edge, EF $40

222046. BOLIVIA: AR 4 soles, La Plata, 1855, KM-123.2, assayer MJ, AU$55

222047. BOLIVIA: AR sol, La Plata, 1863, KM-134.2, assayer FP, small
stars, large head, AU $40

220784. BOLIVIA: AR ¼ melgarejo, 1865, KM-144, a few faint scratches
on obverse, VF $45

222048. BOLIVIA: AR boliviano, La Plata, 1870, KM-155.2, assayer ER,
EF $30

222049. BOLIVIA: AR 5 centavos, La Plata, 1893, KM-157.2, assayer CB,
VF $10

222050. BOLIVIA: AR 10 centavos, La Plata, 1891, KM-158.3, assayer
CB, AU $20

220785. BOLIVIA: AR 10 centavos, Potosi, 1895, KM-158.3, assayer ES,
choice EF $40

222051. BOLIVIA: AR 50 centavos, La Plata, 1899, KM-161.5, assayer
MM, AU $40

222052. BOLIVIA: AR 20 centavos, 1909-H, KM-176, EF $20

220787. BOLIVIA: 10 centavos, 1937, KM-180, choice UNC $27

220786. BOLIVIA: 10 centavos, 1937, KM-180, lightly lacquered, choice
UNC $18

222053. BOLIVIA: 50 centavos, 1939, KM-182, UNC $14

220788. BOLIVIA: 50 centavos, 1939, KM-182, choice UNC $10

220789. BRAZIL: Pedro I, 1822-1831, AE 20 reis, Rio de Janeiro, 1826-R, 
KM-360.1, a few small scrapes on reverse, EF-AU $45

220790. BRAZIL: Pedro I, 1822-1831, AE 80 reis, Rio de Janeiro, 1830-R, 
KM-366.1, EF $40

220791. BRAZIL: Pedro II, 1831-1889, AE 10 reis, Rio de Janeiro, ND
(1835), KM-423.1, countermark on KM360.1, 20 reis 1830-R, tiny
straight clip, score mark on obverse (from mint), VF on VF host $25

221594. BRAZIL: AE 40 reis, ND (1835), KM-444.1, countermark on 80
reis, type KM366, fine $10

220793. BRAZIL: AE 40 reis, 1889, KM-491, red UNC $24

220795. BRAZIL: AR 500 reis, 1913-A, KM-512, nice mottled ton, tiny spot
on obverse, choice UNC $35

220796. BRAZIL: AR 2000 reis, 1913-A, KM-514, EF $35

220797. BRAZIL: 100 reis, 1935, KM-518, UNC $16

220798. BRAZIL: 200 reis, 1928, KM-519, light tone, choice UNC $75

220799. BRAZIL: 400 reis, 1932, KM-529, 400th anniversary of
colonization, some hairlines, nicely toned, still quite attractive,
UNC $20

220852. BRITISH GUIANA: DEMERARY & ESSEQUIBO: AR ¼ guilder,
1835, KM-17, F-VF $40

220800. BRITISH GUIANA: AE stiver, 1838, KM-Tn1, F-VF $40

214651. BRITISH GUIANA: AE stiver, 1838, KM-Tn1, Trade and
Navigation issue, dig in central reverse, F-VF $22

221595. BRITISH HONDURAS: 5 cents, 1909, KM-14, VF $25

225375. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890-H, KM-2, EF $30

220802. BRITISH WEST AFRICA (NIGERIA): penny, 1908, KM-2, UNC $28

220803. BRITISH WEST AFRICA: ½ penny, 1920-KN, KM-8, choice AU $14

225376. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1912-H, KM-9, VF $12

222054. BRUNEI: Hashim Jalal, 1885-1906, AE cent, AH1304, KM-3, 
VF $30

214637. BUCK ISLAND: one buck (18.60g), ND [1958], Bruce-XTN4,
Rulau-Buk 2, map / goat’s head, pattern issue of only 350 pieces,
UNC, R $35
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214638. BUCK ISLAND: one buck (18.78g), 1961, Bruce-XTN5,
Rulau-Buk 1, map / goat’s head, UNC $20

220805. BULGARIA: Ferdinand I, prince, 1887-1908, AR lev,
Kormoczbanya, 1891-KB, KM-13, EF-AU $40

214641. BULGARIA: 2 stotinki (1.63g), ND [ca. 1900?), 24mm white metal
token for the Union Palace in Sofia, large central 2 with UNION
PALACE * SOFIA * around // large central 2 with E. BAGAROFF & 
C - O around, crude plain edge, AU $45

220806. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 2 leva, 1913,
KM-32, light peripheral tone, AU $29

222057. BURMA: Mindon, 1853-1878, AE ¼ pe, CS1227 (1865-6),
KM-18, without stars on reverse, small punch mark at lower left
obverse, VF $30

222056. BURMA: Mindon, 1853-1878, AE ¼ pe, CS1227 (1865-6),
KM-17, stars above and below reverse legend, VF $30

220810. CAMEROUN: 50 francs, 1960(a), KM-E10, essai, independence
commemorative, giant elands, specimen $45

Canada

198650. LOWER CANADA: AE sou token, ND (ca. 1836), KM-Tn5var,
Charlton-LC-30C, Agriculture and Commerce, Belleville, weakly
struck, 18 leaves, 3 shamrocks, VF , ex Paul Montz Collection $50

198651. LOWER CANADA: AE sou token, ND (ca. 1836), KM-Tn5var,
Charlton-LC-31A, Agriculture and Commerce, Belleville, leaves
instead of bow, better variety, F-VF , ex Paul Montz Collection $50

198652. LOWER CANADA: AE sou token, ND (ca. 1836), KM-Tn5var,
Charlton-LC-31B1, Agriculture and Commerce, Belleville, a few
scratches, bow, three blades of wheat, better variety, F-VF , 
ex Paul Montz Collection $30

198660. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-LC-46A1,
Thomas Halliday issue, some oxidation, four top leaves / no
cannonballs, F-VF , ex Paul Montz Collection $20

198665. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-LC-46A3,
Thomas Halliday issue, four top leaves / cannonballs, EF , 
ex Paul Montz Collection $60

198662. LOWER CANADA: AE penny token, 1812, Charlton-LC-47B1,
Thomas Halliday issue, various small marks and stains, VF , 
ex Paul Montz Collection $30

198661. LOWER CANADA: AE penny token, 1812, Charlton-LC-47B1,
Thomas Halliday issue, light reverse oxidation, small ship, VG-F ,
ex Paul Montz Collection $15

214645. LOWER CANADA: George III, 1760-1820, AE penny token, 1812, 
Charlton-LC-47D2, eleven leaves, small obverse rim nick, F-VF $55

198663. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-LC-48A1,
Tiffin token, laurel crown with four leaves, three daisies, Choice
VF , ex Paul Montz Collection $18

198664. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-LC-48A2,
Tiffin token, laurel crown with two leaves, three daisies, fine , 
ex Paul Montz Collection $9

198670. LOWER CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1810-5),
Charlton-LC-49A1, Victoria Nobis Est, obverse scratches,
overstruck on Bristol halfpenny token, fine , 
ex Paul Montz Collection $11

198669. LOWER CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1810-5),
Charlton-LC-49A2, Victoria Nobis Est, not overstruck, better
variety, VF , ex Paul Montz Collection $35

198671. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1814, Charlton-LC-51A2,
RH (Richard Hurd) token, thin flan, plain edge, coin rotation, F-VF
, ex Paul Montz Collection $70

198677. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-LC-56B1,
bale marked S.J. & Co., VF-EF , ex Paul Montz Collection $45

198684. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1820, Charlton-LC-57A1,
Seated Justice type, weak reverse details, fine head design, VF ,
ex Paul Montz Collection $35

198678. LOWER CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1820),
Charlton-LC-58A2, Ships Colonies & Commerce, holed for
suspension at 12:00, closed sleeve, F-VF, R-5, 
ex Paul Montz Collection $6

198683. LOWER CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1815),
Charlton-LC-59B2, Commercial Change, thin flan, Choice VF , 
ex Paul Montz Collection $50

198690. LOWER CANADA: halfpenny token, 1820 (1830-5),
Charlton-LC-60F1, brass bust and harp imitation, EF , 
ex Paul Montz Collection $17

198691. LOWER CANADA: halfpenny token, 1820 (ca. 1830),
Charlton-LC-60E2, brass bust and harp imitation, nine strings, EF
, ex Paul Montz Collection $50

198686. LOWER CANADA: halfpenny token, 1820 (1828-9),
Charlton-LC-60D2, brass bust and harp imitation, uneven strike
(usual), ten strings, VF , ex Paul Montz Collection $30

198687. LOWER CANADA: halfpenny token, 1820 (1828-9),
Charlton-LC-60D2, brass bust and harp imitation, ten strings on
harp, F-VF , ex Paul Montz Collection $27

198689. LOWER CANADA: AE halfpenny token, 1820 (ca. 1830),
Charlton-LC-60E3, I&M-BH-16, bust and harp imitation, nine
strings on harp, better variety, VF-EF , ex Paul Montz Collection $45

198688. LOWER CANADA: halfpenny token, 1820 (1828-9),
Charlton-LC-60D3, brass bust and harp imitation, tiny clip at 4:30,
nine strings on harp, VF , ex Paul Montz Collection $30

225379. LOWER CANADA: AE penny, 1842, KM-Tn19, EF $30

198625. NEW BRUNSWICK: AE halfpenny token, 1843, KM-1,
Charlton-NB-1A2, EF , ex Paul Montz Collection $75

198627. NEW BRUNSWICK: AE penny token, 1854, KM-4,
Charlton-NB-2B2, EF , ex Paul Montz Collection $100

198554. NEWFOUNDLAND: AE halfpenny token, 1846, Charlton-NF-1C3,
R. and I.S. Rutherford, St. Johns, Newfoundland, small obverse
rim bump, scarce variety with coarse wool and stars and medal
rotation, choice VF , ex Paul Montz Collection $75

220817. NEWFOUNDLAND: AR 10 cents, 1872-H, KM-3, fine $45

221613. NEWFOUNDLAND: AR 10 cents, 1942-C, KM-20, AU-UNC $24

214650. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1815, KM-2, Charlton-NS-2B1,
bow far from head, several small rim nicks, Choice VF $40

198605. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-10B1,
Hosterman & Etter, Halifax, sashed windows, choice VF , 
ex Paul Montz Collection $85

198611. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-12,
Commercial Change, cleaned, but retoning nicely, VF-EF , 
ex Paul Montz Collection $60

214649. NOVA SCOTIA: AE ½ penny, 1815, Charlton-NS-13A1, medal
alignment, a few rim nicks and reverse crease marks, VG $25

198607. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-14A5,
John Alexr. Barry, Halifax, small bust, coin rotation, VF , 
ex Paul Montz Collection $45

198608. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1816, Charlton-NS-15A,
Black Brothers, Halifax, a few very faint scratches, VG , 
ex Paul Montz Collection $20

214652. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, ND (ca. 1830?),
Charlton-NS-16A1, John Brown, reeded edge, VG $21

198609. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, ND (ca. 1830),
Charlton-NS-16A1, J. Brown, Halifax, Choice VF , 
ex Paul Montz Collection $75

198612. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1813, Charlton-NS-20A1, Trade
& Navigation, obverse rim nick, large letters, ship sailing on calm
seas, VF-EF , ex Paul Montz Collection $100

198610. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1813, Charlton-NS-20A1, Trade
and Navigation, struck over Bristol penny token, VF , 
ex Paul Montz Collection $100

198782. NOVA SCOTIA: good for token (1.33g), ND (ca. 1950?), 22mm
aluminum token, NELSON C. BOLTZ (star ornament) HALIFAX
NOVA SCOTIA / GOOD FOR 1 (drink glass) DRINK, UNC , 
ex Paul Montz Collection $12

198783. NOVA SCOTIA: token (1.38g), ND (ca. 1930?), 25mm aluminum
token, MARITIME BUSINESS COLLEGE (ornament) HALIFAX
N.S. (ornament). /. COLLEGE 1(lined) CURRENCY ., VF-EF , 
ex Paul Montz Collection $15

198621. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-27A1,
Halifax token, a few light obverse marks, no hair between two
upper leaves, medal rotation, VF , ex Paul Montz Collection $40

198622. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-27A2,
Halifax token, weak details, no hair between two upper leaves,
coin rotation, F-VF , ex Paul Montz Collection $35

198623. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-27A3,
Halifax token, hair between two upper leaves, better variety, F-VF
, ex Paul Montz Collection $40

198624. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-NS-28A1,
Nova Scotia and New Brunswick Success, slight crimp at edge,
F-VF, R-6, ex Paul Montz Collection $30

225380. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1823, KM-1, VF $15

198597. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1832, KM-1a,
Charlton-NS-3D1, contemporary counterfeit, left leaf has 16
points, VF , ex Paul Montz Collection $75

198596. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1832, KM-1a,
Charlton-NS-3A1, contemporary counterfeit, reverse rim nick, hair
touches “F”, fine, R-7, ex Paul Montz Collection $35

225381. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1832, KM-2, VF-EF $35
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198599. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1832, KM-2a, Charlton-NS-4A4,
contemporary counterfeit, right serif at top of one, engrailed edge,
VF , ex Paul Montz Collection $95

198586. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1840, KM-3,
Charlton-NS-1E4, small “0", engrailed edge, better variety, fine ,
ex Paul Montz Collection $22

198588. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1843, KM-3,
Charlton-NS-1F3, obverse rim nick, 13 bracts, 14 thorns, better
variety, F-VF , ex Paul Montz Collection $55

198587. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1843, KM-3,
Charlton-NS-1F2, 14 bracts, 14 thorns, F-VF , 
ex Paul Montz Collection $30

198589. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1843, KM-3,
Charlton-NS-1F4, 13 bracts, 9 thorns, better variety, fine , 
ex Paul Montz Collection $60

198590. NOVA SCOTIA: AE halfpenny token, 1843, KM-3,
Charlton-NS-1F5, 13 bracts, 8 thorns, VG-F , 
ex Paul Montz Collection $16

225382. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1840, KM-4, VF $15

198594. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1843, KM-4, Charlton-NS-2D2,
four fringes of hair, better variety, F-VF, 
ex Paul Montz Collection $75

225383. NOVA SCOTIA: AE ½ penny token, 1856, KM-5, without LCW,
VF-EF $20

225384. NOVA SCOTIA: AE penny token, 1856, KM-6, with LCW, VF-EF $25

198567. PRINCE EDWARD ISLAND: halfpenny token, 1815,
Charlton-PE-9A, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
weak details (as usual), wavy flan, possibly crimped, scarce early
type, crude fine , ex Paul Montz Collection $75

198573. PRINCE EDWARD ISLAND: AE halfpenny token, ND (ca. 1830’s), 
Charlton-PE-37, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
light scratches and light oxidation, thick, blunttail on ampersand,
“C” to right “C”, rare variety, F-VF, R-7, ex Paul Montz Collection $75

198576. PRINCE EDWARD ISLAND: AE halfpenny token, ND (ca. 1830’s), 
Charlton-PE-40, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship, line 
to unfurled spritsail, rare variety, F-VF, R-8, 
ex Paul Montz Collection $60

198577. PRINCE EDWARD ISLAND: AE halfpenny token, ND (ca. 1830’s), 
Charlton-PE-41B, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship, a
couple tiny rim nicks, yard not beyond sail, coin rotation, F-VF,
R-5, ex Paul Montz Collection $45

198578. PRINCE EDWARD ISLAND: AE halfpenny token, ND (ca. 1830’s), 
Charlton-PE-43, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship,
some porosity, rare variety, VG, R-9, ex Paul Montz Collection $18

198575. PRINCE EDWARD ISLAND: AE halfpenny token, ND (ca. 1830’s), 
Charlton-PE-44, Ships Colonies and Commerce / Sailing Ship, “I”
over laft stand of “R”, VF, R-7, ex Paul Montz Collection $90

198701. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-UC-5A1,
Sir Isaac Brook Bart., reverse oxidation spot, reeded edge, fine ,
ex Paul Montz Collection $22

198702. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1812, Charlton-UC-5A2,
Sir Isaac Brook Bart., bent, reverse rim bump, some oxidation,
plain edge, good , ex Paul Montz Collection $5

198703. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1816, Charlton-UC-6A6,
Sr. Isaac Brock / Success to Commerce & Peace to the World,
oxidation and a few small scratches, cherubs’ heads under “TH”
and “R”, medal rotation, VG , ex Paul Montz Collection $4

198705. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1820, Charlton-UC-9A1,
Sloop / Commercial Change, bowsprit points slightly above last
“A” in CANADA, wide spacing between handles, coin rotation,
F-VF , ex Paul Montz Collection $26

198707. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1820, Charlton-UC-9A3,
Sloop / Commercial Change, light reverse scratch, bowsprit points 
between “DA” of CANADA, wide spacing between handles, coin
rotation, fine , ex Paul Montz Collection $12

198708. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1820, Charlton-UC-9A4,
Sloop / Commercial Change, some oxidation and porosity,
bowsprit points above last “A” of CANADA, wide spacing between
handles, coin rotation, fine , ex Paul Montz Collection $8

198706. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1820, Charlton-UC-9A2,
Sloop / Commercial Change, light reverse scratches, bowsprit
points between “DA” of CANADA, wide spacing between handles,
medal rotation, VG-F , ex Paul Montz Collection $8

198709. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1823, Charlton-UC-12A2,
Sloop / To Facilitate Trade, some oxidation, bowsprit points above 
last “A” in CANADA, VG-F , ex Paul Montz Collection $12

198698. UPPER CANADA: AE halfpenny token, ND (1824),
Charlton-UC-2A3, Lesslie & Sons, York, Kingston & Dundas, weak 
comma after York, good , ex Paul Montz Collection $9

198700. UPPER CANADA: AE halfpenny token, ND (1828),
Charlton-UC-2A4, Lesslie & Sons, York, Kingston & Dundas, light
oxidation, comma after YORK, lower plow handle points above
last “A” of CANADA, fine , ex Paul Montz Collection $22

198713. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1832, Charlton-UC-14,
Province of Upper Canada issue, some light oxidation, small
reverse rim bump, VF , ex Paul Montz Collection $30

198712. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1832, Charlton-UC-14,
Province of Upper Canada issue, F-VF, 
ex Paul Montz Collection $45

198711. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1833, Charlton-UC-12B2,
Sloop / To Facilitate Trade, bowsprit points last “A” in CANADA,
VF , ex Paul Montz Collection $35

198710. UPPER CANADA: AE halfpenny token, 1833, Charlton-UC-12B1,
Sloop / To Facilitate Trade, bowsprit points between “DA” of
CANADA, fine , ex Paul Montz Collection $35

198699. UPPER CANADA: AE halfpenny token, ND (1840),
Charlton-UC-4A1, No Labour No Bread / Speed the Plough, long
threshing floor, man far from the “H” of PLOUGH, F-VF , 
ex Paul Montz Collection $35

225385. UPPER CANADA: AE penny, 1850, KM-Tn3, dot between
cornucopias, EF $25

225386. UPPER CANADA: AE penny, 1857, KM-Tn3, EF $25

214644. CANADA: Loiuis XV, 1715-1774, BI 2 sols (2.11g), 1762-BB,
KM-500.4 (France), Vlack-276, Gadoury-281, Strasbourg Mint,
F-VF $40

198679. CANADA: AE halfpenny token, ND (1812), Charlton-WE-11B8,
Peninsular token, Cuidad Rodrigo, Badajoz, Salamanca, and
Madrid battles cited, a few reverse marks, laurel crown with eight
leaves, VF , ex Paul Montz Collection $27

214646. CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1813), Charlton-WE-2A2,
engrailed edge, VF $35

198680. CANADA: AE halfpenny token, ND (1813), Charlton-WE-11D2,
Peninsular token, Salamanca, Madrid, St. Sebastian, Pampluno
battles cited, small reverse rim bump, reeded edge, VF , 
ex Paul Montz Collection $65

134139. CANADA: AE halfpenny token, 1815, Charlton-LC-56B1, bale
marked S.J. & Co, a few small field marks, VF-EF $70

214647. CANADA: AE halfpenny token, 1816, Charlton-WE-10A1, ten
strings, VF $70

214648. CANADA: AE halfpenny token, 1816, Charlton-WE-10A2, eight
strings, two leaves, small obverse scratch, F-VF $30

198738. CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1820), Charlton-AM-1A4,
For General Accommodation, engrailed edge, medal rotation, fine
, ex Paul Montz Collection $20

198739. CANADA: AE halfpenny token, ND (ca. 1835), Charlton-BL-37,
Blacksmith issue, good , ex Paul Montz Collection $24

221603. CANADA: AR 10 cents, 1904, KM-10, fine $12

225378. CANADA: AR 25 cents, 1902-H, KM-11, VG $12

134135. CANADA: AR 5 cents, 1908, KM-13, small date, cross/bow tie in
crown, better date, EF-AU $60

220812. CANADA: AE cent, 1915, KM-21, red and brown, UNC $30

221604. CANADA: AR 10 cents, 1912, KM-23, F-VF $12

221605. CANADA: AR 10 cents, 1914, KM-23, VF-EF $17

221606. CANADA: AR 25 cents, 1912, KM-24, VF $22

134130. CANADA: AE cent, 1925, KM-28, lightly cleaned, better date, VF$24

134132. CANADA: AE cent, 1933, KM-28, full red, choice UNC $50

220814. CANADA: AR dollar, 1939, KM-38, royal visit, light tone, ch UNC$30

220816. CANADA: AR dollar, 1958, KM-55, British Columbia
commemorative, hairlines from wiping, UNC $21

221608. CANADA: AR 50 cents, 1998, KM-318, killer whales, proof $12

221609. CANADA: AR 50 cents, 1998, KM-319, humpback whale, proof $12

221610. CANADA: AR 50 cents, 1998, KM-320, beluga whale, proof $12

221611. CANADA: AR 50 cents, 1998, KM-321, blue whale, proof $14

198787. CANADA: good for token (0.59g), ND (1920’s?), McColl-735,
18mm aluminum token, BRIGHTON CANNING Co .(maple leaf)
LIMITED (maple leaf) / GOOD FOR 2½ CENTS IN CASH, F-VF ,
ex Paul Montz Collection $29

198788. CANADA: good for token (1.22g), ND (1950’s?), 21mm aluminum
token, JOHN STOCKER (ornament) GENERAL MERCHANT
(ornament) HARROW, ONT. / * GOOD FOR 5c IN TRADE *,
EF-AU , ex Paul Montz Collection $15

198789. CANADA: good for token (1.64g), ND (1920’s?), 25mm aluminum
token, “6" in center of beaded 8-pointed star with * G.&
C.OVERHOLT, JORDAN. (Ontario) * /* GOOD FOR 6 CENTS *,
EF , ex Paul Montz Collection $30

this token has also been attributed to Jordan, Montana.
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198786. CANADA: token (1.39g), ND (1930’s?), 26mm aluminum
token.CAMERON & SANG. CRANBROOK B.C. TOBACCONISTS
/ *GOOD FOR * $1oo * IN TRADE*, fine , 
ex Paul Montz Collection $28

214653. CANADA: encased cent (10.27g), 1914, 1914 Canada large cent
encased in aluminum ring, ring legend: “WHERE MONEY
GROWS” / EDMONTON-ALBERTA / -*- FOR FARM AND
FACTORY FACTS -*- / WRITE EDMONTON INDUSTRIAL ASS’N
DRAWER 1899 // COMPLIMENTS / OF / EDMONTON AL AZHAR 
SHRINE CLUB / + MAY 10-13 / 1914 +, rim nick, EF $25

198790. CANADA: medal (13.01g), 1884, LeRoux-1335, 31mm medal in
white metal, bust of Lansdowne left with * DOMINION DAY 1884.
LANSDOWNE * with P.W.ELLIS & Co. in barely discernable
letters below bust / Exhibition Building of Ottawa (Ontario) with
MAIN BUILDING directly below and LANSDOWNE PARK
OTTAWA SOUVENIR. around all, AU, R-5, 
ex Paul Montz Collection $70

this token has also been attributed to Jordan, Montana.

198753. CANADA: numismatist’s card, ND (ca. 1890), Breton-630, brass
Louis Latour token, Gatineau Point, Quebec, UNC , 
ex Paul Montz Collection $75

198754. CANADA: numismatist’s card, 1892, Breton-643, brass Ludger
Gravel token, Montreal, a few obverse spots, mintage of 111
pieces, EF , ex Paul Montz Collection $70

220819. CENTRAL AFRICAN STATES: 500 francs, 1976(a), KM-E9,
essai, with country code C (Congo), choice specimen $40

214654. CEYLON (PORTUGUESE): Filipe I, 1580-1598, AE ¼ bazaruco
(0.60g), ND, Gomes-01var, Portuguese cross / plain cross, light
green patination, fine $20

221614. CEYLON: AE ¼ cent, 1890, KM-90, EF-AU $16

214401. CHILE: 20 centavos contemporary imitation (4.36g), 1861, as
KM-125a, contemporary imitation of KM-125a in base metal,
crudely produced, doubling of design elements, VF $75

220826. CHILE: 2 centavos, Santiago, 1876-So, KM-147, VF $30

225387. CHILE: AE 2 centavos, 1919-So, KM-164, AU $40

220827. CHILE: 10 centavos, Santiago, 1940-So, KM-166, choice UNC $16

214657. CHILE: 2 [pesos] token (16.90g), ND (ca. 1900?), Rulau-Tpc 71,
Schiaffino-509, The London Nitrate Co. Ltd., Oficina Santa Laura,
Tarapaca Province, EF-AU $40

214656. CHILE: 50 centavos token (6.12g), 1916, Rulau-Tpc 118, P.
Mimbela, San Antonio, Tarapaca Province, VF-EF $30

214682. COLOMBIA: ½ (real) token (4.59g), ND [ca. 1900?), 25mm brass
token from Finca Las Fuentes, San Felipe, Colombia, unlisted in
Rulau, SAN / (ornament0 / FELIPE with FINCA LAS FUENTES
around // large “½”, plain edge, VF-EF $35

115378. COLOMBIA: 10 centavos, Bogota mint, 1901, KM-L3,
Leprosarium coinage, AU $50

214658. COLOMBIA: non-denominated token (4.21g), 1929, Rulau-Clb 65, 
Trilladora Central, VF $40

214659. COLOMBIA: AE non-denominated token (3.81g), ND (ca. 1940?),
Rulau-Qui 29, Trilladora Rosita, Armenia, Quindio Department,
Choice VF $40

214628. CRUSADER KINGDOMS: Despotate of Epirus: John II Orsini,
1323-1335, BI denier tournois, ND, as Malloy-115/123, Arta Mint,
Balkan Imitation of Frankish Greece Crusader issue, crude with
moderate oxidation, VG $25

214661. CUBA: 2½ [pesos] token (2.85g), ND (ca. 1920), 33mm aluminum 
tobacco plantation token unlisted in Rulau, large JM (Jose
Martinez) monogram with shaded lettering and ESCOJIDA / *** /
DESPALE above // large “2½* with ornaments above and below
with G counterpunched at bottom, plain edge, VF-EF $29

214662. CUBA: 1 [centavo] military canteen token (2.35g), ND [ca. 1930?], 
Gamez Seite-74, 17mm brass military canteen token for
Regimento 7 Maximo Gomez, large central “1" with .REGIMENTO
7 MAXIMO GOMEZ. around // large central ”1" with. JUNTA
ECONOMICA. CANTINO MILITAR around, plain edge, EF $40

221627. CUBA: AR 25 centavos, 1953, KM-27, centennial of birth of Jose
Marti, AU $10

220848. CUBA: peso, 1988, KM-245, World Cup-Germany, choice UNC $20

220849. CURAÇAO: AE cent, 1947(u), KM-41, gem red UNC $26

220850. CURAÇAO: AR ¼ gulden, 1947(u), KM-44, gem UNC $27

220851. CURAÇAO: AR 1/10 gulden, 1948, KM-48, choice UNC $16

214663. CZECHOSLOVAKIA: AE 3 pufff (?) token (6.73g), 1872, 24mm
bronze token, 3. / PUFFF / V. J. N. in center with JUXABEND ZU
PRAG * AM 20. JÃNN. 1872 around // crescent moon and harp
opposite in diagonally separated circle, with moon on
crosshatched field, all within beaded inner circle and * WOPEM
DER BLAUEN * MONTAGS GEMEINDE * around, plain edge, with 
old collector’s tag, Choice AU, S $27

214664. CZECHOSLOVAKIA: token (3.63g), ND [ca. 1900?], 24mm gilt
brass token, two-headed Imperial eagle with * J.H.BRANDEIS
K.K.HOFLIEFERANT PRAG * around // GALANTERIE / UND /
SPIEIWAAREN= / HALLE / ——, plain edge, toned reverse, 
UNC, S $27

145891. CZECHOSLOVAKIA: AR medal (29.92g), 1935, 42mm silver
medal for the 85th Anniversary of Tomas G. Masaryk’s Birth by
Otakar Spaniel, Kremnica Mint issue, bust right with TOMAS G.
MASARYK around // 18 7/III 50 / (floral spray) / NA PAMET / 85.
NAROZENIN / PRVNIHO PRESIDENTA / REPUBLIKY /
CESKOSLOVENSKÉ / (laurel spray) / 19 7/iii 35 around, hallmark
K in circle and “987" in rectangle on edge, semi-prooflike, 
nice light toning, UNC $100

142583. CZECHOSLOVAKIA: AR medal (14.89g), 1935, Forrer V, p.
580-1, 32mm silver medal for the 85th Birthday of President
Tomas G. Masaryk by Otaker Spaniel, bust right with TOMAS G.
MASARYK around // 18 7/III 50 / (branch) / NA PAMET / 85.
NAROZENIN / PRVNÍHO PRESIDENTA / REPUBLIKY /
CESKOSLOVENSKÉ / (laurel branch) / 19 7/III 35, “K” circular
hallmark and “987" rectangular hallmark on edge, matte finish,
EF-AU $40

220854. DANISH WEST INDIES: AR 5 cents, 1879(h), KM-69, VF $50

220856. DENMARK: Frederik V, 1746-1766, AR skilling, Copenhagen,
1764-W, KM-578.2, fine $22

214668. DENMARK: Frederik VI, 1808-1839, AE skilling, 1812, KM-671,
initials MF, one-year type, VF $20

220857. DENMARK: Christian VIII, 1839-1848, AE 1/5 rigsbankskilling,
Altona, 1842-F(o)F, KM-723, AU $30

220858. DENMARK: Christian VIII, 1839-1848, AR 3 rigsbankskilling,
Altona, 1842-F(o)F, KM-729, VF $24

220859. DENMARK: Frederik VII, 1848-1863, AE skilling, 1856, KM-763,
AU $22

221629. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE øre, 1902(h)VBP,
KM-792.2, AU $15

220860. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 2 øre, 1874(h)CS,
KM-793.1, choice AU $20

214669. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 2 øre, 1874, KM-793.1,
initials CS, EF $24

214670. DENMARK: Christian IX, 1863-1906, AE 2 øre, 1883, KM-793.1,
initials CS, EF $30

220862. DENMARK: Frederik VIII, 1906-1912, AR 25 øre,
1907(h)VBP/GJ, KM-808, AU $20

220863. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR 2 kroner,
1923-HCN(h)/GJ, KM-821, silver wedding anniversary, light tone,
EF-AU $22

220865. DENMARK: Christian X, 1912-1947, AR 2 kroner,
1930(h)N/AH-HS, KM-829, king’s 60th birthday, light tone, faint
scratch on reverse, UNC $27

220866. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 5 kroner, 1960-C(h)S,
KM-852, silver wedding anniversary, speckled tone, choice UNC $21

220867. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 10 kroner, 1967-C(h)S,
KM-856, wedding commemorative, wonderfully tone, gem UNC $45

214671. DENMARK: Frederik IX, 1947-1972, AR 10 kroner, 1967,
KM-856, initials C S, Wedding of Princess Margrethe, Gem UNC$20

220868. DOMINICAN REPUBLIC: AR franco, 1891-A, KM-11, VG-F $24

220876. ECUADOR: AR 2 decimos, Lima, 1914, KM-51.3, assayer FG,
some hairlines on obverse, prooflike, AU $35

225391. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 5 qirsh, 1939/AH1358, KM-366,
EF $12

220886. EQUATORIAL GUINEA: AE 10,000 ekuele, 1978, KM-P6, piefort
in copper, KM incorrect main number, but dated coin is KM40,
specimen $125

214685. EQUATORIAL GUINEA: 10000 ekuele essai, 1978, KM-E7,
off-metal essai for KM-40 in aluminum, a few hairlines, specimen$45

214686. EQUATORIAL GUINEA: 10000 ekuele essai, 1978, KM-E7,
off-metal essai for KM-40 in aluminum, some hairlines, rim
damage and deep punchmark on reverse, perhaps some form of
cancellation, specimen $40

214687. EQUATORIAL GUINEA: 10000 bipkwele pattern (33.42g), [1980],
KM-Pn23var, 40.46mm off-metal strike for Bruce X8 in large
format gilt copper, light violet staining on obverse, proof, S $50

214690. ESPERANTO: 25 steloj, 1965, Bruce-X7, copper-nickel issue, 
Dr. Zamenhof, some light porosity, mintage of only 1,000 pieces,
EF, S $25

214689. EUROPE: AR 2½ europinos, 1952, Bruce-X11, initials HM,
Eisenhower, prooflike, UNC $27

221635. EUROPE: AR 2½ europinos, 1952-HM, KM-X11, BU $35

225392. FAROE ISLANDS: AE 2 øre, 1941, KM-2, EF $40
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142584. FINLAND: AE medal (18.09g), 1890, 33mm medal for the Kajaani
Agricultural Exhibition, crowned shield with 6 small running
animals (mink?) // MAANVILJELYS / NÄYTTELÖ / KAJAANISSA /
1890 within oak wreath, appears to have been wiped on high
points, plain edge, AU $50

220895. FINLAND: Nicholas II, 1894-1917, AE penni, 1913, KM-13,
choice red UNC $21

225394. FINLAND: 50 pennia, 1939-S, KM-26, BU $12

225395. FINLAND: markka, 1928-S, KM-30, UNC $10

France

214691. FRENCH CITIES AND PROVINCES: BI denier (1.02g), ND,
PdA-3845, Maguelonne provincial issue, Choice VF $55

214707. BOISBELLE AND HENRICHEMONT: Maximilian I of Bethune,
1597-1641, AE double tournois (2.23g), 1636-L, KM-5, Eklund-37, 
last two numerals of date uncertain, very uneven strike, light
obverse verdigris, fine $21

134174. BOISBELLE AND HENRICHEMONT: Maximilian I of Bethune,
1597-1641, AE double tournois, 1637-L, KM-5, Eklund-37, light
porosity, one-year type, VG $50

214705. BOUILLON AND SEDAN: Frederick Maurice, 1623-1652, AE
double tournois (1.64g), 1636, KM-14.2, about 10% off-center,
light obverse verdigris, F-VF $20

220923. CHÂTEAU-RENAUD: François de Bourbon & Louise
Marguerite of Lorraine, 1605-1614, AE 2 deniers,
Château-Renaud, ND, KM-5, uneven strike, faint scratches on
portrait, fine $21

214694. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, AE sol, 1719-A, KM-439.1, Cr-3, 
cf. Charlton (2016) pg. 2, very light tool marks, light oxidation,
one-year type, John Law issue, used in New France (Canada,
etc.), VF $90

220897. FRANCE: Louis XV, 1715-1774, BI 2 sols (1.04g), Lyon, 1740-D,
KM-500.6, Vlack 300, uneven strike, F-VF $100

214695. FRANCE: AE 12 deniers, 1791-A, KM-600.1, Cr-88, some details
not struck up, with large dot to left of mintmark, F-VF, S $27

142268. FRANCE: AE 6 deniers, 1792-BB, KM-611, double struck, with
second strike moved over about 5%, two-year type, F-VF $90

220898. FRANCE: AE 5 sols, 1792, KM-Tn31, attempted piercing, light
oxidation, EF $40

214697. FRANCE: AE 5 centimes, L’AN 5 [1796-7]-I, KM-640.7, F.115/15,
CNIQ error in legend, about 5-10% off-center, VG $60

142587. FRANCE: Louis XVIII, 1815-1824, AR jeton (13.31g), 1818
(1842-5), Gailhouste 88-98, 31mm octagonal restrike jeton for the
Company of General Insurance in Paris by Barre, bust left with
LOUIS XVIII ROI DE FRANCE. around // Securitas standing with
shield protecting a naked boy clutching her, surrounded by
building on fire and ship foundering and Cie. D’ASSURANCES
Gles. A PARIS around and MDCCCXVIII. in exergue, ARGENT
and privy mark on edge, VF-EF $55

222070. FRANCE: AR 20 centimes, Paris, 1851-A, KM-758.1, EF $22

225396. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR franc, Strasbourg,
1866-BB, KM-806.2, EF-AU $60

221636. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR 20 centimes, Paris,
1868-A, KM-808.1, VF $14

214442. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR 20 centimes, 1867-A,
KM-808.1, nicely toned, Choice UNC $65

214443. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AR 50 centimes, 1867-BB,
KM-814.2, beautiful multicolored tone, Choice UNC $85

220908. FRANCE: AR 5 francs, Paris, 1873-A, KM-820.1, lightly cleaned,
AU $35

220910. FRANCE: AR 5 francs, Paris, 1873-A, KM-820.1, EF-AU $40

220919. FRANCE: AR 20 francs, 1934, KM-879, lightly toned, choice AU $27

220918. FRANCE: AR 20 francs, 1934, KM-879, light peripheral tone, AU$26

220920. FRANCE: AR 20 francs, 1938, KM-879, choice UNC $50

142589. FRANCE: AR jeton, 1829, Gailhouste-891, 36mm octagonal
restrike silver jeton for the Union Insurance Company by
Bessaignet, female figure with scroll reading POLICE and
protecting a child from a burning house and a building under
construction // L’UNION / Cte. D’ASSURANCES / CONTRE
L’INCEND. / ET SUR LA VIE / HUMAINE inside an oak wreath
with ORDONNes. DU ROI DES 5 OCTOBRE 1828 ET 21 JUIN
1829 around, ARGENT and bee privy mark on edge, beautiful
multicolored toning, Choice AU $100

142590. FRANCE: AR jeton (12.52g), 1833, Lerouge-121, 31mm
octagonal jeton for the Notaries of Doullens, Somme by Beuge,
tablet on table with scales, scrolls, books, and an oak branch with
FIDES TABULARUM above and MDCCCXXXIII in exergue //
NOTAIRES / DE / L’ARRONDISt. / DE / DOULLENS / SOMME in
center with oak and laurel wreath around, ARGENT and
Cornucopia privy mark on edge, lightly cleaned with a couple
toning spots, VF-EF $30

142592. FRANCE: AR jeton (12.9g), 1851, Forrer V, p. 393, 34mm silver
jeton for the Lawyers of the 1st District Court of Lyon by Schmitt,
radiant lamp on book within palm wreath and LES AVOUES LE
TRIBUNAL DE 1re INSTANCE DE LYON 1851 around // seated
Justice holding scales and with tablet and anchor at side with
LEGE DVCE COMITE JVSTITIA. around, plain edge, EF $50

214702. FRANCE: AE shellcard jeton (1.14g), 1878, 21mm copper
shellcard jeton for A. Jullien, CLASSE MONNAIE / (ornament) /
A.JULLIEN / (ornament) / A PARIS in center with EXPOSITION
1878 CLASSE 61 * AVENUE DAUMESNIL .61 * around //
CONTRE / CINQ F. 50 / GUILLOCHÉ in center with (rosette)
ENVOI PAR LA POSTE (rosette) AVEC INITIALES 1r. EN SUS
PAR LETTRE around, uneven strike with light oxidation, EF $35

142602. FRANCE: medalet (4.16g), 1879, 23mm brass medalet for the
Funeral of Imperial Prince Louis Napoleon, bust left with LOUIS
NAPOLEON PRINCE IMPERIAL around // NE À PARIS / LE 16
MARS 1856 / MORT / LE 1 JUIN / 1879 / (rosette) / SOUVENIR
DES FUNERAILLES, loop expertly removed, plain edge, AU $22

142605. FRANCE: AE medal (41.42g), 1889, Wurzbach-7130, 42mm
bronze medal for the Opening of the Eiffel Tower by Trotin, the
Eiffel Tower amongst other tall monuments with LES TRAVAUX
LE MONUMENT / ONT COMMENCÉ A ÉTÉ INAUGIRÉ / LE 27
JANV. 1857 LE 5 MAI 1889 flanking the tower and .INVALIDES
105 : NOT.DAME 68 : COLOGNE 159 + OPERA 56 / GE.
PYRAMIDE 146 = PANTHEON 83 - ST.PIERRE 132 / ARC DU
TRIOMPHE 45 - ROUEN 150 / OBELISQUE WASHINGTON 169 / 
TOUR EIFFEL 300 in exergue // (tiny) CUIVRE (cornucopia privy
mark) / SOUVENIR / DE MON ASCENSION / AU 1ER ÉTAGE DE 
/ LA TOUR EIFFEL / (blank plaquette) / 1889 / (tiny) USINE
METALLURGIQUE PARISIENNE, minor obverse fingermarksplain 
edge, AU $100

142604. FRANCE: AE medal (41.42g), 1889, Wurzbach-7130, 42mm
bronze medal for the Opening of the Eiffel Tower by Trotin, the
Eiffel Tower amongst other tall monuments with LES TRAVAUX
LE MONUMENT / ONT COMMENCÉ A ÉTÉ INAUGIRÉ / LE 27
JANV. 1857 LE 5 MAI 1889 flanking the tower and .INVALIDES
105 : NOT.DAME 68 : COLOGNE 159 + OPERA 56 / GE.
PYRAMIDE 146 = PANTHEON 83 - ST.PIERRE 132 / ARC DU
TRIOMPHE 45 - ROUEN 150 / OBELISQUE WASHINGTON 169 / 
TOUR EIFFEL 300 in exergue // (tiny) CUIVRE (cornucopia privy
mark) / SOUVENIR / DE MON ASCENSION / AU 1ER ÉTAGE DE 
/ LA TOUR EIFFEL / (blank plaquette) / 1889 / (tiny) USINE
METALLURGIQUE PARISIENNE, plain edge, VF-EF $85

142611. FRANCE: AE medal (31.01g), 1914, 41mm bronze prize medal for 
the Rouen Shooting Society, city arms within oak and laurel
wreath with crossed rifles and SOCIETE DE TIR DE ROUEN
around with. XIVME. / FETE ANNUELLE on plaquette below //
cityscape of Rouen with XXI / CONCOURS NATIONAL / ET
INTERNATIONAL DE TIR / ROUEN 1914 above, BRONZE with
triangular hallmark on edge, matte finish, AU $35

145887. FRANCE: AE medal (54.08g), 1927, Baker-M200, 50mm bronze
medal of Washington and Lafayette by Gaston Lavrillier, conjoined 
busts left with WASHINGTON LAFAYETTE around // LES /
GALERIES / LAFAYETTE / DE PARIS / A / L’AMERICAN /
LEGION / SEPTEMBRE / 1927, BRONZE and triangle privy mark
on edge, matte finish, UNC $75

142614. FRANCE: AE medal (40.36g), 1927, cf. Forrer VII, p. 210, 44mm
bronze medal for the American Legion visit to France by Pierre
Victor Dautel, three American ships on the sea with Statue of
Liberty very faintly in background with VISITE / DE L’AMERICAN
LEGION / EN / FRANCE / SEPTEMBRE MCMXXVII with Arc de
Triomphe at bottom and Washington buildings to sides //
American and French soldier linking hands with POVR
TOVJOVRS incuse above with plow in background, light spotting,
BRONZE with privy mark on edge, VF-EF $21

142613. FRANCE: medal (20.13g), 1931, cf. Forrer VII, p. 220, Monnaie
de Paris S. 146 D, 32mm brass medal for the International
Colonial Exposition in Paris by Louis Desvignes, man in Arabic
clothing with AFRIQUE along right margin // art deco buildings
with EXPOSITION / COLONIALE / INTERNATIONALE / 1931 in
exergue, plain edge, AU $50

134176. FRENCH COLONIES: Louis XV, 1715-1774, BI sol, 1740-W,
KM-501.12 (France), Cr-5, Vlack-316, small clip at 10:00,
one-year type, ag $60
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220931. FRENCH COLONIES: Louis Philippe, 1830-1848, AE 5
centimes, Paris, 1839-A, KM-12, F-VF $22

214708. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1913-A, KM-12.1, EF-AU $20

221643. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1919-A, KM-12.1, AU-UNC , ex
Daniel K. Ching Collection $35

220480. GEORGIA: 2 lari, 2006, KM-92, UEFA Winners Cup and soccer
player, Prooflike BU $15

220479. GEORGIA: 3 lari, 2006, KM-102, map with “Baku-Tbilisi-Ceyhan”
oil pipeline route, proof $20

221032. GERMAN EAST AFRICA: AE ½ heller, 1906-J, KM-6, choice AU$30

210173. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1908-J, KM-11, EF $85

216747. GERMAN EAST AFRICA: AE 5 heller, 1909-J, KM-11, VF $75

German States

142619. GERMAN STATES: OBERAMMERGAU: medal (25.47g), 1880,
Bartels-188/1, Och-166, 38mm white metal medal for the Passion
Play by S. Sturmbrand, townscape with mountains in background
and OBERAMMERGAU above and ERINNERUNG AN DAS /
PASSIONSSPIEL / 1880 in exergue // scene of crucifixion atatue
on altar with priests below and KREUZIGUNGSGRUPPE AUF
DEM OSTERHÜGEL around, plain edge, prooflike, Choice EF $70

220948. BADEN: Ludwig I, 1818-1830, AE kreuzer, 1822, KM-183, 
key date, AU $50

220949. BADEN: Leopold I, 1830-1852, AR 6 kreuzer, 1842, KM-210,
light tone, AU $26

225398. BADEN: Ludwig II, 1852-1856, AR 3 kreuzer, 1856, KM-211,
AU-UNC $28

220950. BADEN: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1856, KM-232,
VF-EF $26

225399. BADEN: Friedrich I, 1856-1907, AE ½ kreuzer, 1866, KM-241,
AU-UNC $35

225400. BADEN: Friedrich I, 1856-1907, AR 3 kreuzer, 1871, KM-246, 
AU $45

220951. BADEN: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871, KM-252,
victory in war with France, red and brown, UNC $35

220952. BADEN: Friedrich II, 1907-1918, AR 3 mark, Stuttgart, 1912-G,
KM-280, light tone, EF $22

220955. BAVARIA: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 20 kreuzer,
Munich, 1776, KM-528.1, VG $22

225401. BAVARIA: Ludwig I, 1825-1848, AE heller, 1847, KM-740, low
mintage this year, AU-UNC $30

220956. BAVARIA: Ludwig I, 1825-1848, AR kreuzer, Munich, 1835,
KM-746, deeply toned, F-VF $22

225402. BAVARIA: Ludwig I, 1825-1848, AR gulden, 1844, KM-788, 
VG-F $12

225404. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE heller, 1852,
KM-796.2, UNC $30

225403. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE heller, 1852,
KM-796.2, AU $20

225405. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE pfennig, 1849,
KM-797.2, AU $25

220957. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE pfennig,
Munich, 1850, KM-797.2, EF-AU $26

225406. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE pfennig, 1853,
KM-797.2, AU $25

225407. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AE pfennig, 1858,
KM-856, AU $27

220958. BAVARIA: Maximilian II Joseph, 1848-1864, AR kreuzer,
Munich, 1860, KM-858, UNC $22

225408. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, AR kreuzer, 1866, KM-873,
UNC $25

225409. BAVARIA: Ludwig II, 1864-1886, AR kreuzer, 1868, KM-873,
UNC $24

220960. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 2 mark, Munich, 1900-D,
KM-913, a few marks on lower reverse, VF-EF $24

220961. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1909-D,
KM-996, light streaky tone, EF $30

220962. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 3 mark, Munich, 1912-D,
KM-996, streaky tone on reverse, choice EF $35

225410. BAVARIA: Otto, 1886-1913, AR 5 mark, 1911-D, KM-999, 90th
birthday of Prince Regent Luitpold, UNC $175

220963. BRANDENBURG-ANSBACH: Alexander, 1757-1791, AE
pfennig, 1757, KM-232, VF $45

220964. BREMEN: AE 2½ schwaren, 1841, KM-234, EF $24

220965. BREMEN: AE 2½ schwaren, 1861, KM-234, EF $28

214709. BREMEN: 5 verrechnungs-pfennig, ND (1924), KM-Tn2,
Menzel-3558.2, VF-EF $26

214710. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: contemporary imitation pfennig
(3.94g), 1726, as KM-778, initials EPH, appears to be colored
lead, crude, VF $35

220968. CLEVES: Friedrich III, 1688-1701, AE duit, 1696, KM-37, weakly
struck area (from lack of metal), VF $35

220969. COESFELD: AE 8 pfennig, 1713, KM-9, reverse a bit weakly
struck, fine $50

220970. COLOGNE (ARCHBISHOPRIC): Maximilian Heinrich von
Bayern, 1650-1688, AR 8 heller (16)57, KM-42, choice VF $50

220971. COLOGNE (ARCHBISHOPRIC): Clemens August von Bayern,
1723-1761, AE ¼ stüber, 1759, KM-135.1, F-VF $20

214711. COLOGNE (CITY): AE bread ration penning, 1789, KM-Tn1, 
F-VF $40

225411. CONSTANCE (CITY): BI kreuzer (0.74g), ND (1657-1705),
KM-166, EF $75

134181. DORTMUND: AE ¼ stuber, 1754, KM-105, Cr-1, some reverse
peripheral weakness, VF $70

210122. EAST FRIESLAND: Friedrich II (The Great) of Prussia,
1740-1786, BI mariengroschen, Aurich, 1755-D, KM-215, 
EF-AU $75

214712. EAST FRIESLAND: Friedrich II (The Great) of Prussia,
1740-1786, AE ¼ stüber, 1753, KM-219, Cr-1, F-VF $23

134182. EAST FRIESLAND: Friedrich Wilhelm III (of Prussia),
1797-1807, BI 2 stüber, 1804-A, KM-281. Cr-38, some small
obverse scratches, one-year type, VF $26

220972. FRANKFURT AM MAIN: AE atribuo (token), 1809, KM-Tn2,
VF-EF $45

220973. FRANKFURT AM MAIN: AE pfennig (token), 1819, KM-Tn7, AU $45

225413. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1821, KM-301, mint official
GB, AU-UNC $30

225412. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1821, KM-301, mint official
GB, AU $25

210131. FRANKFURT AM MAIN: AE heller, 1821, KM-Tn12, token issue,
EF $75

225414. FRANKFURT AM MAIN: AR kreuzer, 1866, KM-367, UNC $30

225415. HALL IN SWABIA: AR pfennig, 1712, KM-7, uniface, EF-AU $45

225416. HAMBURG: AR dreiling, 1752, KM-361, mintmaster IHL, UNC $45

220974. HAMBURG: AR dreiling, 1839, KM-543, mintmaster HSK, obverse 
die somewhat misaligned, EF-AU $20

225417. HAMBURG: AR schilling, 1828, KM-546.1, mintmaster HSK, AU $45

225418. HAMBURG: AR schilling, 1832, KM-546.1, mintmaster HSK, AU $55

225419. HAMBURG: AR schilling, 1851, KM-574, AU-UNC $35

225420. HAMBURG: AR sechsling, 1855, KM-585, AU $25

225421. HAMBURG: AR sechsling, 1855, KM-585, AU-UNC $24

225422. HAMBURG: AR schilling, 1855, KM-586, AU $28

214714. HAMBURG: 200000 mark, 1923, Jaeger-N 33, 23mm aluminum
token for the city of Hamburg, city arms with GREIE UND
HANSESTADT HAMBURG around // NOTGELD (ornament) /
200000 / * MARK * / (ornament) / AUGUST 1923, plain edge,
Choice UNC $35

214713. HAMBURG: 200000 mark, 1923, Jaeger-N 33, 23mm aluminum
token for the city of Hamburg, city arms with GREIE UND
HANSESTADT HAMBURG around // NOTGELD (ornament) /
200000 / * MARK * / (ornament) / AUGUST 1923, plain edge, 
AU $20

225423. HANNOVER: Georg III, 1814-1820, AR 3 mariengroschen, 1817,
KM-114.1, mintmaster CHH, AU-UNC $55

225424. HANNOVER: Georg IV, 1820-1830, AR 1/12 thaler, 1822,
KM-139, mintmaster LB, AU $70

220975. HANNOVER: Wilhelm IV, 1830-1837, AE pfennig, Clausthal,
1834-A, KM-150.1, mintmark very faint, weak periphery, F-VF $25

220976. HESSE-CASSEL: Wilhelm VIII, 1751-1760, AE heller, 1752,
KM-445, light oxidation, F-VF $27

225425. HESSE-CASSEL: Friedrich II, 1760-1785, AR 1/12 thaler, 1768,
KM-474.2, mintmaster FU, EF-AU $60

220977. HESSE-CASSEL: Wilhelm II & Friedrich Wilhelm, 1831-1847,
AE 2 heller, Cassel, 1831, KM-589, light oxidation on rims, UNC $50

220978. HESSE-CASSEL: Wilhelm II & Friedrich Wilhelm, 1831-1847,
AR 1/6 thaler, 1842, KM-590, F-VF $24

225426. HESSE-CASSEL: Friedrich Wilhelm, 1847-1866, AE 3 heller,
1850, KM-612, EF $22

225427. HESSE-CASSEL: Friedrich Wilhelm, 1847-1866, AE 3 heller,
1852, KM-612, EF-AU $28

225428. HESSE-CASSEL: Friedrich Wilhelm, 1847-1866, AE 3 heller,
1864, KM-612, EF-AU $28
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220980. HESSE-DARMSTADT: Ludwig IX, 1768-1790, AE pfennig, 1773,
KM-231, mintmaster RF, VF $24

220981. HESSE-DARMSTADT: Ludwig II, 1830-1848, AR 6 kreuzer,
1835, KM-297, VF-EF $35

220982. HESSE-DARMSTADT: Ludwig III, 1848-1877, AE pfennig, 1859,
KM-337, EF-AU $45

220983. HESSE-DARMSTADT: Ludwig III, 1848-1877, AE pfennig, 1868,
KM-337, brown UNC $21

220984. HESSE-DARMSTADT: Ludwig III, 1848-1877, AR 3 kreuzer,
1866, KM-345, toned, darker on reverse, AU $20

220985. HESSE-DARMSTADT: AR 2 kreuzer, 1630, KM-653.1, joint issue
with Mainz, Nassau-Saarbrücken & Frankfurt/Main, attractive, light 
tone, choice VF $45

142617. LEIPZIG: AE medal (31.31g), 1913, Heidem. 872, Slg. WT 4947,
46mm bronze medal for the Inauguration of the Battle of Leipzig
Centennial Monument by H. Becker and H. Schneider, the
Monument with DEUTSCHER PATRIOTENBUND around and
VÖLKERSCHLACHT- / DENKMAL BEI / LEIPZIG / 1913 in
exergue // three eagles attack another in the air with 16.-18.
OKTOBER 1813 around, PFORZHEIM BRONZE on edge, 
EF-AU $95

225430. LIPPE-DETMOLD: Simon VII, 1613-1627, AR 1/24 thaler (1.34g), 
1616(b), KM-5, EF-AU $85

214706. LÖWENSTEIN-WERTHEIM-ROCHEFORT: Johann Dietrich,
1611-1644, AE double tournois (2.47g), 1634, KM-20, uneven
strike, light verdigris, tiny clip at 2:00, VG $20

225431. MAINZ (ARCHBISHOPRIC): Johann Friedrich Karl von Ostein,
1743-1763, AE 3 pfennig, 1761, KM-328, F-VF $40

220986. MECKLENBURG-SCHWERIN: Paul Friedrich, 1837-1842, AR 3
pfennig, 1838, KM-285, nice light toning, choice UNC $60

220987. MECKLENBURG-SCHWERIN: Friedrich Franz II, 1842-1883, BI
schilling, 1843, KM-298, toned, UNC $60

225432. MONTFORT: Hugo XIV, 1619-1662, AR 2 kreuzer (1.29g), 1629,
KM-27, EF-AU $85

225433. MONTFORT: Ernst Max Josef, 1733-1758, BI kreuzer, 1747,
KM-170, mintmaster H, AU $50

225434. MÜHLHAUSEN in Thüringen: AE 2 pfennig, 1767, KM-70, AU $85

142618. MUNICH: Maximilian I Josef, 1806-1825, AR medal (14.52g),
1809, Wittelsbach-2485, Hauser-484, 36mm silver medal for the
Tour of the new Mint Buildingby the King and Queen of Bavaria by 
J. Losch, conjoined busts right with MAXIMIL.IOS. CAROLINA
around // standing Moneta with scales and cornucopia and
MONETA REGIA INAUGURATA around and REG.ET
REGIN.INGRESSIS / III IDIB.IUL. / MDCCCIX in exergue, groove
in tops of rims for possible mounting, obverse rim bump, cleaned,
large nick in King’s forehead, plain edge, toned, EF $60

225435. MÜNSTER (BISHOPRIC): Friedrich Christian von Plettenberg,
1688-1706, AE 4 pfennig, 1703, KM-133, EF $45

225439. NASSAU: Wilhelm, 1816-1839, AE kreuzer, 1817, KM-43,
mintmaster L, EF-AU $58

214715. NASSAU: Wilhelm, 1816-1839, BI 6 kreuzer, 1833, KM-53,
VF-EF $20

225440. NASSAU: Adolf, 1839-1866, AE kreuzer, 1862, KM-74, EF $25

214693. NUREMBERG: AE rechenpfennig (4.08g), ND [ca. 1700],
Mitch-1791, 30mm bronze French series jeton of Louis XIV by
Lazarus Gottlieb Lauffer, King’s mature bust right with
LUDOVICVS. MAGNVS.REX. around // crowned French arms with 
LAZA:GOTTL:LAVFFERS.RECH.PFENNING. around, plain edge,
Choice VF $21

142625. NUREMBERG: jeton (3.79g), ND (1842-73), Mitch-2066 var,
27mm brass jeton, allegorical type by Lauer, beehive with bees to
right and FOR IMITATION above and IETTON in exergue // eagle
just above ground with laurel spray in mouth and SIEG UND
LOHN around and IETTON in exergue (regular M-2066 has it
spelled IETON on reverse), small obverse spot, plain edge, EF $35

214455. NUREMBERG: AE medal (7.45g), 1906, 30mm unsigned bronze
medal for German Construdction Workers, hands shaking hands
in center within beaded inner circle with
KÄMPFER.DES.12.WÖCHENTLICHEN.BAUARBEITERSTREIKS
/ 2. JULI.1906.22.SEPT. * NÜRNBERG.FÜRTH * around // HOCH
/ DIE FREIEN / MODERNEN / BAUARBEITER! / EINIGKEIT /
MACHT STARK! plain edge, prooflike, Red and Brown UNC $45

220991. OLDENBURG: Paul Friedrich August, 1829-1853, AR 4 grote,
Hannover, 1840-S, KM-172, a few hairlines on reverse, F-VF $20

220992. OLDENBURG: Nicolaus Friedrich Peter, 1853-1900, AE ½
grote, Hannover, 1853-B, KM-186, VF-EF $26

220993. OLDENBURG: Nicolaus Friedrich Peter, 1853-1900, AE
schwaren, Hannover, 1858-B, KM-190, choice AU $26

220994. OLDENBURG: Nicolaus Friedrich Peter, 1853-1900, AR 2½
groschen, Hannover, 1858-B, KM-195, F-VF $20

225443. PADERBORN: Clemens August von Bayern, 1719-1761, AE 6
pfennig, 1748, KM-220, fine $25

225444. PFALZ, Electoral: Karl Theodor von Sulzbach, 1742-1799, BI 2
kreuzer, Mannheim, 1745, KM-310 variant, mint official O, EF $25

225445. PFALZ, Electoral: Karl Theodor von Sulzbach, 1742-1799, BI 2
kreuzer, Mannheim, 1746, KM-310 variant, mint official O, EF $40

220995. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm II, 1786-1797, AR 1/3 thaler,
Königsberg, 1797-E, KM-344, good to VG $20

220996. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AR 3 gröscher,
Berlin, 1805-A, KM-376.2, a bit weakly struck, VF $30

211567. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AR medal (21.85g),
39 mm, for merit to the state, crowned monogram / VERDIENST
UM DEN STAAT in laurel wreath, loop removed, EF $70

142626. PRUSSIA: AE silvered jeton (10.19g), 1816-1817, Slg.
Brettauer-1995, Erlanger 4, 35mm silvered bronze jeton for the
famine following the Napoleonic wars, mother with two children
and OCIEBMIR BROD MICH HUNGERT. around and IETTON in
exergue // balance scales with 143.L. / I.MASS.BIR / I / 8. 2.KR /
12.KR below and anchor with sheaf of wheat at bottom with
VERZAG ET NICHT GOTT LEBET NOCH around and “1816. U.
1817.” in exergue, plain edge, traces of luster, VF-EF $55

220998. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AR 2½ groschen,
Berlin, 1848-A, KM-444, EF $24

220999. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AE 2 pfennig,
Berlin, 1856-A, KM-452, lightly cleaned, AU $20

222073. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm IV, 1840-1861, AR 2½ groschen,
Berlin, 1856-A, KM-463, UNC $40

214717. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AE 2 pfennig, 1868-B, KM-481,
Y-183, EF $20

221001. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, Breslau, 1870-B,
KM-485, better date and mintmark, EF-AU $28

221002. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR 2½ groschen, Berlin,
1872-A, KM-486, small spot behind head, a few hairlines, UNC $25

221003. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR 2 mark, Berlin, 1876-A,
KM-506, very light scratches on obverse, F-VF $20

221646. PRUSSIA: Friedrich III, 1888, AR 2 mark, Berlin, 1888-A,
KM-510, EF $50

221647. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 2 mark, Berlin, 1902-A,
KM-522, AU $45

221648. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 2 mark, Berlin, 1904-A,
KM-522, VF-EF $22

221649. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 2 mark, Berlin, 1911-A,
KM-522, AU $40

221650. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 3 mark, Berlin, 1914-A,
KM-538, AU $35

221004. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AR 2 mark, Berlin, 1913-A,
KM-533, nicely toned, EF-AU $21

142621. PRUSSIA: Wilhelm II, 1888-1918, AE medal (18.68g), 1888,
38mm bronze medal for the three Kaisers that ruled in 1888, busts 
of the three rulers, each in a circle and arranged in triangular
pattern, with floral sprays in the angles // UNTER / WILHELM I /
FRIEDRICH III / WILHELM II / 1888 with + * ZUR ERINNERUNG
AN MEINE SOLDATENZEIT * around, hanger expertly removed,
plain edge, Choice VF $20

137115. REUSS-OBERGREIZ: Heinrich XI, 1723-1800, AE pfennig, 1789, 
KM-77, Cr-3A, two-year type, VF $70

225446. REUSS-OBERGREIZ: Heinrich XXII, 1859-1902, AE pfennig,
Berlin, 1864-A, KM-115, EF-AU $28

225447. REUSS-OBERGREIZ: Heinrich XXII, 1859-1902, AE pfennig,
Berlin, 1868-A, KM-117, EF $22

225448. REUSS-SCHLEIZ: Heinrich XIV, 1867-1913, AE pfennig, Berlin,
1868-A, KM-75, AU $35

214721. SAXONY: Friedrich August I, 1806-1827, BI 8 pfennig, 1808,
KM-1065, Cr-165, uneven tone, VF $25

214720. SAXONY: Johann, 1854-1873, AE pfennig, 1863-B, KM-1216,
partially toned on reverse, EF $20

142634. SAXONY: medal (22.77g), 1923, 38mm brass medal on the
inflation in Saxony by Friedrich W. Hörnlein, kneeling starving
couple with skull in exergue // obelisk with Saxon coat of arms and 
flanking obelisk 1923 / IM FEBR. KOSTETE / 1 PF. MEHL 1000
MK / 1 PF. FLEISCH 4000 MK / 4 PF. BROT = 700 MK
1 GL. BIER = 600 MK / SACHSEN DENKMAL, lightly toned, plain
edge, Choice UNC $29

225462. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1733-1763, AR 
2 groschen, 1742, KM-906, vicariat issue, fine $28
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225463. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854, 
AE 2 pfennig, Dresden, 1841, KM-1156, mintmaster G, EF-AU $26

225464. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854, 
AR ½ neu-groschen, Dresden, 1844, KM-1158, mintmaster G, 
AU $28

221007. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854, 
AR ½ neu groschen, Dresden, 1853-F, KM-1158, better date,
choice VF $24

225465. SAXONY-ALBERTINE LINE: Friedrich August II, 1836-1854, 
AR 2 neu-groschen, Dresden, 1842, KM-1160, mintmaster G, AU$45

221008. SAXONY-ALBERTINE LINE: Johann, 1854-1873, AE 2 pfennig,
Dresden, 1862-B, KM-1217, EF $29

221009. SAXONY-ALBERTINE LINE: Johann, 1854-1873, AR neu
groschen, Dresden, 1867-B, KM-1221, hollow “box” coin, inside
perfectly machined, halves match perfectly, toned, EF $30

221010. SAXONY-ALBERTINE LINE: Johann, 1854-1873, AR neu
groschen, Dresden, 1873-B, KM-1221, choice UNC $70

137116. SAXE-COBURG-GOTHA: contemporary counterfeit 6 kreuzer
(2.20g), 1827, as KM-11, initial G, contemporary counterfeit in
brass, fairly well executed, VF $20

225449. SAXE-COBURG-SAALFELD: Franz Josias, 1735-1764, 
AE heller, 1760, KM-54.2, VF $27

225450. SAXE-COBURG-SAALFELD: Franz Josias, 1735-1764, 
AE heller, 1763, KM-54.2, fine $22

221011. SAXE-COBURG-SAALFELD: Franz Josias, 1735-1764, 
AE pfennig, 1762, KM-62, VF $40

225451. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich II, 1691-1732, AE heller,
1696, KM-147, fine $24

214718. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich II, 1691-1732, AR 6
pfennig, 1719, KM-210, initials IT, somewhat crude, VG $55

225452. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich III, 1732-1772, AE 1½
pfennig, 1750, KM-281, fine $24

221014. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich III, 1732-1772, AE 1½
pfennig, Gotha, 1759, KM-285, mintmaster LCK, F-VF $25

221013. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich III, 1732-1772, AE 1½
pfennig, Gotha, 1759, KM-285, mintmaster LCK, fine $20

225453. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: Friedrich III, 1732-1772, AE heller, 
Gotha, 1770, KM-321, mintmaster LCK, EF $30

225455. SAXE-HILDBURGHAUSEN: Friedrich I, 1780-1826, AE heller,
1788, KM-118, VF $22

225454. SAXE-HILDBURGHAUSEN: Friedrich I, 1780-1826, AE heller,
1788, KM-118, fine $20

225458. SAXE-HILDBURGHAUSEN: Friedrich I, 1780-1826, AE heller,
1811, KM-133, VF $22

225457. SAXE-HILDBURGHAUSEN: Friedrich I, 1780-1826, AE heller,
1811, KM-133, VF $20

225456. SAXE-HILDBURGHAUSEN: Friedrich I, 1780-1826, AE heller,
1811, KM-133, F-VF $24

221016. SAXE-MEININGEN: Bernhard II, 1821-1866, AE 2 pfennig, 1865, 
KM-171, VF $25

221017. SAXE-MEININGEN: Georg, 1866-1914, AE pfennig, 1868,
KM-173, VF $20

214719. SAXE-MEININGEN: Georg II, 1866-1914, AE pfennig, 1868,
KM-173, F-VF $30

225460. SAXE-WEIMAR: Wilhelm IV, 1640-1662, AR 3 pfennig, Weimar,
1654, KM-32, spruchdreier, EF $50

225459. SAXE-WEIMAR: Wilhelm IV, 1640-1662, AR 3 pfennig, Weimar,
1654, KM-32, spruchdreier, EF $45

221019. SAXE-WEIMAR-EISENACH: Franz Josias, regent, 1748-1755,
AE 2 pfennig, 1750, KM-57, small edge defect, VF $35

225461. SAXE-WEIMAR-EISENACH: Karl Alexander, 1853-1901, AE 2
pfennig, Berlin, 1865-A, KM-206, EF-AU $30

221021. SCHAUMBURG-LIPPE: Georg Wilhelm, 1787-1860, AE pfennig,
Berlin, 1858-A, KM-39, VF $20

221022. SCHLESWIG-HOLSTEIN: Christian VII of Denmark, 1766-1808,
AE dreiling, 1787, KM-116, crude flan, VG $35

137608. SCHLESWIG-HOLSTEIN: Christian VII, 1784-1808, AR 5
schilling, 1787, KM-126, Cr-5, initials MF, weak rims, some dark
patina on reverse, good $22

221023. SCHLESWIG-HOLSTEIN: Provisional Government, 1848-1851,
AE dreiling, 1850-TA, KM-160, a few small digs on obverse, VF $26

137609. SCHLESWIG-HOLSTEIN: AE sechsling, 1850, KM-162, Cr-24,
Provisional Government issue, initials TA, EF-AU $55

225466. SCHWARZBURG-RUDOLSTADT: Friedrich Günther,
1807-1867, AE 1/8 kreuzer, 1840, KM-161, EF $55

214722. SCHWARZBURG-RUDOLSTADT: Friedrich Günther,
1807-1867, AE ¼ kreuzer, 1857, KM-175, VF $35

225467. SCHWARZBURG-SONDERSHAUSEN: Günther Friedrich Karl
II, 1835-1880, AE 3 pfennig, Berlin, 1846-A, KM-143, VF $17

221024. SILESIA: Friedrich II, 1740-1786, BI 3 kreuzer, Breslau, 1786-B,
KM-1023, somewhat crude, uneven strike, VF $20

225469. SILESIA-LIEGNITZ-BRIEG: Christian zu Ohlau, 1639-1672, 
AR 3 kreuzer, Brieg, 1668, KM-500, mintmaster CB, AU-UNC $75

137611. TRIER: Karl Kaspar von der Leyen, 1652-1676, AR 4 pfennig
(0.78g), 1672, KM-127, nice bold strike, VF $55

225470. ULM (CITY): AR pfennig (0.28g), ND (mid-16th c), KM-MB25,
uniface, EF-AU $75

221026. WALDECK-PYRMONT: Georg Viktor, 1845-1893, AE pfennig,
Berlin, 1855-A, KM-169, choice VF $21

225472. WALDECK-PYRMONT: Georg Viktor, 1845-1893, AE 3 pfennig,
Hannover, 1867-B, KM-171.2, EF $25

221027. WESTPHALIA: Hieronymus Napolean, 1807-1813, AE pfennig,
Clausthal, 1808-C, KM-81, F-VF $30

214723. WESTPHALIA: Jerome Napoleon, 1807-1813, AE 2 centimes,
1809, KM-90, initial C, French Standard issue, fine $25

222076. WESTPHALIA: Hieronymus Napoleon, 1807-1813, AR 10
centimes, Cassel, 1812-C, KM-96, VF $22

214724. WESTPHALIA: Jerome Napoleon, 1807-1813, BI 20 centimes,
1812, KM-97, initial C, uneven strike, F-VF $24

214740. WESTPHALIA: 50 pfennig, 1921, Jaeger-N 9, 24mm notgeld
issue, in aluminum, UNC $21

214742. WESTPHALIA: 100 mark, 1922, Jaeger-N 14, 26mm notgeld
issue, in aluminum-bronze, unevenly toned, UNC $20

214745. WESTPHALIA: AE 500 mark, 1922, Jaeger-N 15, 38mm gilt
notgeld issue, Choice UNC $50

214746. WESTPHALIA: AE 500 mark, 1922, Jaeger-N 15, 38mm gilt
notgeld issue, UNC $40

214744. WESTPHALIA: AE 500 mark, 1922, Jaeger-N 15, 38mm gilt
notgeld issue, AU $35

214741. WESTPHALIA: 50 mark, 1923, Jaeger-N 16, 28mm notgeld issue, 
in aluminum, some obverse hairlines, UNC $28

214743. WESTPHALIA: 100 mark, 1923, Jaeger-N 18, 26mm notgeld
issue, in aluminum-bronze, UNC $40

214753. WESTPHALIA: 2 million mark, 1923, Jaeger-N 25, 26mm notgeld
issue in aluminum, a few hairlines, UNC $26

225473. WISMAR: AE 3 pfennig, 1840, KM-142, mintmaster FS, F-VF $24

225474. WÜRTTEMBERG: Wilhelm I, 1816-1864, BI kreuzer, 1828-W,
KM-548, AU-UNC $55

221029. WÜRTTEMBERG: Wilhelm I, 1816-1864, AE ½ kreuzer, 1864,
KM-603, VF $20

221030. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 3 mark,
Freudenstadt, 1910-F, KM-635, F-VF $27

221031. WÜRTTEMBERG: Wilhelm II, 1891-1918, AR 3 mark,
Freudenstadt, 1913-F, KM-635, F-VF $22

225475. WÜRZBURG: Johann Gottfried I von Aschhausen, 1617-1622,
AE kreuzer, 1622, KM-48, EF $60

225476. WÜRZBURG: Johann Philipp I von Schönborn, 1642-1673, AR
1/84 gulden, Fürth, 1657-F, KM-132, AU $50

142624. ZELLERFELD: AE jeton (4.62g), ND, 26mm jeton, crowned arms
with (rosette) GLVCK AVF DEMHARZ GLVCK AVF VNSALLEN.
around and C.E.S. below arms // tree with radiant sun at 1:30 with
SPES NON CONFVNDIT around, plain edge, Choice VF $40

Germany

221034. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AE pfennig, 1887-E, KM-1,
mostly brown, UNC $85

225477. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AR 20 pfennig, 1876-B, KM-5, 
AU $25

225478. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AR mark, 1875-A, KM-7,
choice AU $55

221656. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AR mark, 1874-E, KM-7,
VF-EF $25

221035. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AE pfennig, 1895-G, KM-10,
better date and mintmark, F-VF $20

221036. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, 5 pfennig, 1910-G, KM-11,
EF-AU $20

221038. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR mark, 1915-D, KM-14,
gem UNC $30

221037. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR mark, 1915-A, KM-14,
choice UNC $23

221039. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR ½ mark, 1916-A, KM-17,
choice UNC $26
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225479. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR ½ mark, 1917-A, KM-17,
AU-UNC $13

225480. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR ½ mark, 1918-F, KM-17,
AU-UNC $13

221041. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, 25 pfennig, 1911-E, KM-18,
EF $30

221042. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, Iron kopek, 1916-J, KM-21,
light oxidation, EF-AU $20

221658. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR ½ mark, 1917-G, KM-17,
EF $24

214725. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, 3 kopeks, 1916-J, KM-23,
WWI Military issue in iron for use in the occupied eastern
territories, lightly cleaned, EF $30

221044. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, pfennig, 1917-A, KM-24,
UNC $6

142632. GERMANY: WEIMAR REPUBLIC: AE silvered medal (19.64g),
1921, 38mm silvered bronze medal on the occupation of the
Rhineland by Wittig-Friesen, French colonial soldier threatening
undressed German woman with SCHWARZE SCHMACH UND
KULTURSCHANDEAM RHEIN * around // sword in ground
breaking with DEUTSCHER / NOTUNDSCHMACH / TALER
above, some spotting and hairlines, plain edge, EF $50

142636. GERMANY: WEIMAR REPUBLIC: token (6.47g), 1925, 38mm
aluminum token for the inflationary period, hand holding hammer
with “19-25" flanking within inner circle and ”Die Arbeit ist der fels
auf dem die kirche der Bukunft erbautwird" around in Gothic script
// “1923 / im Nov. tosfefe / 1 Bfd.fleisch 3200 Milld. / 4 Bfd.Brot
840 Milliard. / 1 Bfr. Kartoff. 5000 Milld. / 3 Millionen /
Griverbslose” with Bur Grinnerung an Deutschlands schlimmste
Beit Denkt daran!" around, all in Gothic script, plain edge, 
Choice AU $30

142329. GERMANY: AR medal (24.93g), 1928, Kienast-388, Erlanger-978, 
Mende-133, silver medal for the 400th Anniversary of Dürer’s
death, bust left with ALBRECHT. DÜRER. 1528-1928 around with
K.GOETZ in small letters at bottom // winged figure with Putto
below holding breastplate and scroll with AD monogram, with
Dürer arms at lower left, all within beaded circle, with
DEUTSCHEN. MEISTER EHRT. EVRE around, BAYER
HAUPTMÜNZAMT SILBER 900f on edge, toned, 36mm, choice
EF $90

214726. GERMANY: 1 pfennig P.O.W. token (2.32g), ND (ca. 1916),
Menzel-25290.1, 21mm octagonal Tuchel (Poland) issue in zinc, *
/ KRIEGSFEF. / LAGER / TUCHEL / * // 1 / PFENNIG / ……… in
center with WERT-MARKE around, hairlined obverse, UNC $28

221040. GERMANY: AR ½ mark, 1919-J, KM-17, better date and
mintmark, nice original tone, choice UNC $40

221660. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1939-A, KM-93, EF $12

221659. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1935-A, KM-86, EF $14

221045. GERMANY: 3 mark, 1922-A, KM-28, some hairlines on reverse,
UNC $27

221046. GERMANY: 50 rentenpfennig, 1924-A, KM-34, VF $20

221047. GERMANY: 10 reichspfennig, 1924-G, KM-40, AU $20

221048. GERMANY: 10 reichspfennig, 1935-D, KM-40, gem UNC $35

221049. GERMANY: AR mark, 1925-D, KM-42, better date and mintmark,
lightly toned reverse, EF-AU $23

225482. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1933-A, KM-79, 450th anniversary
of birth of Martin Luther, VF-EF $27

225481. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1933-A, KM-79, 450th anniversary
of birth of Martin Luther, VF $20

225483. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1934-A, KM-81, 1st anniversary of
Nazi rule, AU-UNC $100

221051. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1934-E, KM-83, VF-EF $25

221050. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1934-E, KM-83, VF-EF $22

225484. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1934-F, KM-84, 175th anniversary
of Schiller’s birth, VF $55

225485. GERMANY: Zinc 5 reichspfennig, 1940-A, KM-98, VF-EF $65

142648. GERMANY: AE medal (21.66g), 1935, Müseler 15.3/ 49, 36mm
bronze medal for the People’s Vote in the Saar, male figure
standing slightly left with lantern and DEUTSCH DIE DAAR
IMMERDAR with initials F.K. in exergue // map of the Saar with
+VOLKSABSTIMMUNG IM SAARGEBIET + 13.1.1935 around,
BAYER HAUPTMÜNZAMPT on edge, lightly lacquered, matte
finish, UNC $40

221058. GERMANY - ALLIED OCCUPATION: Zinc 10 reichspfennig,
1948-A, KM-A104, better date and mintmark, EF $22

214757. GERMANY - FEDERAL REPUBLIC: AE 2 pfennig, 1965-G,
KM-106, KM values at $90! Choice proof $40

221060. GERMANY - FEDERAL REPUBLIC: 2 mark, 1951-D, KM-111,
minor discoloration, VF-EF $20

225486. GERMANY - FEDERAL REPUBLIC: AR 5 mark, 1964-J,
KM-118.1, 150th anniversary of the death of Johann G. Fichte,
UNC $60

221065. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: 10 pfennig, 1963-A,
KM-10, some hairlines, semi-prooflike, UNC $10

221064. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: 10 pfennig, 1963-A,
KM-10, UNC $10

222079. GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC: AR 10 mark, 1974, KM-52,
200th anniversary of the birth of Caspar David Friedrich, rim nick,
UNC $25

221068. GIBRALTAR: AE ½ quart, 1842, KM-1, VF-EF $55

221067. GIBRALTAR: AE ½ quart, 1842, KM-1, a few small rim nicks, 
fine $24

Great Britain

221667. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR 3 pence, 1886,
S-3914D, EF $22

137624. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AE farthing, 1890,
KM-753, Spink-3958, some luster, VF-EF $23

137628. GREAT BRITAIN: Victoria, 1837-1901, AR ½ crown, 1897,
KM-782, VG-F $22

221088. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AR shilling, 1905,
S-3982, key date, a few toning spots, fine, R $55

221089. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE ½ penny, 1903,
S-3991, red and brown, UNC $35

221091. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE 1/3 farthing, 1902,
S-3993, obverse spot, UNC $35

221090. GREAT BRITAIN: Edward VII, 1901-1910, AE 1/3 farthing, 1902,
S-3993, mostly red, choice UNC $30

221092. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR ½ crown, 1915,
S-4011, EF $20

221669. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1916, S-4012, 
VF $12

221670. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1918, S-4012, 
fine $12

221671. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1915,
S-4013, VF-EF $18

221672. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1918,
S-4013, VF-EF $14

221094. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1915,
S-4014, lightly toned, AU $40

221095. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1920,
S-4014, toned, AU $26

221673. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1921,
S-4022A, VF $12

221674. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR florin, 1925,
S-4022A, fine $12

221096. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1921,
S-4024, AU $26

221097. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1925,
S-4024, uneven tone, EF $20

221098. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1926,
S-4025, EF $21

221675. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 3 pence, 1922,
S-4026, EF-AU $15

221676. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 3 pence, 1926,
S-4026, EF $30

221677. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1926,
S-4034, EF-AU $14

221678. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR 6 pence, 1927,
S-4034, AU $15

221680. GREAT BRITAIN: George V, 1910-1936, AR shilling, 1935,
S-4039, EF $10

221102. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR ½ crown, 1944,
S-4080, AU $20

221681. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR ½ crown, 1945,
S-4080, AU $12

221103. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR ½ crown, 1946,
S-4080, UNC $27

221682. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AR shilling, 1938,
S-4082, English reverse, AU $12

221104. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, shilling, 1946, S-4082,
choice UNC $22
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221683. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, shilling, 1949, S-4109,
Scottish reverse, UNC $20

221105. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, 3 pence, 1951, S-4113, 
EF-AU $26

221684. GREAT BRITAIN: Elizabeth II, 1952-, AR pound, 1983, S-4221,
proof $12

214765. GREAT BRITAIN: AE medalet (5.67g), ND (1773), BHM-170,
25mm bronze medalet of William Beckford by J. Kirk, bust of
Beckford left wearing mayoral chain and ornate wig // RIGHT /
HONOURABLE / WILLIAM / BECKFORD, plain edge, AU $45

From a series of thirteen medals produced 
by Sentimental Magazine.

137629. GREAT BRITAIN: AE halfpenny token, ND (ca. 1810), Gavin
Scott-22.12, 1806 Great Britain halfpenny (KM-662) with circular
countermark DAVIS / WINE AND BRANDY / MERCHANT / 46 /
HOUNDSDITCH / LONDON, countermark unevenly applied to
reverse, fine on VG-Fine host $60

142356. GREAT BRITAIN: medal (21.77g), ND (1830), BHM-1437.26,
Eimer-1236 (part), white metal medal for Oliver Cromwell, part of
the series of 34 medals by J. Dassier, bust left with OLIVARIUS
CROMWELL. around with I.DASSIER.F. in small letters at bottom
// 1649 THE / CLAIM OF THE / STUARTS DISAVOWED. / 1650
POTATOES / FIRST CULTIVATED. / 1651 CHARLES II HID HIM / 
SELF IN AN OAK TREE AT / BOSCOBEL STAFFORDSHIRE /
1653 CROMWELL / DISSOLVED THE LONG / PARLIAMENT.
within inner circle with BORN 1599. DECLARED PROTECTOR
1653. DIED 1658. around, prooflike, some hairlines, 38mm, AU $75

142355. GREAT BRITAIN: medal (17.67g), ND (1842), BHM-2086, white
metal medal for the Completion of the Thames Tunnel, bust left
with SIR ISAMBART MARC BRUNEL,F.R.S.&c. around and
J.TAYLOR in small letters below bust // view of the twin tunnels
with workmen and THE WONDERFUL IRON SHIELD / 200 Tns
Wt / USED IN CONSTRUCTING / THE THAMES TUNNEL above
and DIMENSIONS OF EXCAVATION / 38FtWd 22Ft 6.In Hgh / —
/ 76.Ft / BELOW HIGH WATER MARK in exergue and J.TAYLOR
BIRM: and W.GRIFFON LONDON. at left and right margins,
respectively, pl;ain edge, 39mm, choice EF, RRR (BHM) $80

214767. GREAT BRITAIN: farthing token (2.80g), ND (ca. 1850),
Withers-3210, Neumann-23031, Batty-219, 20mm brass farthing
token for John Chorlton, Manchester, bust of Queen Victoria left //
81 / PICCADILLY with JOHN CHORLTON MANCHESTER
around, reeded edge, EF $30

214766. GREAT BRITAIN: coffee token (5.66g), ND (ca. 1860?), 27mm
brass token for W. & F. Boucher’s, “No1 BRIDGE PARADE /
NOTED / FOR / GOOD TEA / AT 4 (ornament)” with “W & F,
BOUCHER’S (rosette) WHOLESALE TEA & COFFEE
WAREHOUSE (ornament)” around // No1 BRIDGE PARADE /
AND / NO OTHER SHOP / IN BRISTOL / ¼ Pr. (ornament)" with
“W & F. BOUCHER’S (rosette) CELEBRATED JAMAICA COFFEE 
(ornament)” around, reeded edge, Choice VF $50

142663. GREAT BRITAIN: calendar medal (5.65g), 1912, 39mm aluminum 
calandar medal by Mattchless Metal Polish, seated Britannia in
period dress polishing her lelmet with trident at side and round
“shield ” reading THE MATCHLESS METAL POLISH Co.Ld /
LIVERPOOL / USE / “MATCHLESS” / METAL POLISH with
BRIGHTENS THE WORLD in left and right fields and
“MATCHLESS” METAL POLISH (REGISTERED-small) around //
standard calendar display radiating from center with CALENDAR /
FOR / 1912 / COPYRIGHT within central circle, a few obverse
fiekd marks, reeded edge, Choice AU $40

142664. GREAT BRITAIN: AE medal (14.02g), 1923, BHM-4184, 32mm
brass medal for the Save the Victory Fund by W. McMillan, Victory 
at sea with two other sailing ships in background and SAVE THE
VICTORY / FUND around // COPPER / TAKEN FROM / H.M.S /
“VICTORY” /. 1923. in center inside laurel and oak wreath, plain
edge, struck at the Royal Mint, AU $65

134825. GREECE: AE 10 lepta, 1882-A, KM-55, AU $75

214485. GREECE: drachma, 1926-B, KM-69, some minor spotting, toned,
UNC $35

221107. GREENLAND: krone, 1960-C(h)S, KM-10a, attractive light tone,
UNC $40

221109. GUATEMALA: AR ¼ real, 1875-P, KM-146, nice multicolored
tone, AU $35

221114. GUATEMALA: AR ¼ real, 1889, KM-158, gem UNC $30

221113. GUATEMALA: AR ¼ real, 1889, KM-158, choice UNC $22

221112. GUATEMALA: AR ¼ real, 1889, KM-158, UNC $16

221115. GUATEMALA: AR ¼ real, 1890, KM-158, toned, UNC $17

221117. GUATEMALA: AR ¼ real, 1896, KM-162, light tone, gem UNC $24

221116. GUATEMALA: AR ¼ real, 1896, KM-162, a few light hairlines,
UNC $12

221118. GUATEMALA: AR ¼ real, 1897, KM-162, wonderful multicolored
tone, gem UNC $16

221119. GUATEMALA: ¼ real, 1900-H, KM-175, light tone, choice UNC $17

221120. GUATEMALA: ¼ real, 1901-H, KM-175, UNC $15

221122. GUATEMALA: real, 1911(H), KM-177, light oxidation on rim and
edge, UNC $12

221123. GUATEMALA: AR peso, 1867-R, KM-186.1, El-117, assayer R,
toning blotch on reverse, VF-EF $55

221124. GUATEMALA: AR 50 centavos, 1963, KM-264, choice UNC $20

214769. GUATEMALA: hacienda token (2.49g), 1878, Paiz-FS.013.02,
24mm brass token for Herrera y Chacon, San Andres Osuna,
honeybee within inner beaded circle with “HERRERA Y CHACON
(rosette) 1878 (rosette)” around // large central “2" within beaded
circle with ”SAN ANDRES OSUNA (ornaments)" around, plain
edge, fine $21

214768. GUATEMALA: hacienda token (2.92g), 1886, Paiz-FP.26.12,
20mm brass token for Pensamiento Finca, central palm tree with * 
PENSAMIENTO FINCA * around // M. L. B. with small laurel
wreath above and 1886 below, countermarked “LY”, plain edge,
EF on VF host $30

214774. GUATEMALA: coffee plantation token, ND (ca. 1890’s ?),
Rulau-Gma 233var, Eklund-821, 19mm brass token for General
M. Soto, large central “1" within beaded inner circle with
CAFETAL*PLATAUILLO * around // large central ”1" within
beaded inner circle with GENERAL M. SOTO. *. around, scarce
variety with plantation name spelled PLATAUILLO, lightly
lacquered, plain edge, EF, R $35

214775. GUATEMALA: hacienda token, ND (1890’s ?), Rulau-Chm 74,
Paiz-FD.12.02, 19mm brass token for Hacienda Dueñas, two
mountains with DUEÑAS in exergue // central “W” within diamond
with GUILLERMO / WYLD around, with large “M” countermark on
obverse, reeded edge, EF $25

214770. GUATEMALA: hacienda token, ND (ca. 1890), Paiz-FM.23.14,
26mm aluminum token for the Hacienda Las Mercedes, LAS
MERCEDES * around blank center // large “ViJ” at center, light
oxidation (as usual), plain edge, EF $26

214771. GUATEMALA: hacienda token, ND (ca. 1900), Paiz-FS.100.07,
35mm aluminum token for Hacienda Santo Domingo, field of
vertical lines within inner circle and STo. DOMINGO * COSTA
CUCA * around // same as obverse, some minor oxidation (as
usual), plain edge, EF $35

214821. GUATEMALA: token (5.07g), ND [ca. 1900], 26mm brass token
for La Candelaria, LA CANDELARIA / o CUCHO o / ALFREDO
HORN // ½ CAJON, with countermark on obverse with ball in
triangle pattern, countermarks “6" and ”M" on reverse, plain edge,
not in Rulau, Paiz, nor Clark, VF $50

214773. GUATEMALA: hacienda token, ND (ca. 1900?), Rulau-Quz 9,
25mm brass token for the Enrique Herman hacienda, large central 
4 with ENRIQUE HERMAN * COLOMBA GUATEMALA * around // 
same as obverse, plain edge, VF $26

214772. GUATEMALA: railroad token, ND (ca. 1910?), Clark-130, 18mm
brass token for the Ferro Carril Urbano de Guatemala, FERRO
CARRIL URBANO / DE / GUATEMALA // MEDIO REAL / large “½” 
/ *******, couple minor reverse spots, plain edge, EF $25

214776. GUATEMALA: AE 1 (real?) token, ND (ca. 1927), Paiz-FS.119.01, 
21mm bronze token for Hacienda La Soledad, Xolhuitz,
Quezaltenango Department, “* / (ornament) / XOLHUITZ /
(ornament) / *” with FINCA LA SOLEDAD * GUATEMALA C. A. *
around // large “I” in center within beaded inner circle with
COSECHA DE CAFE * * * * * * * * * around, nearly full red, plain
edge, Choice UNC $35

221126. GUERNSEY: AE 8 doubles, 1903-H, KM-7, red and brown, UNC$20

214778. GUERNSEY: George V, 1910-1936, AE 8 doubles, 1911-H,
KM-7, VF-EF $23

221127. GUERNSEY: AE 2 doubles, 1868, KM-9, VF $20

221128. GUERNSEY: AE double, 1889-H, KM-10, red and brown, UNC $21

221129. GUERNSEY: AE 2 doubles, 1929-H, KM-12, full red, 
choice UNC $20

221130. GUERNSEY: AE 4 doubles, 1949-H, KM-13, choice red UNC $40

214777. GUERNSEY: Ellizabeth II, 1952-, AE 4 doubles, 1949-H, KM-13,
full red, KM values at $35! Choice UNC $20

214488. HAITI: AR 12 centimes, AN XI (1814), KM-11, Cr-22, HA
(Arroyo)-76, well struck for this normally crude issue, VF $45

214490. HAITI: AR 25 centimes, AN 13 (1816), KM-12.2, Cr-23, HA
(Arroyo)-93, flan crack, EF $75

221131. HAITI: AR 12 centimes, Paris, An 14 (1817)-A, KM-13, HA-78, 
VF $40

221132. HAITI: AR 12 centimes, Paris, An 14 (1817)-A, KM-14, HA-78,
F-VF $35
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221133. HAITI: AR 25 centimes, Paris, An 14 (1817)-A, KM-15.2, HA-94,
tiny flan flaw on cheek, light oxidation on reverse, VF $24

214489. HAITI: AR 12 centimes, AN 24 (1827), KM-19, Cr-34, HA
(Arroyo)-79, tiny flan crack, VF $60

214487. HAITI: AE centime, 1831 // AN28, KM-A21, HA (Arroyo)-9, some
debris amongst letters, fantastic strike for these, VF $85

221134. HAITI: AE centime, 1831/An 28, KM-A21, HA-9, VF $40

214491. HAITI: AR 100 centimes, AN 26 (1829), KM-A23, mottled and
uneven tone, obverse edge defect at 1:30, EF-AU $125

225488. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, 20 para, ND, KM-3,
countermark al-hijaz on Turkey, KM761, AH1327 year 3, fine $20

221138. HONDURAS: AE centavo, 1907, KM-59, large “UN,” red and
brown, UNC $55

221139. HONDURAS: AE 2 centavos, 1912, KM-69, with CENTAVOS, 
fine $20

214779. HONDURAS: AR lempira, 1937, KM-75, lightly toned, VF-EF $20

221141. HONDURAS: AE centavo, 1949(p), KM-77.1, choice red UNC $20

221140. HONDURAS: 5 centavos, 1949(p), KM-72.1, gem UNC $24

214780. HUNGARY: Salomon, 1063-1074, AR denar, ND, Huszár-17,
somewhat crude, VF $55

214784. HUNGARY: AR denar (0.27g), ND (12th century), Huszár-152,
cruciform pattern // pattern of crosses and dots, AU-UNC $45

214782. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE 27 (3.08g), ND, Huszár-72,
light oxidation, VF $35

214781. HUNGARY: Bela III, 1172-1196, AE 27 scyphate (2.61g), ND,
Huszár-72, some oxidation, but all design elements fully visible,
VF $35

214783. HUNGARY: Ladislaus III, 1204-1205, AR denar (0.38g), ND,
Huszár-76, cruciform pattern // cross within two concentric circles,
VF-EF $35

214788. HUNGARY: Matthias I Corvinus, 1458-1490, AR denar, ND-KP,
Huszár-722, Madonna and Child, VF $55

214786. HUNGARY: Matthias I Corvinus, 1458-1490, AR denar (0.48g),
ND-KP, Huszár-722, Madonna and Child, with edge defects and
some oxidation, fine $24

214787. HUNGARY: Matthias I Corvinus, 1458-1490, AR denar (0.58g),
ND-KP, Huszár-722, Madonna and Child, light oxidation, VG-F $24

214785. HUNGARY: Matthias I Corvinus, 1458-1490, AR denar (0.61g),
ND, Huszár-716var, Madonna and Child, obverse legend reads
+MMAThIE. BR. VnGARIE, tiny flan crack, VG $20

214789. HUNGARY: Matthias II, 1557-1619, AR denar (0.44g), 1616-KB,
KM-40.1, Madonna and Child, ragged flan edges, AU $20

221687. HUNGARY: Rudolf II, 1576-1612, AR denár, Kremnitz, 1607-KB,
KM-16, VF $22

214790. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar (0.39g),
1623-KB, KM-63, Madonna and Child, ragged flan edges, AU $20

221143. HUNGARY: Ferdinand II, 1619-1637, AR denar, Kremnitz,
1624-KB, KM-63, small flan, some of design off flan, about half of
obverse design shifted, obverse toned, UNC $24

225489. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR 3 krajczar, Kormoczbanya, 
1680-KB, KM-163, AU $60

225490. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR 6 krajczar, Kormoczbanya, 
1671-KB, KM-164, AU $70

225493. HUNGARY: Leopold I, 1657-1705, AR 15 krajczar,
Kormoczbanya, 1692-KB, KM-208 variant, AU $70

225495. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AR 15 krajczar,
Kormoczbanya, 1745-KB, KM-335, slightly porous, AU $70

225494. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AR 15 krajczar,
Kormoczbanya, 1745-KB, KM-335, AU $70

225496. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AE poltura, Szomolnok,
1763-S, KM-377.3, mint officials PH, KM, F-VF $40

221145. HUNGARY: Maria Theresa, 1740-1780, AR 20 krajczar,
Kremnitz, 1779-B, KM-390, mint officials SK, PD, traces of luster,
F-VF $40

221146. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AE krajczar,
Kormoczbanya, 1868-KB, KM-441.1, red and brown, gem UNC $55

221148. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, 10 filler, Kormoczbanya,
1894-KB, KM-482, choice UNC $45

221147. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, 10 filler, Kormoczbanya,
1894-KB, KM-482, choice UNC $30

214791. HUNGARY: bridge token (2.37g), 1866, Smith-100RQ, 29mm
triangular zinc bridge token, BUDAPESTI LANCHID * around 3
concentric beaded circles, all within engrailed circle, with
ornament at top and 18 and 66 in the lower angles, uniface,
Choice VF, S $35

221149. HUNGARY: 20 filler, Kormoczbanya, 1920-KB, KM-498, choice
UNC $40

221690. HUNGARY: 100 forint, 1981, KM-622, 1300th anniversary of
Bulgarian statehood, proof $7

225534. JAVA: Tin duit, 1797, KM-179, VG $85

221153. IONIAN ISLANDS: AE 2 lepta, 1819, KM-31, F-VF $40

225498. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 5000 dinars, AH1343/33,
KM-1058, EF-AU $55

225499. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR 1000 dinars, SH1308 (1929),
KM-1103, VF $20

222080. IRAN: Muhammad Reza Shah, 1941-1979, AR 5 rials, SH1323
(1944), KM-1145, UNC $20

221158. IRELAND: 3 pence, 1935, KM-4, EF $20

221692. IRELAND: AR florin, 1939, KM-15, EF $24

214800. ISLE OF MAN: AE penny token (13.52g), 1830, KM-Tn18, 34mm
bronze token, bust right with GOD : SAVE: THE : KING 1830
around // FOR / (rosette) (ornament) (rosette) / PUBLICK /
(ornament) / ACCOMMODATION, a few small stains and a few
light scratches on reverse, plain edge, VF $22

Italian States

214801. ANCONA: BI denaro (0.64g), ND, Biaggi-42var, variety with
reverse legend +.PP.S.QVI.RI.A., VF $45

214504. FERRARA: Paul V, 1605-1621, AR ½ grosso (0.63g), ND, KM-9,
CNI-211, Muntoni-222, slightly creased, a few light obverse
scratches, possibly clipped down, VG-F $35

221693. GORIZIA: Maria Teresa, 1740-1780, AE soldo, Nagybanya,
1769-H, KM-13, VF $40

142375. MANTUA: Carlo VI, 1707-1740, AE soldo, 1731, KM-248, obverse 
die misaligned, VF $95

221164. MILAN: Maria Theresa, 1740-1780, AE ½ soldo, Milan, 1777,
KM-184, dig (or flan flaw) on reverse, fine $20

214802. MODENA: Francesco III d’Este, 1737-1780, AE sesino, ND
(1737), Cr-1, boldly struck, VF $80

142377. NAPLES & SICILY: Ferdinando II, 1830-1859, AE tornese, 1852, 
KM-358, Montenegro-1193, tiny straight clip at 9:00, possible 2/1
overdate, AU $100

221165. PAPAL STATES: Innocent XI, 1676-1689, AR ½ grosso, Rome,
ND, KM-382, VF, R $95

221166. PAPAL STATES: Innocent XI, 1676-1689, AR grosso, Rome,
1685, KM-465, flan crack and wavy, F-VF $40

137649. PAPAL STATES: Innocent XI, 1676-1689, AR grosso, ND
(1685-8), KM-467, CNI-212, Muntoni-183, F-VF $60

221167. PAPAL STATES: Pius IX, 1846-1878, AR 10 soldi, Rome,
1868-XXII-R, KM-1376, F-VF $20

221171. VENICE: Provincial Government, 1848-1849, AR 15 centesimi,
1848-ZV, KM-801, ZV=Zecca Venezia (struck in Venice), VF-EF $35

221172. ITALY: Vittorio Emanuele II, 1861-1878, AR 5 lire, Rome,
1877-R, KM-8.4, a few small spots and small rim bump on
obverse, VF $35

221694. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AR 10 lire, Rome,
1926-R, KM-68.1, VF $150

142671. ITALY: Vittorio Emanuele III, 1900-1946, AE medal (16.09g),
1918, 32mm bronze medal for the End of World War I by S.
Canevari, bust of uniformed and helmeted king left with .GVERRA
PER.L’VNITA D’ITALIA 1915 1918. around amidst oak leaf
clusters // nude angel advancing facing, supported by two
soldiers, with CONIATA.NEL BRONZO.NEMICO (“made from
enemy bronze”) around, hanger removed (traces remain), plain
edge, EF $35

142672. ITALY: AE medal (12.21g), 1922, 30mm bronze medal for the
Fascist March on Rome and Mussolini’s Assumption of Power by
Stefano Johnson, Romulus and Remus nursing wolf with MVLTA
RENASCENTVR. XXX-XXXI OTTOBRE MCMXXII. around //
fasces with laurel and PER L’ ITALIA ORA E SEMPRE. *. around,
a few minor spots, with integral loop (not hanger, as some of
these come), plain edge, EF-AU $60

Japan

196743. RYUKYUS: Sho Tai, 1848-1879, AE 100 mon, ND (1862), H-6.28, 
Cr-100, fine $85

194017. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, AE mon (3.58g), Kuji-gun mint,
H-4.211s, ku above on reverse, bronze bosen (seed or mother)
coin for iron type, cast 1768-72, VF-EF $85

194018. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, AE mon (3.89g), Kuji-gun mint,
H-4.211s, ku above on reverse, bronze bosen (seed or mother)
coin for iron type, cast 1768-72, VF-EF $85
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194015. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron mon, Kuji-gun mint, H-4.213, 
ku above, ni below on reverse, cast from 1774, fine $15

194019. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron 4 mon (3.89g), Sendai mint,
H-4.260, sen above on reverse, crude fine $20

194021. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron 4 mon, Fukawawa mint,
H-4.269, no above on reverse, crude fine $20

194022. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron 4 mon, Fukawawa mint,
H-4.270, no above on reverse, crude fine $20

194020. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron 4 mon, Fukawawa mint,
H-4.278, to above on reverse, crude fine $20

194023. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron mon, Hakodate mint, H-6.6,
an above on reverse, cast 1856-67, crude F-VF $20

Cast for use only in Oshima Province on Hokkaido.

194024. JAPAN: Tokugawa, 1603-1868, iron mon, Ishinomaki mint,
H-6.30, cast 1784-87, crude fine $13

Cast for use only in Sendai area, Mutsu Province.

196662. JAPAN: Ansei, 1854-1860, AR ichi bu gin, H-9.82, struck
1859-68, EF-AU $30

221698. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE rin, year 17 (1884), Y-15, AU $15

221697. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AE rin, year 15 (1882), Y-15, AU $12

225501. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 26 (1893), Y-23, AU $18

172018. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 24 (1891), Y-23,
scarce date, EF $30

225502. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 29 (1896), Y-24, AU $22

140806. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 50 sen, year 32, Y-25, VF $28

225503. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 50 sen, year 41 (1908), Y-31, VF $12

221702. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 50 sen, year 6 (1917), Y-37.2,
AU $14

221177. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 50 sen, year 13 (1924), Y-46,
light tone, choice UNC $27

221703. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 50 sen, year 13 (1924), Y-46, 
EF $50

221536. KAZAKHSTAN: 50 tenge, 2011, KM-—, Surnia ulula (Hawk Owl),
UNC $8

142118. KOREA (SOUTH): 50 won, 1973, KM-20, choice UNC $25

221705. KOREA (SOUTH): 1000 won, 1986, KM-46, Seoul
Olympics-women’s basketball, proof $7

214692. LATIN AMERICA: AE 1 real token (3.57g), ND, 22mm
unattributed bronze token for Juan P.F. Padilla, central laurel
wreath with radiant star above and JUAN P.F. PADILLA around //
EL PROGRESO / (laurel branch) / 1 / (rosette) REAL (rosette),
faint reverse scratch, plain edge, VF-EF $45

In researching this piece, we found a Juan P.F. Padilla
based in Guatemala City, Guatemala as an agent for a

periodical called EL PROGRESO in the 1880’s.

221184. LEBANON: livre, 1980, KM-32, Winter Olympics, Lake Placid,
choice proof $30

221196. MALAYA: AR 5 cents, 1941-I, KM-3, UNC $12

221197. MALAYA: AR 20 cents, 1939, KM-5, attractive light tone, choice
UNC $20

221199. MALAYA & BRITISH BORNEO: 5 cents, 1953, KM-1, 
choice UNC $14

221200. MALAYA & BRITISH BORNEO: 5 cents, 1961-KN, KM-1, choice
UNC $13

221201. MALAYA & BRITISH BORNEO: 10 cents, 1958, KM-2, UNC $28

221202. MALAYA & BRITISH BORNEO: 10 cents, 1961-H, KM-2, gem
UNC $60

221204. MALAYA & BRITISH BORNEO: 20 cents, 1961, KM-3, choice
UNC $14

221203. MALAYA & BRITISH BORNEO: 20 cents, 1961, KM-3, light tone,
UNC $11

214805. MALTA: 50 tari, 1965, Bruce-X403, Order of St. John of
Jerusalem, Choice proof, S $35

221207. MAURITIUS: ½ rupee, 1965, KM-37.1, choice UNC $13

Mexico

142128. MEXICO: Felipe V, 1700-1746, AR real, 1742-Mo, KM-75.2,
Gilboy-M-1-14, assayer M, Pillar type, convex reverse, VG-F , 
ex Henry Christensen (with Manila envelope) $60

214517. MEXICO: Carlos IV, 1788-1808, AE proclamation medal (12.70g), 
ND (ca. 1788), Herrera-202, Medina-234, 35mm (4 reales module) 
bronze proclamation medal for Carlos IV from Real del Catorce,
crowned royal arms within ornate chain with D.D.CAROLI.IIII.OM
NIA VINCIT AMOR. around, all within ornate fleur-de-lis border //
radiant eight-pointed star with SIC / EXULTAT / EL REAL / DEL
CATORCE. / CUM / D.GEORGE / PARRODI. below within inner
circles with SED NOS CEDAMUS AMORI. around, all within
ornate fleur-de-lis border, corded edge, red and brown, choice AU$450

221215. MEXICO: AR ½ real, Mexico City, 1801-Mo, KM-72, assayer FM,
F-VF $24

142393. MEXICO: AE 1/8 real, 1830, KM-333, Y-59, VF $80

221222. MEXICO: AE ¼ real, Hermosillo, 1832-LS, KM-364, uneven strike, 
some oxidation, VG $35

214529. MEXICO: ¼ real, 1862/59/7, KM-366, DB-950, triple overdate,
better variety, good $45

221224. MEXICO: AR ¼ real, Guanajuato, 1847-Go, KM-368.5, assayer
LR, digs and scratches, F-VF $22

142396. MEXICO: AR ½ real, 1863/55-Mo, KM-370.9, assayer TH/GC,
light tone, AU $85

214807. MEXICO: contemporary imitation real (2.69g), 1862-Ga, as
KM-372.4, assayer JG, brass contemporary imitation, well
executed, a few marks and some reverse residue, VG-F $30

221227. MEXICO: AR 2 reales, Zacatecas, 1863-Zs, KM-374.12, assayer
OM, weak centers, EF $55

142398. MEXICO: AR 2 reales, 1868-Mo, KM-374.12, assayer JS,
somewhat flat centers, light tone, better date/assayer, EF $80

214808. MEXICO: contemporary imitation 2 reales (5.46g), 1870-Do, as
KM-374.4, assayer PC, brass contemporary imitation, well
executed, with fantasy date and assayer! a few scratches and
some porosity, VG $30

194290. MEXICO: AR 8 reales, 1839-Go, KM-377.8, assayer PJ, AU $100

221230. MEXICO: AR 8 reales, Zacatecas, 1840-Zs, KM-377.13, assayer
OM, a couple of small scraches, also a few interest die scratches,
EF $60

221238. MEXICO: centavo, Mexico City, 1883, KM-392, UNC $23

221237. MEXICO: centavo, Mexico City, 1883, KM-392, UNC $23

221710. MEXICO: AR 5 centavos, Culiacan, 1897-Cn, KM-398.2, assayer
M, EF $13

221241. MEXICO: 5 centavos, Mexico City, 1882, KM-399, UNC $24

221242. MEXICO: AR 5 centavos, Mexico City, 1903-Mo, KM-400.2,
choice UNC $30

221711. MEXICO: AR 10 centavos, Zacatecas, 1893-Zs, KM-403.10,
assayer Z, VF $10

221712. MEXICO: AR 20 centavos, Zacatecas, 1902-Zs, KM-405.3,
assayer Z, VF $15

221244. MEXICO: AR 20 centavos, Culiacan, 1904-Cu, KM-405, assayer
H, reverse lightly cleaned, EF $20

221714. MEXICO: AR 50 centavos, Guanjuato, 1875-Go, KM-407.4,
assayer S, fine $14

221245. MEXICO: AR 50 centavos, Zacatecas, 1877-Zs, KM-407.8,
assayer S, EF $40

221715. MEXICO: AR 50 centavos, San Luis Potosi, 1879-Pi, KM-407.7,
assayer H, VG $12

214532. MEXICO: AR 50 centavos, 1882-Go, KM-407.4, assayer S, 
VG-F $20

142141. MEXICO: AR 50 centavos, 1883-Zs, KM-407.8, assayer S, a
couple tiny reverse rim nicks, better date, fine $20

221713. MEXICO: AR 50 centavos, Chihuahua, 1885-CHa, KM-407.1,
assayer M, fine $12

214810. MEXICO: AE centavo, 1926, KM-415, mostly brown, 
choice UNC $20

221247. MEXICO: AE centavo, Mexico City, 1915-Mo, KM-416, 
choice AU $50

214809. MEXICO: AE centavo, 1915, KM-416, small-sized Zapata issue,
EF $30

221716. MEXICO: AE 5 centavos, 1928-Mo, KM-422, AU $40

214811. MEXICO: AE 5 centavos, 1942, KM-424, key date, F-VF $35

221249. MEXICO: AR 10 centavos, Mexico City, 1933-M, KM-431, 
choice UNC $18

221250. MEXICO: AR 20 centavos, Mexico City, 1925-M, KM-438, 
some hairlines, UNC $60

221718. MEXICO: AR 50 centavos, 1919-M, KM-447, fine $14

221251. MEXICO: AR peso, Mexico City, 1918-M, KM-454, small patch of
tooling marks in obverse field, EF $50

221719. MEXICO: AR peso, 1950-Mo, KM-457, UNC $10
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214812. MEXICO: Revolutionary issue AE 5 centavos, Chihuahua, 1914,
KM-613, toned, Choice AU $20

214813. MEXICO: Revolutionary issue AE 50 centavos, Campo Morado,
Guerrero, 1915, KM-657, EF $60

214535. MEXICO: Revolutionary Issue AE 10 centavos, Taxco, 1915,
KM-669, GB-227, uneven strike, minor planchet striations, traces
of luster, AU $35

214537. MEXICO: Revolutionary Issue AE 10 centavos, Morelos, 1916,
KM-700, GB-276, some planchet roughness, linear obverse flan
defect, traces of red, Choice AU $95

214815. MEXICO: Revolutionary issue AE 10 centavos, Oaxaca, 1915,
KM-724, a few small reverse spots, AU $20

214816. MEXICO: Revolutionary issue AE 20 centavos, Oaxaca, 1915,
KM-733, misaligned obverse die, EF $20

214817. MEXICO: AE municipal token (4.33g), 1871, Rulau-Mic 75, 28mm
brass municipal token for La Piedad, Michoacan, PIEDAD / 1871
countermarked on brass disc, VF $40

214820. MEXICO: token (3.44g), 1901, Grove-1991, 24x30mm triangular
brass token for Canasto de Cafe, Triunfo, Chiapas, 1 / CANASTO
DE CAFÉ / TRIUNFO / 1901 // same as obverse, central hole (as
made) with beads around, with beaded borders around margins,
plain edge, VF $29

214822. MEXICO: hacienda token (1.46g), ND [ca. 1910?], Rulau-Son 29,
24mm aluminum token for Hacienda Bacobampo, ILDEFONSO
SALIDO / (ornament) / HACIENDA / BACOBAMPO / (ornament) //
VALE / UN / BOTE, countermarked “2" in left reverse field, some
oxidation, plain edge, EF $29

214819. MEXICO: hacienda token (3.16g), ND [ca. 1910?), Rulau-Yuc
118, 21mm copper-nickel token for Tedzidz Hacienda, Samahil,
Yucatan, A.L.P. (Augusto L. Peon) within oak and laurel wreath //
No10 within oak and laurel wreath, plain edge, UNC, S $60

214818. MEXICO: 5 [centavos] token (3.81g), ND [ca. 1920?],
Grove-1701var, 23mm token for Licores, S. A., Baja California,
LICORES S. A. / 5 / TIJUANA B.C. within beaded border //
SUCURSALES / 5 / ENSENADA MEXICALI B.C., plain edge, VF$40

142676. MEXICO: AE medal (22.87g), 1942, Grove-524b, 40mm bronze
medal for the quadracentennial of Mérida, Yucatán, coat of arms
of Mérida with IV CENTENARIO DE LA FUNDACION DE
MERIDA-YUCATAN * 1542-ENERO 6-1942 * around // the castillo 
at Chichén Itzá with V LVVMIL CUTZ V LVVMIL CEH: MAYAB V
KABA around, couple small reverse spots, plain edge, 
choice AU $60

214823. MEXICO: AR medal (24.54g), 1954, KM-M262b, Grove-647a,
37mm silver medal for the Centenario de la Defensa de Guaymas, 
arms of Guaymas with flanking dates 1854 and 1954 with
CONMEMORACION * DE * LA * HEROICA * DEFENSA * DE *
GUAYMAS * around // female figure crowning General Yañez with 
a laurel wreath with sailing ship on bay below with laurel wreath at
bottom and GRAL JOSE MA. YAÑEZ in small incuse letters below 
his bust, plain edge, EF $30

142400. CHIHUAHUA / REVOLUTIONARY: AE 2 centavos, 1913,
KM-607, GB-75, Parral issue, mostly brown, AU $90

142152. GUERRERO: AE 10 centavos, 1915, KM-669, GB-227, Taxco
Revolutionary issue, somewhat uneven strike, cleaned, AU , ex
Richard Long $50

142153. GUERRERO: AE 50 centavos, 1915, KM-670, GB-229, Taxco
Revolutionary issue, somewhat crude strike and flan, light obverse 
scratches, reverse rotated about 30 degrees counterclockwise,
F-VF , ex Richard Long $60

142149. JALISCO: AE 2 centavos, 1915, KM-676.1, GB-240var,
Guadalajara Revolutionary issue, large liberty cap, crude flan, a
couple reverse rim nicks, fine $40

142158. MEXICO STATE: AE 50 centavos, ND (1915), KM-686, GB-254,
Amecameca Revolutionary issue, uneven strike, VF-EF $60

142163. MONACO: Honore V, 1819-1841, AE decime, 1838-M, Cr-97.1,
initial C, KM values at $175! EF $70

142164. MONACO: Louis II, 1922-1949, franc, 1924, KM-111, EF-AU $35

225505. MONGOLIA: 20 mongo, 1959, KM-26, UNC $12

225506. MONGOLIA: 2 mongo, 1981, KM-28, UNC $8

225507. MONGOLIA: 5 mongo, 1970, KM-29, UNC $8

225508. MONGOLIA: 15 mongo, 1981, KM-31, UNC $10

225509. MONGOLIA: 20 mongo, 1981, KM-32, UNC $10

225510. MONGOLIA: 50 mongo, 1981, KM-33, UNC $12

225511. MONGOLIA: 50 mongo, 1981, KM-33 variant, in different alloy?
BU $12

225512. MOZAMBIQUE: AR rupee, ND, KM-54.2, countermark ‘PM’ on
British India, KM492, dated 1877, EF $200

221270. MOZAMBIQUE: AE 10 centavos, 1942, KM-72, choice red UNC $22

221272. MOZAMBIQUE: 50 centavos, 1950, KM-76, choice UNC $21

221273. MOZAMBIQUE: 50 centavos, 1951, KM-76, UNC $14

221274. MOZAMBIQUE: 2½ escudos, 1954, KM-78, UNC $15

221276. MOZAMBIQUE: AE escudo, 1962, KM-82, scarce date, full red,
choice UNC $18

221277. MOZAMBIQUE: AR 5 escudos, 1960, KM-84, toned obverse, gem 
UNC $16

Nepal

225514. KATHMANDU: Jaya Jagajjaya Malla, 1722-1735, AR dam, ND,
KM-227, EF $18

225513. KATHMANDU: Jaya Jagajjaya Malla, 1722-1735, AR dam, ND,
KM-227, VF-EF $18

219823. PATAN: Jayavishnu Malla, 1729-1745, AR mohar, NS851
(1731), KM-400, VF $75

225515. PATAN: Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR mohar, NS865
(1745), KM-412, VG $15

219824. PATAN: Jaya Ranajit Malla, 1762-1763, AR mohar (5.48g),
NS882 (1762), KM-427, VF-EF $100

219825. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR dam, ND, KM-450.1, 
EF $22

219826. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1690 (1768),
KM-454.2, fine $12

219827. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1691 (1769),
KM-454.2, EF $30

219829. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1692 (1770),
KM-454.2, EF $30

219828. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1692 (1770),
KM-454.2, VF $12

219830. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1693 (1771),
KM-454.2, EF $30

219831. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1694 (1772),
KM-454.2, VF $20

219832. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1695 (1773),
KM-454.2, VF $20

219833. NEPAL: Prithvi Narayan, 1768-1775, AR mohar, SE1696 (1774),
KM-454.2, EF-AU $35

219835. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar, SE1696 (1774), 
KM-470.1, fine $50

219837. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar, SE1697 (1775), 
KM-470.1, nagari kshmi, EF $90

219836. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar, SE1697 (1775), 
KM-470.1, newari kshmi, fine $50

219838. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar (1.29g), SE1698 
(1776), KM-470.1, VF $100

219839. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR ¼ mohar, SE1699 (1777), 
KM-470.1, VF $60

219840. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1696 (1774),
KM-472.1, EF $30

219841. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1697 (1775),
KM-472.1, EF-AU $35

219843. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, BI mohar, SE1697 (1775),
KM-472.2, VF-EF $30

219842. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, AR mohar, SE1698 (1776),
KM-472.1, VF $20

219844. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, BI mohar, SE1698 (1776),
KM-472.2, VF $20

219845. NEPAL: Pratap Simha, 1775-1777, BI mohar, SE1699 (1777),
KM-472.2, VF $20

219846. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR dam, ND, KM-491, AU $28

219848. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR ¼ mohar, SE1708
(1786), KM-495, with Queen Raha Bahadur, VF $85

219849. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR ¼ mohar, SE1712
(1790), KM-496, with Queen Raja Rajesvari, fine $65

219850. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR ½ mohar (2.77g),
SE1701 (1779), KM-501, EF $100

219852. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1699 (1777),
KM-502.1, EF $28

219853. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1700 (1778),
KM-502.1, VF-EF $25

219854. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1702 (1780),
KM-502.1, VF $20

219855. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1703 (1781),
KM-502.1, VF-EF $26
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219856. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1705 (1783),
KM-502.1, VF-EF $24

219857. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1706 (1784),
KM-502.1, choice EF $27

219858. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1707 (1785),
KM-502.1, EF $25

219860. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1708 (1786),
KM-502.1, EF $25

219859. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1708 (1786),
KM-502.1, VF-EF $22

225516. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1708 (1786),
KM-502.1, VF $17

219862. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1709 (1787),
KM-502.1, AU $30

219861. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1709 (1787),
KM-502.1, VF $20

219864. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1710 (1788),
KM-502.1, AU $30

219863. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1710 (1788),
KM-502.1, VF $17

225518. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1711 (1789),
KM-502.1, EF $20

225517. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1711 (1789),
KM-502.1, VF $20

219865. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1711 (1789),
KM-502.1, EF-AU $28

219866. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1712 (1790),
KM-502.2, EF $25

219868. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1713 (1791),
KM-502.2, EF-AU $27

219867. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1713 (1791),
KM-502.2, VF-EF $22

219869. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1718 (1796),
KM-502.2, AU $40

219870. NEPAL: Rana Bahadur, 1777-1799, AR mohar, SE1719 (1797),
KM-502.2, EF-AU $30

219872. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AE dam,
VS(18)6x, KM-517, VG $8

219873. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR 1/8 mohar,
ND, KM-522, VF-EF $65

219874. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR ¼ mohar,
SE1722 (1800), KM-496, with Queen Raja Rajesvari, VF $70

219875. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR ½ mohar,
SE1730 (1808), KM-526, with Queen Goraksha Rajya Lakshmi,
VF. $60

219876. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1721 (1799), KM-529, AU $35

219877. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1722 (1800), KM-529, VF $15

219878. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1723 (1801), KM-529, fine $15

219879. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1724 (1802), KM-529, fine $15

219880. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1725 (1803), KM-529, fine $15

219881. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1728 (1806), KM-529, F-VF $18

219882. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1729 (1807), KM-529, fine $15

219883. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1730 (1808), KM-529, fine $15

219884. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1731 (1809), KM-529, fine $15

219885. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1732 (1810), KM-529, fine $15

219887. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1733 (1811), KM-529, VF $20

219888. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1734 (1812), KM-529, fine $15

219889. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1735 (1813), KM-529, F-VF $17

219890. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1736 (1814), KM-529, fine $15

219891. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1737 (1815), KM-529, fine $15

219892. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AR mohar,
SE1738 (1816), KM-529, fine $15

219893. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR dam, ND, KM-553,
VF $18

219894. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ¼ mohar, SE1746
(1824), KM-558, EF $85

219895. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ¼ mohar, SE1755
(1833), KM-558, fine $55

219898. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ½ mohar (2.74g),
SE1746 (1824), KM-563, EF $110

219900. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ½ mohar, SE1757
(1835), KM-564, VF-EF $75

219901. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR ½ mohar, SE1764
(1842), KM-564, VF $70

219902. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1738
(1816), KM-565.2, fine $15

219903. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1739
(1817), KM-565.2, fine $15

219904. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1740
(1818), KM-565.2, fine $15

219906. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1741
(1819), KM-565.2, F-VF $8

219905. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1741
(1819), KM-565.2, fine $15

219907. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1742
(1820), KM-565.2, fine $15

219908. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1743
(1821), KM-565.2, F-VF $17

219910. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1744
(1822), KM-565.2, F-VF $8

219909. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1744
(1822), KM-565.2, fine $15

219912. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1745
(1823), KM-565.2, F-VF $8

219911. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1745
(1823), KM-565.2, fine $13

219914. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1746
(1824), KM-565.2, F-VF $8

219913. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1746
(1824), KM-565.2, fine $15

219915. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1747
(1825), KM-565.2, VF $17

219916. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1748
(1826), KM-565.2, fine $15

219917. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1749
(1827), KM-565.2, VF $17

219918. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1750
(1828), KM-565.2, fine $15

219919. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1751
(1829), KM-565.2, VF $15

219920. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1752
(1830), KM-565.2, fine $15

219922. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1753
(1831), KM-565.2, F-VF $8

219921. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1753
(1831), KM-565.2, fine $15

219923. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1754
(1832), KM-565.2, fine $15

219924. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1755
(1833), KM-565.2, fine $15

219925. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1756
(1834), KM-565.2, fine $15

219926. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1757
(1835), KM-565.2, VF $17

219927. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1758
(1836), KM-565.2, F-VF $16

219928. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1759
(1837), KM-565.2, VF $17

219929. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1764
(1842), KM-565.2, VF $17

219930. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1766
(1844), KM-565.2, fine $15

225519. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1780
(1858), KM-602, VF $12

225520. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1788
(1866), KM-602, F-VF $12

225521. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1796
(1874), KM-602, VF $10
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225522. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR ½ mohar, SE1829
(1907), KM-648, fine $7

221722. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1826
(1904), KM-651.1, F-VF $8

221724. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1826
(1904), KM-651.2, AU $18

221723. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1827
(1905), KM-651.1, VF $10

221725. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1827
(1905), KM-651.2, EF $15

221726. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1828
(1906), KM-651.2, VF $10

221728. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1829
(1907), KM-651.2, EF $15

221727. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1829
(1907), KM-651.2, VF $10

221729. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, “AR mohar”, “SE1829"
(1907), KM-as 651.2, cast counterfeit, VF $10

221730. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1830
(1908), KM-651.2, VF $10

221731. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1831
(1909), KM-651.2, EF $15

221732. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1832
(1910), KM-651.2, VF $10

225524. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1831
(1909), KM-655, AU $15

221733. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1831
(1909), KM-655, EF $25

225523. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1831
(1909), KM-655, fine $10

225525. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1832
(1910), KM-656, VF $12

221735. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR 2 mohars, SE1833
(1911), KM-656, EF $25

225526. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, Iron 12 paisa token, ND,
KM-997, VF-EF $35

225527. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, Brass 16 paisa token,
SE1824 (1902), KM-999, EF $50

221736. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AE paisa, VS1969
(1912), KM-685.2, VF $8

221737. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AE paisa, VS1970
(1913), KM-685.2, VF $8

221738. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AE paisa, VS1971
(1914), KM-685.2, VF $8

225528. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1972 (1915), KM-695, F-VF $10

225529. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1988 (1931), KM-695, UNC $22

225530. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AE paisa, VS1991
(1934), KM-706.1, AU $12

123106. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AE 2 paisa, VS2003 
(1946), KM-710, faint surface hairlines, AU $20

225531. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 50 paisa,
VS1998 (1941), KM-718, AU $8

225532. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR rupee, VS2007
(1950), KM-726, AU $12

221281. ZEELAND: AE duit, 1689, KM-55, crude, uneven strike, fine $35

221740. NETHERLANDS: Willem III, 1849-1890, AR gulden, 1858,
KM-93, VG-F $16

214828. NETHERLANDS EAST INDIES: ½ dollar plantation token
(12.28g), 1891, Lansen & Wells-464b, 33x46mm plantation token
for Unternehmung Tandjong Alam, GUT FÜR / ½ DOLLAR / 1891
within inner circle with UNTERNEHMUNG * TANDJONG ALAM *
around, edge damage from 6:00 to 9:00, uniface, some oxidation,
plain edge, VF $35

214827. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar plantation token (24.29g), 
1890, Sc-1059, Lansen & Wells-82, 39mm square plantation
token for Unternehmung Goerach Batoe, Sumatra, GUT FUR / 1
DOLLAR / 1890 in inner square with UNTERNEJMUNG *
GOERACH BATOE * around // uniface, appears to be silver- or
nickel-plated, obverse stain and some porosity, reverse scratch
and oxidation, plain edge, VF, S $40

221741. NETHERLANDS ANTILLES: AR gulden, 1964, KM-2, fish and
star mintmarks, scarcer variety, UNC $20

221295. NEW CALEDONIA: 10 francs, 1967(a), KM-E11, essai, 
choice specimen strike $25

221296. NEW CALEDONIA: 20 francs, 1967(a), KM-E12, essai, choice
specimen $25

221297. NEW CALEDONIA: 50 francs, 1967(a), KM-E13, essai, choice
specimen $25

221300. NEW HEBRIDES: 10 francs, 1967(a), KM-E2, essai, choice
specimen $30

221301. NEW HEBRIDES: 20 francs, 1967(a), KM-E3, essai, choice
specimen $40

221754. NEW ZEALAND: AR 3 pence, 1941, KM-7, EF $35

221306. NEW ZEALAND: AR 3 pence, 1946, KM-7, choice UNC $18

221755. NEW ZEALAND: AR 3 pence, 1946, KM-7, AU $8

221307. NEW ZEALAND: AR 6 pence, 1940, KM-8, EF-AU $23

221756. NEW ZEALAND: AR florin, 1942, KM-10.1, EF $35

221757. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1937, KM-11, AU $60

221758. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1941, KM-11, EF $30

221760. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1943, KM-11, choice AU $45

221763. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1945, KM-11, nice toning, EF-AU$40

221766. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1940, KM-14, New Zealand
centennial, AU $20

221769. NEW ZEALAND: ½ crown, 1951, KM-19, UNC $25

221770. NEW ZEALAND: AR crown, 1949, KM-22, AU $22

221310. NEW ZEALAND: AE penny, 1953, KM-24.1, choice red UNC $28

221312. NICARAGUA: AR 10 centavos, 1912-H, KM-13, EF $40

221321. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, some hairlines, nicely
toned, UNC $35

221320. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, choice EF $23

221322. PANAMA: AR 10 centesimos, 1904, KM-3, light tone, EF $30

221323. PANAMA: ½ centesimo, 1907, KM-6, UNC $27

221324. PANAMA: 2½ centesimos, 1940, KM-16, choice UNC $25

220062. PEMBA: AR rupee, ND, KM-X13, countermark on East India Co.
KM-457.5, 1840, VF $350

221328. SOUTH PERU: AR ½ real, Cuzco, 1837, KM-166, assayer B,
VG-F $45

221329. SOUTH PERU: AR ½ real, Arequipa, 1837 AREQ, KM-168, 2 tiny
punchmarks on obverse, uneven strike (as usual), F-VF $60

221326. PERU: AR 8 reales (27.69g), Lima, 1833, KM-142.3, assayer MM, 
weak centers, 2 tiny chopmarks on reverse, VF $125

221327. PERU: AR ¼ real, Lima, 1855, KM-143.1, choice VF $30

214543. PERU: AR 4 reales, 1836, KM-151.1, assayer B, uneven strike,
mottled tone, two-year type, EF $80

221782. PERU: AR ½ real, Lima, 1860, KM-180, assayer YB, AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $15

221331. PERU: AR real, Lima, 1860, KM-181, assayer YB, lightly cleaned,
AU $45

221332. PERU: AR sol, Lima, 1872, KM-196.3, assayer YJ, VF-EF $35

221333. PERU: AR sol, Lima, 1883, KM-196.19, assayer FN, original tone, 
EF-AU $45

221783. PERU: AR sol, Lima, 1884, KM-196.20, assayer BD, AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $40

221784. PERU: AR sol, Lima, 1884, KM-196.21, assayer RD, AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $40

221786. PERU: AR sol, Lima, 1915, KM-196.26, assayer FG, AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $40

221334. PERU: 10 centavos, 1880, KM-198, provisional coinage, choice
UNC $18

221787. PERU: AR peseta, Lima, 1880, KM-200.1, assayer BF, VF , 
ex Daniel K. Ching Collection $20

221788. PERU: AR ½ sol, Lima, 1907, KM-203, assayer FG, EF $14

221335. PERU: AR ½ sol, Lima, 1915, KM-203, assayer FG, choice AU $27

221336. PERU: AR ½ sol, Lima, 1916, KM-203, assayer FG, choice UNC$40

221337. PERU: AR dinero, Lima, 1900/890, KM-204.2, assayer JF, gem
UNC $24

221338. PERU: AR dinero, Lima, 1906, KM-204.2, assayer JF, choice
UNC $26

221339. PERU: AR dinero, Lima, 1907, KM-204.2, assayers FG, JF,
choice UNC $20

221789. PERU: AR dinero, Lima, 1911, KM-204.2, assayer FG/JF, BU , 
ex Daniel K. Ching Collection $17

221800. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1898, KM-206.2, assayer JF, UNC , 
ex Daniel K. Ching Collection $12

221799. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1898, KM-206.2, assayer VN, UNC ,
ex Daniel K. Ching Collection $10

221801. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1900/890, KM-206.2, assayer JF, BU , 
ex Daniel K. Ching Collection $15
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221802. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1901/801, KM-206.2, assayer JF, AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $10

221803. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1902/802, KM-206.2, assayer JF, BU , 
ex Daniel K. Ching Collection $15

221804. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1903/893, KM-206.2, assayer JF, UNC 
, ex Daniel K. Ching Collection $12

221805. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1904/804, KM-206.2, assayer JF, BU , 
ex Daniel K. Ching Collection $15

221806. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1905/805, KM-206.2, assayer JF, UNC 
, ex Daniel K. Ching Collection $12

221807. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1908/7, KM-206.2, assayer FG, BU ,
ex Daniel K. Ching Collection $15

221340. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1916/5, KM-206.2, assayer FG,
semi-prooflike, a few wispy hairlines, UNC $40

221342. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1916, KM-206.2, assayer FG, 
choice UNC $23

221341. PERU: AR ½ dinero, Lima, 1916, KM-206.2, assayer FG, 
choice UNC $17

221346. PERU: 10 centavos, 1937, KM-214.2, choice UNC $26

221808. PERU: 20 centavos, 1920, KM-215.1, AU $15

221347. PERU: 20 centavos, 1921, KM-215.1, choice AU $27

221809. PERU: AR sol, Lima (Philadelphia), 1924, KM-218.1, EF , 
ex Daniel K. Ching Collection $20

221810. PERU: AR sol, Lima, 1930, KM-218.2, AU , ex Daniel K. Ching $25

221811. PERU: AR sol, Lima, 1934, KM-218.2, EF , ex Daniel K. Ching $22

221813. PERU: AR sol token, 1910, KM-Tn1, AU , ex Daniel K. Ching $22

214830. PERU: AR medal (12.78g), 1914, 30mm silver medal for the 93rd
Anniversary of National Independence by the Lima Provincial
Council, crowned arms of Lima with CIUDAD DE LIMA above //
“93o. / ANIVERSARIO / DE LA / INDEPENDENCIA / NACIONAL /
(closed wreath) / 1821-1914" within beaded circle and
”H.CONCEJO PROVINCIAL DE LIMA (rosette)" around, lightly
cleaned, plain edge, AU, S $85

145871. PERU: AR medal (1.59g), 1924, 15mm silver medalet for the 100
Annniversary of the Battle of Ayacucho, uniformed bust of General 
Antonio José de Sucre right with BATALLA DE AYACUCHO.
1824. around // bust of President José Pardo y Barreda left with
CENTENARIO DE AYACUCHO. 1924. around, plain edge, light
peripheral tone, Choice UNC $40

214829. PERU: medal (13.94g), 1951, 33mm brass medal for the
Centennial of the Completion of the Lima to Callao Railroad line,
old style locomotive on curve within inner circle with
CENTENARIO DEL PRIMER F. C. EN SUDAMERICA / 17 DE
MAYO 1851 / MCAL. RAMON CASTILLA / 17 DE MAYO 1951 /
GRAL. MANUEL A. ODRIA / + LIMA CALLAO + around // “/idin”
puncned on otherwise blank reverse, with integral loop, plain
edge, Choice AU, S $29

221352. PHILIPPINES: AE centavo, 1933-M, KM-163, mostly red,
fingermark on obverse, UNC $30

221353. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1903, KM-165, AU $40

221354. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1918-S, KM-165, AU $30

221356. PHILIPPINES: AE centavo, 1939-M, KM-179, red and brown,
UNC $20

225538. POLAND: 10 groszy, 1923, Y-11, AU $20

221363. POLAND: AR 2 zlote, 1936(w)-JA, Y-30, AU $26

221362. POLAND: AR 2 zlote, 1936(w)-JA, Y-30, lightly wiped, choice EF$26

221364. POLAND: AR 100 zlotych, 1966, Y-57, millennium of Poland,
attractive light tone, UNC $30

221367. POLAND: AR 100,000 zlotych, 1991, Y-239, WW II-Battle of
Britain, light tone, proof $35

221370. POLAND: AR 10 zlotych, 2004-MW, Y-417, Athens Olympics,
choice proof $20

214833. PORTUGAL: Joao V, 1712-1721, AE 5 reis, 1721, KM-194, a bit
of porosity, VG-F $25

221816. PORTUGAL: Maria I, 1786-1799, AR 60 reis, ND, KM-284, VG-F$12

221373. PORTUGAL: Maria I, 1786-1799, AE 5 reis, 1799, KM-305, light
oxidation, VF $25

221375. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 5 reis, 1867, KM-513, mostly
brown, UNC $50

221376. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 5 reis, 1878, KM-513, VF-EF$23

214834. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 10 reis, 1873, KM-514,
obverse rim nick, EF $25

221378. PORTUGAL: Luiz I, 1861-1889, AE 10 reis, 1884, KM-526, red
and brown, UNC $70

221380. PORTUGAL: Carlos I, 1889-1908, AR 500 reis, 1891, KM-535,
some hairlines, nicely toned, UNC $30

221379. PORTUGAL: Carlos I, 1889-1908, AR 500 reis, 1891, KM-535,
some hairlines, EF $20

221381. PORTUGAL: Carlos I, 1889-1908, AR 200 reis, 1898, KM-537,
w/Queen Amelia, 400th anniversary of Portuguese discovery of
India, nice original tone, choice AU $29

214835. PORTUGAL: Carlos I, 1889-1908, AR 200 reis, 1898, KM-537,
Y-25, 400th Anniversary of the Discovery of India, some hairlines,
AU $26

221382. PORTUGAL: Manuel II, 1908-1910, AR 500 reis, 1908, KM-547,
a few small spots, toned, EF $20

221383. PORTUGAL: Manuel II, 1908-1910, AR 200 reis, 1909, KM-549,
mottled original tone, AU $20

221384. PORTUGAL: Manuel II, 1908-1910, AR 500 reis, 1910, KM-557,
Marquis de Pomba commemorative, light tone, some surface
hairlines, couple of small nicks on obverse, EF $30

221385. PORTUGAL: AE centavo, 1920, KM-565, choice red UNC $21

214836. PORTUGAL: escudo, 1924, KM-576, Y-46, two-year type, KM
values at $50! EF $25

221387. PORTUGAL: escudo, 1940, KM-578, small rim nick on obverse,
VF-EF $20

221817. PORTUGAL: AR 2½ escudos, 1932, KM-580, AU $50

221388. PORTUGAL: AR 2½ escudos, 1940, KM-580, better date, some
spots, AU $18

221818. PORTUGAL: AR 2½ escudos, 1948, KM-580, AU $45

214837. PORTUGAL: AR 5 escudos, 1940, KM-581, lightly toned, KM
values at $50! EF $30

221819. PORTUGAL: AR 10 escudos, 1937, KM-582, fine $45

221390. PORTUGAL: AE 20 centavos, 1949, KM-584, red and brown,
choice UNC $20

221391. PORTUGAL: AE 20 centavos, 1962, KM-584, nearly full red,
choice UNC $20

221821. PORTUGAL: AR 500 escudos, 1999, KM-723, return of Macao to
China, UNC $8

221823. PORTUGUESE GUINEA: AR 20 escudos, 1952, KM-11, AU $50

221393. PORTUGUESE GUINEA: 50 centavos, 1933, KM-4, F-VF $26

221394. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AE 2 bani, 1900-B, KM-27,
choice AU $20

142194. ROMANIA: 50 bani, 1956, KM-86, light tone, two-year type, choice 
UNC $55

Russia

221396. RUSSIA: Elizabeth, 1741-1761, AE denga, 1745/4, KM-188,
Bitkin 189 variant, VG, S $24

225539. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, Ekaterinburg,
1786, Cr-59.3, VF $25

221397. RUSSIA: Paul I, 1796-1801, AE kopek, Ekaterinburg, 1798-+;,
Cr-94.2, light oxidation, EF $45

221402. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AE 2 kopeks, Ekaterinburg,
1852-EM, Cr-150.1, Bitkin 191, hints of luster, choice VF $40

221403. RUSSIA: Nicholas I, 1825-1855, AR 5 kopeks, Saint Petersburg,
1835, Cr-163, Sev-3081, mintmaster =‘, F-VF $35

221405. RUSSIA: Alexander II, 1855-1881, AR 20 kopeks, Saint
Petersburg, 1872, Y-22a.1, Sev-3822, mintmaster HI, EF $40

221828. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE 3 kopeks, Petrograd, 1916,
Y-11.3, UNC , ex Daniel K. Ching Collection $28

221827. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE 3 kopeks, Petrograd, 1916,
Y-11.3, AU , ex Daniel K. Ching Collection $20

221409. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE ¼ kopek, Saint Petersburg,
1900, Y-47.1, B-7, mostly red, choice UNC $50

221829. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR rouble, Brussels (2 stars),
1898, Y-59.1, fine $38

221830. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR rouble, Paris (star), 1898,
Y-59.2, F-VF $40

221410. U.S.S.R.: AR 10 kopeks, 1930, Y-86, AU $16

221411. U.S.S.R.: 2 kopeks, 1941, Y-106, choice UNC $28

221412. U.S.S.R.: 5 kopeks, 1946, Y-108, UNC $21

221831. U.S.S.R.: rouble, 1983, Y-192.2, 20th anniversary of first woman
in space, 1988 restrike, proof $13

225541. U.S.S.R.: 5 roubles, 1991, Y-280, UNC $20

225542. U.S.S.R.: 5 roubles, 1991, Y-281, UNC $20

225543. RUSSIA: 50 roubles, 1993, Y-334, UNC $25

221413. ST. LUCIA: 4 dollars, 1970, KM-11, FAO issue, choice UNC $50

221415. ST. PIERRE & MIQUELON: 2 francs, 1948(a), KM-E2a, essai,
specimen $40

221416. ST. THOMAS & PRINCE: 10 centavos, 1929, KM-2, UNC $45
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221417. ST. VINCENT: 4 dollars, 1970, KM-13, FAO issue, choice UNC $45

214683. SALVADOR: non-denominated token (4.24g), ND [ca. 1920?),
U-0-1-8, 27mm brass non-denominated token from Finca San
Roberto, La Libertad, unlisted in Rulau, rosette in center with *
CLAUDIO OCHOA around within beaded circle // FINCA / * SAN* / 
ROBERTO within beaded circle, plain edge, Choice VF $35

214684. SALVADOR: non-denominated token (4.24g), ND [ca. 1920?),
U-0-1-8, 27mm brass non-denominated token from Finca San
Roberto, La Libertad, unlisted in Rulau, rosette in center with *
CLAUDIO OCHOA around within beaded circle // FINCA / * SAN* / 
ROBERTO within beaded circle, plain edge, VF $30

220884. SALVADOR: centavo, 1940(p), KM-133, light tone, choice UNC $50

221634. SALVADOR: AR 50 centavos, 1953(f), KM-138, BU $9

221418. SAN MARINO: AE 5 centesimi, 1938-R, KM-12, choice red UNC$30

221419. SAN MARINO: AE 10 centesimi, 1937-R, KM-13, 
choice red UNC $35

221420. SARAWAK: James Brooke, 1841-1868, AE cent, 1863, KM-3, 
a few small rim nicks, VF $45

214839. SERBIA: Stefan Dragutin, 1276-1316, AR dinar (1.63g), ND,
Jovanovic-3.2var, coined to the standard and in imitation of the
Venice matapan, King Stefan receiving cross from St. Stefan with
STEFAN REX SSTEFAN around // Christ enthroned with IC to left
and XC to right, somewhat uneven strike, VF $50

142210. SHARJAH: AR 5 rupee, 1964, Bruce-X1, President John F.
Kennedy Memorial, choice UNC $65

221428. SOMALIA: AE 10 centesimi, 1950/AH1369, KM-3, choice red
UNC $18

221429. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1951, KM-35.2, gem proof $40

221430. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1954, KM-47, choice proof $23

221431. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1955, KM-47, proof $15

221432. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1955, KM-48, choice proof $40

221434. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1956, KM-48, choice proof $28

221435. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1958, KM-48, proof $26

221436. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1959, KM-48, mintage only 900
pieces, proof $25

221437. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1957, KM-49, prooflike, much die
polish, choice UNC, S $20

Spain

221469. BARCELONA: Felipe IV, 1621-1665, AE ardite (16)54, KM-21,
slightly off-center, VF $22

142213. CATALONIA: Isabel II, 1833-1868, AE 6 quartos, 1846, KM-128,
small edge defect, AU $65

214845. MAJORCA: Fernando VII, 1808-1833, AE 12 dineros, 1812,
Cr-L51. Eklund-189, large date, legend reads DEI GRATIA, 
VG-F $24

214843. SPAIN: Fernando VII, 1808-1833, contemporary imitation 2
reales (5.28g), 1811-C, as KM-460.1, as C-134, assayer CI, looks
to be silver-plated brass, weakly struck areas, some small reverse
oxidation spots, EF $30

214844. SPAIN: Fernando VII, 1808-1833, AR 2 reales, 1813-M,
KM-474.3, Cr-134A, assayer GJ, some luster and hairlines, VF $30

221444. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AR 4 reales, Madrid, 1848,
KM-519.2, mintmaster CL, F-VF $28

221844. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AR 10 reales, Madrid, 1864,
KM-611.2, fine , ex Daniel K. Ching Collection $23

214553. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AE 25 centimos, 1856, KM-615.2,
Segovia (Aquaduct) Mint, mostly brown, UNC $75

214556. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AE 2-1/2 centimos, 1867-OM,
KM-634.2, VI-189, Jubia Mint (four-pointed star), some hairlines,
AU $70

221446. SPAIN: Isabella II, 1833-1868, AE 2½ centimos, Segovia,
1868-OM, KM-634.4, traces of lacquer on obverse, EF-AU $22

221447. SPAIN: Provisional Government, 1868-1871, AR 2 pesetas,
1869(69), KM-654, darkly toned, fine $22

221448. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR peseta, Madrid, 1891(91)-M, 
KM-691, mint official PG, VF-EF $23

221449. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR 50 centimos, Madrid,
1900(00)-SM V, KM-705, EF-AU $18

221450. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR peseta, Madrid,
1896(96)-PG V, KM-706, tiny rim nick on obverse, VF $14

221451. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR peseta, Madrid,
1899(99)-SG V, KM-706, VF-EF $18

221452. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR peseta, Madrid,
1900(00)-SM V, KM-706, toning spot on obverse, VF $14

221453. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, 25 centimos, Madrid, 1925-PC
S, KM-740, EF-AU $18

221454. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AR 50 centimos, Madrid,
1926-PC S, KM-741, light tone, UNC $19

214559. SPAIN: Alfonso XIII, 1886-1931, AE medal (16.15g), 1899, 37mm 
bronze medal for Moneo and Son Mechanical Engineers,
Salamanca, bust left of King with ALFONSO XIIII POR LA G. DE
DIOS * (18) 1899 * (99) around // engineering and construction
equipment with CONSTRUCTORES MECANICOS around inside
inner circle with MONEO HIJO Y COMP * SALAMANCA * around
all, plain edge, AU $75

221455. SPAIN: AR peseta, 1933(34), KM-750, obverse lightly wiped, EF$20

221456. SPAIN: Iron 5 centimos, 1937, KM-752, light oxidation on reverse, 
UNC $16

221458. SPAIN: AE 25 centimos, 1938, KM-757, red and brown, UNC $20

221459. SPAIN: Francisco Franco, 1939-1975, AR 100 pesetas,
1966(67), KM-797, UNC $20

221846. SPAIN: Francisco Franco, 1939-1975, AR 100 pesetas, 1966
(66), KM-797, UNC $12

221461. ASTURIAS & LEON: AE peseta, 1937, KM-2, possibly lightly
cleaned, EF-AU $45

221460. ASTURIAS & LEON: AE peseta, 1937, KM-2, weakly struck,
EF-AU $35

221463. EUZKADI: peseta, 1937, KM-1, choice UNC $28

221464. IBI: AE 25 centimos, 1937, KM-1.1, multiple digs and small
scratches, discolored (from label) area on obverse, EF $35

221465. MENORCA(Minorca): Brass 25 centimos, 1937, KM-3, drill mark
center of reverse, choice AU $22

221468. SANTANDER, PALENCIA & BURGOS: peseta, 1937, KM-2,
choice AU $45

214558. CAZALLA DE LA SIERRA: 10 centimos (3.39g), ND (1936),
KM-1, F-VF $75

142677. SPANISH NETHERLANDS: AE jeton (5.08g), 1591, Pax-27,
Dugniolle-3288, 29mm bronze jeton for the Offers of Peace
rejected by the States-General, ambassadors try to enter fenced
area where Hollandia sleeps while Spanish soldiers attack with
.PAX.PATER.INSIDIIS. around with .15(rosette)91 in exergue //
Hollandia and two soldiers in fenced area with Spanish soldiers
fleeing or dead with TVTA.SALVS.BELLO. around, a few small
scratches and digs, plain edge, F-VF $70

145870. SPANISH NETHERLANDS: AE jeton (6.23g), 1647,
Dugniolle-4014, 29mm bronze jeton for the States of Brabant, bust 
right of Felipe IV with PHIL.IIII.RHA.HISPAN.DVX.BRAB.Zc.1647.
around // shield of Brabant on a saltireformed by a crozier and a
spear surrounded by the arms of the four cities, light obverse
double strike to the right, central obverse details weak, plain edge, 
F-VF $50

214560. SUDAN: AR 10 pounds, 1978 // AH1398, KM-77, Khartoum
Meeting of O. A. U., a few hairline scratches below map of Africa,
with countermarks between dates, mintage of only 2,000 pieces,
proof $65

214848. SWEDEN: Gustav III, 1771-1792, AE 6 öre kopparmynt (6.27g),
1791, KM-535, Tonkin pg. 115 (2006), VF $35

142465. SWEDEN: Gustav IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1802,
KM-563, Cr-78, SM-63, somewhat uneven strike, mostly red,
choice UNC $75

142218. SWEDEN: Gustav IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1808,
KM-563, Cr-78, SM-63, red and brown, minor obverse spotting,
small clip at 3:00, choice UNC $70

145874. SWEDEN: Carl XIV Johan, 1818-1844, AR medal (12.70g), ND,
31mm silver medal for agriculture, bust right with CARL XIV
JOH.SV.N. G. OCH V. KONUNG LANDTB.ACAD. BESKYDDARE
around // farmer plowing field behind two oxen with Nordic
landscape in background and STUNDANDE SKÖRDAR
MÖDORNAS LÖN around, hairlines in fields, plain edge, AU $45

214678. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897, KM-762,
Silver Jubilee, a few hairlines, light tone, UNC $30

214677. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897, KM-762,
Silver Jubilee, Choice AU $27

214675. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897, KM-762,
Silver Jubilee, faint graffiti in left obverse field, attractive light tone, 
AU $16

214676. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1897, KM-762,
Silver Jubilee, attractively toned, EF $21

221474. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 25 öre, 1907, KM-775,
mintmaster EB, choice UNC $35

214674. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1907, KM-776,
Golden Wedding Anniversary, light mottled tone, Choice UNC $45
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214673. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1907, KM-776,
Golden Wedding Anniversary, a few hairlines, UNC $30

214672. SWEDEN: Oscar II, 1872-1907, AR 2 kronor, 1907, KM-776,
Golden Wedding Anniversary, Choice AU $27

221475. SWEDEN: Gustav V, 1907-1950, AR 10 öre, 1917-W, KM-780,
choice UNC $25

221476. SWEDEN: Gustav V, 1907-1950, AR 10 öre, 1931-G, KM-780,
gem UNC $30

221477. SWEDEN: Gustav V, 1907-1950, AR 25 öre, 1937-G, KM-785,
choice UNC $20

142223. SWEDEN: Gustav V, 1907-1950, 25 øre, 1921, KM-798, initial W, 
light tone, key date, choice UNC $60

221478. SWEDEN: Gustav V, 1907-1950, AR 50 öre, 1950-TS, KM-817,
choice UNC $18

221479. SWEDEN: Gustav VI, 1950-1973, AR krona, 1963-U, KM-826,
choice proof $40

142225. BERN: AR medalet (4.41g), 1828, Slg. Belli-2159, Slg.
Whiting-643, medalet for the 300th Anniversary of the Reformation 
in Bern, radiant Bible // DEIN / WORT IST / DIE WAHRHEIT /
IOH.XVII.17. / —-. —- / III.REFORM.FEST / IN BERN. / 1828,
uneen tone, plain edge, 25mm, VF $70

214562. GENEVA: AR medal (34.91g), ND (ca. 1880), 41mm silver
unissued prize medal for the Music Conservatory of Geneva by
S.Mognetti, facing view of the building from slightly left of center //
arms at bottom of laurel wreath with CONSERVATOIRE DE
MUSIQUE DE GENEVE around (center blank), obverse rim cud,
plain edge, toned, Choice EF $85

145876. GENEVA: AE medal (33.62g), ND (ca. 1880), 41mm unissued
bronze award medal for the Music Conservatory of Geneva by
Samuel Mognetti, Conservatory building // laurel wreath around
with Genevan arms below and CONSERVATOIRE DE MUSIQUE
DE GENÉVE around, a few small rim nicks, obverse toning streak, 
plain edge, VF-EF $25

145878. LUZERN: AR medal (18.24g), 1905, 31mm silver medal for
Friedrich Schiller by Jean Kauffmann, bust right with laurel below
and SCHILLERHOLDIGUNG DER STADT LUZERN around //
soldier with flagpole over shounder with emblem and ZU SAFRAN 
on flag and HANS PFYFFER / MELCH. SCHÜRMANN / ARN.
JUBER / 2.MAERZ / 1905 above and to right, matte finish, plain
edge, Choice AU $45

221480. SCHWYZ: BI rappen, 1812, KM-59, EF-AU $40

221481. SWITZERLAND: AE rappen, 1933-B, KM-3.2, choice red UNC $20

214566. SWITZERLAND: AR ½ franc, 1944-B, KM-23, Y-30, Gem
specimen $65

214567. SWITZERLAND: AR ½ franc, 1946-B, KM-23, Y-30, some
hairlines, cameo appearance, specimen $50

214564. SWITZERLAND: 20 rappen, 1884-B, KM-29, Choice AU $35

214565. SWITZERLAND: 20 rappen, 1920-B, KM-29, Choice UNC $40

225546. SWITZERLAND: AR 5 francs, 1963-B, KM-51, centennial of the
Red Cross, UNC $12

225547. SWITZERLAND: 5 francs, 1974, KM-52, 100th anniversary of the
revision of the constitution, proof $12

221483. SYRIA: 2 piastres, 1926, KM-69, toned, VF $40

221485. TERCEIRA: AE 5 reis, 1830, KM-5, VF $70

221489. TIMOR: AE 10 avos, 1951, KM-5, red and brown, UNC $15

214851. TIMOR: AR 50 avos, 1951, KM-7, Choice UNC $25

221490. TIMOR: AE 10 centavos, 1958, KM-10, choice red UNC $35

214852. TIMOR: AE 30 centavos, 1958, KM-11, Y-5, some light toning,
mostly red, one-year type, Choice UNC $20

214853. TIMOR: 60 centavos, 1958, KM-12, Y-6, one-year type, Choice
UNC $21

221491. TIMOR: AR 6 escudos, 1958, KM-15, choice UNC $27

214571. TOGO: 50 centimes, 1924, KM-1, VF $24

221501. UKRAINE: 2 hryvni, 2001, KM-111, lynx, UNC $35

United States

214856. UNITED STATES: 1 cent, ND, KM-132/A132, Choice VF, about
25% off-center, wheat reverse $20

214857. UNITED STATES: 5 cents, 1915, KM-134, UNC, $55

214586. UNITED STATES: 10 cents (2.5g), 1930, KM-140, AU, $20

214858. UNITED STATES: 1 dollar, 1883-O, KM-110, UNC, nice light
toning $50

214859. UNITED STATES: 1 dollar, 1885-O, KM-110, UNC, nice light
toning, nearly choice $55

214860. UNITED STATES: 1 dollar, 1887, KM-110, UNC, nice light
multi-colored tone $60

214861. UNITED STATES: 1 dollar, 1904-O, KM-110, Choice UNC, $70

214862. UNITED STATES: Stone Mountain 50 cents, 1925, EF-AU, $55

145883. UNITED STATES:1916 medal (36.28g), EF, 45mm silver award
medal for the Amateur Athletic Union, seated female figure with
laurel wreath and two shields above winged caduceus with
AMATEUR ATHLETIC UNION OF THE UNITED STATES around
// 1916 / CHAMPIONS (on ribbon) / PRESENTED BY / N. Y.
AMERICAN / (engraved) THROWING / THE / JAVELIN above
logo below inscribed METROPOLITAN / ASSOCIATION, all within 
laurel and oak wreath, some obverse adhesions, with integral
loop, plain edge $45

214864. UNITED STATES:ND (1837) Hard Times token, HT-294,
Wright-754, VF-EF, Merchants Exchange, View of building with
MERCHANTS EXCHANGE around // No. 6 / TONTINE /
BUILDING / WALL / STt. within inner circle and NEW YORK
JOINT STOCK. EXCHANGE COMPANY. around, plain edge $55

214865. UNITED STATES:1863 Patriotic Civil War token, Fuld-207/410,
Choice VF, 20mm copper Patriotic token (2.94g), flag with liberty
cap surrounded by 13 stars with “(fleur) THE FLAG OF OUR
UNION (fleur) 1863" around // DIX within rope circle with SHOOT
HIM ** ON THE SPOT ** around, all within another circle, with IF
ANYBODY ATTEMPTS TO TEAR IT DOWN * around all, light
reverse oxidation, plain edge,, R-3 (Fuld) $20

214866. UNITED STATES:ND (ca. 1901) encased Indian Head cent, EF,
encased 38mm encased 1901 Indian Head cent (6.95g),
aluminum enclosure (horseshoe) GOOD (4-leaf clover) LUCK
(wishbone) * KEEP ME / AND PROSPER * // S V E A (ornament)
INS. CO. (ornament), probably from Orion, IL, cent is XF/AU RB,
plain edge $20

221502. URUGUAY: 2 centesimos, Vienna, 1936-A, KM-20, choice UNC $25

221503. URUGUAY: AR 20 centesimos, Utrecht, 1954(u), KM-36, choice
UNC $10

221504. VATICAN: Pius XII, 1939-1958, AR 5 lire, Utrecht, 1939-I, KM-28, 
choice UNC $21

221510. VENEZUELA: AR 10 bolivares, 1973, Y-45, choice UNC $30

Yemen

214838. TARIM: AR dinar (4.84g), AH1352, Bruce-X1d, Bernard M. O’Hea
Series, lightly toned, proof $35

Struck by the Vienna Mint circa 1965.

125362. YEMEN: AE 1/40 riyal, AH1377/6, Y-12.2, full red choice BU , 
ex: R. Merlin Null Collection $30

China

Imperial China

228372. WESTERN XIA: Qian You, 1170-1193, iron cash, H-18.104, 
F-VF $20

226890. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Board of Revenue mint,
Nanking, H-20.193, hu above on reverse, F-VF $15

Perhaps struck at the mint in Nanjing.

226894. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Board of Works mint,
Nanking, H-20.195, gong above on reverse, F-VF $14

226889. MING: Tian Qi, 1621-1627, AE cash, Yunnan Province, H-20.203, 
yun above on reverse, cast 1625-27, F-VF $15

Perhaps struck at the mint in Nanjing.

226888. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.267, xin above
on reverse for “New” mint, F-VF $12

Perhaps struck at the mint in Nanjing.

226895. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Board of Works mint,
Nanking, H-20.269, gong below on reverse, F-VF $12

226887. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Guangdong Province,
H-20.278, guang above on reverse, F-VF $14

Perhaps struck at the mint in Nanjing.

226893. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Jiazhou mint,
H-20.283, jia above on reverse, F-VF $14

226886. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.284, jia below,
dot above on reverse, F-VF $14

Perhaps struck at the mint in Nanjing.

226892. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Luzhou mint, Sichuan
Province, H-20.285, lu above on reverse, F-VF $14

226885. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.298, ju above on
reverse, F-VF $12

Perhaps struck at the mint in Nanjing.
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220243. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.311, hu above,
jiu below on reverse, fine $22

220244. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.318, zhong
above on reverse, VG $20

220245. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.322, ba qian at
right on reverse, VG-F $20

226891. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.324, qing below
on reverse, F-VF $14

220242. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, Board of Works mint,
H-20.327, gong above, er below on reverse, fine $22

226884. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.334, ji above on
reverse, F-VF $12

220246. MING: Chong Zhen, 1628-1644, AE cash, H-20.334, ji above on
reverse, VG-F $15

220247. NAN MING: Hong Guang, 1644-1645, AE cash, H-21.23, feng
above on reverse, fine $25

220250. NAN MING: Long Wu, 1645-1646, AE cash, H-21.31, fine $12

220248. NAN MING: Long Wu, 1645-1646, AE cash, H-21.32, fine $12

220252. NAN MING: Long Wu, 1645-1646, AE cash, H-21.36, dot above
on reverse, fine $12

220251. NAN MING: Long Wu, 1645-1646, AE cash, Board of Revenue
mint, H-21.37, hu above on reverse, fine $13

220256. NAN MING: Yong Li, 1646-1659, AE cash, H-21.45, large flan
perhaps intended for two cash denomination, F-VF $25

220255. NAN MING: Yong Li, 1646-1659, AE cash, H-21.46, fine $10

220257. NAN MING: Yong Li, 1646-1659, AE cash, H-21.71, large ding
above on reverse, VG $18

Sinkiang Province

183910. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.79g), Kuche, 
year 3 (1877) & AH1295, Y-A7.2, Zeno-3944, reverse text öchönji
yili (“third year”), “95" above obverse, decent strike, narrow flan,
choice VF, R $85

183837. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.73g), Aksu,
AH1296, Y-A7.4, nice strike, VF, R $100

183832. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.78g), Aksu,
ND, Y-A7.4, star above reverse, lovely well-centered strike, 
VF-EF $100

183840. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.74g), Aksu,
AH1298, Y-A7.5, Emperor cited in both Chinese & Turki on
obverse, attractive fine, R $80

183855. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.78g),
Kashgar, AH[12]95 (backwards), Y-A7.6, Turki reverse, VF $75

183848. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.50g),
Khotan, ND, Y-A7.11, without the Arabic word zarb, narrow flan,
decent strike, VF, R $75

183905. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.72g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), nice strike, EF $100

183900. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.71g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), lovely bold strike, choice VF-EF $100

183904. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.18g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), lovely strike, VF-EF, R $90

Clearly struck to this reduced weight, 
as confirmed by the edge.

183901. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.60g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), lovely strike, VF-EF $90

183902. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AR ½ miscal (1.71g), Kuche, 
year 4 (1878), Y-A7.2, Zeno-3951, reverse text törtönji yili (“fourth
year”), nice strike, VF-EF $80

183924. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.66g),
Kuche, AH1294//1294, Y-A7.3, Zeno-32086, obdan gumush /
besh fung, without reference to “weight”, reverse in paisley border, 
thick narrow flan, bold strike, VF-EF, R $100

183894. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.56g),
Kuche, AH1294//1294, Y-A7.3, Zeno-32086, obdan gumush /
besh fung, without reference to “weight”, reverse in plain circle
border, VF, R $100

183892. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.64g),
Kuche, ND, Y-A7.3, obdan gumush / besh fung, without reference
to “weight”, muling of 2 reverses, nice strike, strong F-VF, RR $110

183918. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.77g),
Kuche, AH1295, Y-A7.26, Zeno-23899, obdan gumush / besh
fung, with vezny below (“weighing”), superb well-centered strike,
EF, R $135

183916. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.62g),
Kuche, AH1295, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn
below (“weight”), mnor weakness, elongated flan, EF, R $100

183915. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.66g),
Kuche, AH1295, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn
below (“weight”), some weakness, EF, R $100

183919. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.92g),
Kuche, AH1295, Y-A7.26, Zeno-23899, obdan gumush / besh
fung, with vezny below (“weighing”), decent strike, unusually
heavy, VF-EF, R $90

183877. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.66g),
Kuche, AH1295, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn
below (“weight”), some weakness, VF, R $80

183884. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.62g),
Kuche, ND, Y-A7.26, Zeno-52524, obdan gumush / besh fung,
with vezny above (“weighing”), some weakness, VF-EF, R $85

183917. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.79g),
Kuche, ND, Y-A7.26, Zeno-52524, obdan gumush / besh fung,
with vezny above (“weighing”), some weakness, VF-EF, R $85

183878. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.79g),
Kuche, ND, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn below
(“weight”), bold strike, VF-EF $80

183914. SINKIANG: Anonymous, ca. 1877-1880s, AR ½ miscal (1.75g),
Kuche, ND, Y-A7.26, obdan gumush / besh fung, with vezn below
(“weight”), bold strike, choice VF-EF $80

Tibet

225548. TIBET: AE 5 skar, BE15-51 (1917), Y-17, fine $15

225549. TIBET: AE 5 skar, BE15-52 (1918), Y-17.1, VG $12

225551. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, EF $24

India

Ancient India

171668. ANCIENT INDIA: AR vimshatika (4.45g), ca. 5th-3rd century BC,
uniface, unusual obverse design that resembles winding rivers, 1
light countermark on obverse and 5 on reverse, appears to be
unpublished, VF $140

171665. ANCIENT INDIA: AR vimshatika (4.30g), ca. 5th-3rd century BC,
uniface, unusual obverse design that resembles winding rivers,
with 1 countermark on obverse and about 10 on granulated
reverse, appears to be unpublished, VF $130

175920. ANCIENT INDIA: AR vimshatika (4.28g), ca. 5th-3rd century BC,
uniface, unusual obverse design that resembles winding rivers,
with 1 countermark on obverse and 7 on reverse, appears to be
unpublished, VF, R $125

175812. INDO-SCYTHIAN: Azes II, ca. 35 BC to 5 AD, AE pentachalkon
(12.53g), Mitch-2320, goddess enthroned, holding cornucopia /
Hermes standing, holding caduceus, bold strike, choice VF, S $115

Sultanates

136980. BENGAL: Nasir al-Din Mahmud, 1433-1459, AR tanka (10.45g),
NM, AH845, G-B424var, obverse exactly as B424, but reverse
similar except for fi sanat 845 below, same marginal decoration,
one testmark on obverse only, perhaps rare, EF , 
ex John Page Collection $100

The 84 of the date is boldly clear, but the rinal digit is
somewhat vague, probably 5 re-engraved over either the

number 2 or 3.

225560. BENGAL: Barbak Shah, 1459-1474, AR tanka, Barbakabad?
DM, G-B535, VG-F $17

221887. BENGAL: Husain, 1493-1519, AR tanka, Fathabad, AH"(8)9",
G-B739, EF $55

225558. DELHI: Muhamad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM, AH733,
G-D377, VF-EF $12

225559. DELHI: Muhammad ‘Adil Shah, 1552-1556, AR rupee, NM
(AH961), G-D1105, 4 testmarks, VF $40

210559. GUJARAT: Akbar, 1572-1583, AR half tanka, NM, ND, G-G645,
Mughal occupation under Akbar, al-sultan al-azam nasir al-dunya
wa’l din // al-sultan akbar badshah, VF $75
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217137. KASHMIR: Akbar I, 1556-1605, AR sasnu, Kashmir, AH959,
G-K150, F-VF $70

217138. KASHMIR: Akbar I, 1556-1605, AR sasnu, Kashmir, AH969,
G-K152, 3 testmarks, Goron plate coin, F-VF , ex Paul Stevens
Collection $85

225561. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah I, 1422-1435, AE ½
gani (7.56g) (Muhammadabad), AH831? G-BH74, fine $8

Mughal Empire

218865. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH982,
KM-A80.2, 7 testmarks, F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

218858. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, IE4x,
KM-93.2, month of Azar, EF $35

210358. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (11.44g), Berar, IE4x,
KM-93.6, month of Farwardi[n], 1 testmark, EF $100

210360. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Burhanpur, IE47,
KM-93.7, month of Khurdad, 3 testmarks, VF $75

210361. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Burhanpur, IE5[0],
KM-93.7, month of Aban, 1 testmark, VF $75

210376. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (10.77g), Ujjain, IE48,
KM-93.16, month of Aban, 4 testmarks, fine $100

210377. MUGHAL: Selim Shah, 1605, AR rupee (11.39g), Ahmadabad,
IE50 (of Akbar), KM-140.1, month of Azar, VF $110

210379. MUGHAL: Selim Shah, 1605, AR rupee (11.33g), Ahmadabad,
IE50 (of Akbar), KM-140.1, month of Bahman, F-VF $100

210380. MUGHAL: Selim Shah, 1605, AR rupee (11.32g), Ahmadabad,
year 2, KM-140.2, month of Farwardin, VF $110

210382. MUGHAL: Selim Shah, 1605, AR rupee (11.38g), Ahmadabad,
year 2, KM-140.2, month of Khurdad, F-VF $100

210385. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.44g), Ahmadabad, 
AH(1)020 year 7, KM-145.2, month of Azar, Choice EF $125

210389. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, year 7,
KM-145.2, month of Aban, VF $85

217134. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Kabul, year 21,
KM-145.9, VF , ex Paul Stevens Collection $65

222091. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-224.8, month of Di, 1 testmark, EF $50

217139. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, year 5,
KM-227.8, 2 testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $25

218861. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1045
year 8, KM-235.23, 1 testmark, EF $40

218862. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1048
year 11, KM-235.23, EF $35

222092. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1052,
KM-235.23, VF-EF $45

218863. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH1053
year 17, KM-235.23, EF $35

218864. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Ujjain, year 17,
KM-235.24, EF $35

217140. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Ajmir, AH1115 year 
47, KM-300.5, 2 testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $22

217143. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1104
year 37, KM-300.53, VF , ex Paul Stevens Collection $35

225562. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1110
year 42, KM-300.86, EF $25

217144. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH1100 year 
3x, KM-300.87, 4 testmarks, VF , ex Paul Stevens Collection $40

217148. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore, AH1127
year 4, KM-377.43, EF , ex Paul Stevens Collection $55

217147. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore, AH1127
year 4, KM-377.43, EF , ex Paul Stevens Collection $45

217146. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore, AH1127
year 4, KM-377.43, EF , ex Paul Stevens Collection $38

217145. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore, AH1127
year 4, KM-377.43, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

217151. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
year 1 (ahad), KM-377.55, fine , ex Paul Stevens Collection $20

225563. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-377.55, AU $35

217153. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1129 year 6, KM-377.55, 1 testmark, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

217154. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1130 year 7, KM-377.55, EF , ex Paul Stevens Collection $38

219065. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH114x year 18, KM-436.15, EF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219064. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH114x year 18, KM-436.15, 8
testmarks, fine , ex Paul Stevens Collection $22

219066. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH1149 year 19, KM-436.15, EF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219068. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH115x year 20, KM-436.15, VF-EF ,
ex Paul Stevens Collection $26

219067. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH1150 year 20, KM-436.15, 1
testmark, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $26

219069. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH115x year 21, KM-436.15, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

219070. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH1152 or 3 year 22, KM-436.15, EF ,
ex Paul Stevens Collection $28

219071. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH115x year 25, KM-436.15, 1
testmark, VF , ex Paul Stevens Collection $24

219072. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH1158 or 9 year 28, KM-436.15, EF ,
ex Paul Stevens Collection $30

216812. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad-Banaras, AH1120 (sic) year 29, KM-436.15, 1
testmark, choice AU $75

219073. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad Banaras, AH116[0] year 30, KM-436.15, 2
testmarks, unit of date not engraved on die, VF , 
ex Paul Stevens Collection $24

221888. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1137 year 6, KM-436.25, EF $35

219026. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1142 year 13, KM-436.25, VF , ex Paul Stevens Collection $30

219027. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH114x year 15, KM-436.25, VF , ex Paul Stevens Collection $30

219028. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1147 year 17, KM-436.25, 1 testmark, EF , ex Paul Stevens
Collection $40

219029. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1148 year 18, KM-436.25, VF-EF, ex Paul Stevens Collection $35

219030. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1149 year 19, KM-436.25, VF-EF, ex Paul Stevens Collection $35

219031. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH11xx year 22, KM-436.25, 2 testmarks, 4 bankers’ marks, F-VF 
, ex Paul Stevens Collection $35

219032. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1155 year 25, KM-436.25, EF , ex Paul Stevens Collection $40

219033. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH113- year 7, KM-436.29, date retrograde, unit of date not
engraved on die, EF , ex Paul Stevens Collection $30

219034. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1138 year 8, KM-436.29, VF , ex Paul Stevens Collection $25

219035. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1144 year 14, KM-436.29, VF-EF, ex Paul Stevens Collection $25

219036. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH114x year 17, KM-436.29, F-VF, ex Paul Stevens Collection $25

219037. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1152 year 22, KM-436.29, EF, ex Paul Stevens Collection $35

219038. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH115x year 24, KM-436.29, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

219039. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1157 year 26, KM-436.29, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

219040. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1157 year 27, KM-436.29, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

219041. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1157 year 29, KM-436.29, 2 testmarks, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

219042. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kanbayat,
AH1133 year 2, KM-436.34, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219043. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kanbayat,
AH1134 year 3, KM-436.34, 2 testmarks, EF , 
ex Paul Stevens Collection $45
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219044. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Khujista
Bunyad, AH113x year 3, KM-436.38, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $28

219046. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Khujista
Bunyad, year 20, KM-436.38, VF , ex Paul Stevens Collection $32

219047. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Khujista
Bunyad, AH115x year 21, KM-436.38, VF , 
ex Paul Stevens Collection $27

219048. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1133 year 3, KM-436.39, EF , ex Paul Stevens Collection $50

219050. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1138 year 8, KM-436.39, 1 testmark, EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219051. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1140 year 9, KM-436.39, 2 testmarks, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $55

219053. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1141 year 10, KM-436.39, EF , ex Paul Stevens Collection $50

219052. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1140 year 10, KM-436.39, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $55

219054. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH114x year 11, KM-436.39, EF , ex Paul Stevens Collection $50

219055. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1142 year 12, KM-436.39, 1 testmark, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

219056. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH11xx year 13, KM-436.39, 1 testmark, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

219058. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1145 year 14, KM-436.39, 4 testmarks, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219057. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1144 year 14, KM-436.39, VF , ex Paul Stevens Collection $40

219059. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH115(2) year 22, KM-436.39, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219060. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lakhnau,
AH1132 year 1 (ahad), KM-436.41, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219061. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lakhnau,
year 2, KM-436.41, fine , ex Paul Stevens Collection $27

219062. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lakhnau,
AH(11)34 year 3, KM-436.41, F-VF , ex Paul Stevens Collection $28

219063. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lakhnau,
AH(1)135 year 5, KM-436.41, 6 testmarks, fine , 
ex Paul Stevens Collection $25

219074. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1141 year 11, KM-436.44, 2 testmarks, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219075. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1147 year 17, KM-436.44, 1 testmark, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $50

219076. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1160 year 30, KM-436.44, EF , ex Paul Stevens Collection $50

219077. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Multan,
AH1161 year 30, KM-436.44, VF , ex Paul Stevens Collection $40

219078. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 2, KM-436.46, VF-EF , ex Paul Stevens
Collection $45

219079. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH113x year 4, KM-436.46, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219080. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH11xx year 7, KM-436.46, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219082. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH11xx year 15, KM-436.46, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219081. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH114x year 15, KM-436.46, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219083. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH115x year 19, KM-436.46, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219084. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH11xx year 21, KM-436.46, VF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219085. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH115x year 26, KM-436.46, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

219088. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH11xx year 27, KM-436.46, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

219087. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH115x year 27, KM-436.46, EF , 
ex Paul Stevens Collection $50

219086. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH1157 year 27, KM-436.46, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219089. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH115x year 28, KM-436.46, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219090. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, year 29, KM-436.46, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $55

219091. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Murshidabad, AH11xx year 30, KM-436.46, AU , 
ex Paul Stevens Collection $60

219093. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Peshawar,
AH113x year 7, KM-436.50, EF , ex Paul Stevens Collection $75

219092. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Peshawar,
AH1137 year 7, KM-436.50, 5 testmarks, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $60

219094. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Peshawar,
AH11xx year 15, KM-436.50, 5 testmarks, VF , 
ex Paul Stevens Collection $65

219095. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH1138 year 8, KM-436.52, 1 testmark, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219096. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH114x year 10, KM-436.52, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $27

219097. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH11xx year 11, KM-436.52, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219098. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH114x year 13, KM-436.52, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219100. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, year 20, KM-436.52, VF-EF, ex Paul Stevens Collection $40

219099. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH1150 year 20, KM-436.52, 1 testmark, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $27

219101. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH115x year 21, KM-436.52, 3 testmarks, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219102. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH115x year 22, KM-436.52, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219103. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH115x year 23, KM-436.52, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219105. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH115x year 24, KM-436.52, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $40

219104. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Shahabad
Qanauj, AH1154 year 24, KM-436.52, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

217157. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1142 year 11, KM-437.4, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

217159. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH115x year 23, KM-437.4, 2 testmarks, fine , 
ex Paul Stevens Collection $18

217163. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH11xx year 30, KM-437.4, EF , 
ex Paul Stevens Collection $40

217164. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1166 year 6, KM-446.17, VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

222095. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Akbarabad,
AH1178 year 5, KM-490, 1 testmark, VF $45

217166. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1207 year 35, KM-710, VF , ex Paul Stevens Collection $30
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Princely States

220087. ASSAM: Lakshmi Simha, 1769-1780, AR ½ rupee, ND, KM-179,
VF $45

220088. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/32 rupee, ND,
KM-190, VF $45

220089. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee, ND,
KM-192, EF $45

225654. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1217 year 37, KM-52.3, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $60

225657. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1219 year 37, KM-52.3, EF , 
ex Paul Stevens Collection $55

225655. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1218 year 37, KM-52.3, EF , 
ex Paul Stevens Collection $55

225658. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1220 year 37, KM-52.3, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

225656. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1219 year 37, KM-52.3, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $35

222268. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1218 year 26,
KM-103.2, UNC , ex Paul Stevens Collection $75

222282. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1232 year 26,
KM-103.2, UNC , ex Paul Stevens Collection $75

221889. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, AH1222 year 26,
KM-103.2, EF $40

217167. AWADH: AR rupee, Najibabad, AH(11)97 year 24, KM-116.11, VF 
, ex Paul Stevens Collection $75

222096. BANSWARA: AE paisa, ND (1870), KM-11, VF $15

225581. BANSWARA: Lakshman Singh, 1844-1905, AR rupee (8.04g),
ND, KM-23, UNC $100

217168. BARODA: Anand Rao, 1800-1819, AR rupee, DM, Cr-27, fine , 
ex Paul Stevens Collection $15

217169. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR 1/8 rupee, AH(1)237
year 17, Cr-35.1, VF , ex Paul Stevens Collection $35

217170. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR 1/8 rupee, year (3)5,
Cr-35.3, VG , ex Paul Stevens Collection $35

217172. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, AH1248 year
27, Cr-37.2, F-VF , ex Paul Stevens Collection $20

217173. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, AH12xx year
30, Cr-37.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $20

217174. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, AH1253 year
33, Cr-37.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $20

217175. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, year 33,
Cr-37.3, fine , ex Paul Stevens Collection $15

217176. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, AH125x year
(3)7, Cr-37.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $20

217177. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1237 year 17,
Cr-38.1, VF , ex Paul Stevens Collection $27

217178. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1238 year 18,
Cr-38.1, VF , ex Paul Stevens Collection $27

217180. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH12xx year 19,
Cr-38.1, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $47

217179. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1239 year 19,
Cr-38.1, EF , ex Paul Stevens Collection $38

217181. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1240 year 20,
Cr-38.1, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

217182. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1240, Cr-38.1, 
F-VF , ex Paul Stevens Collection $23

217183. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1244 year 24,
Cr-38.2, fine , ex Paul Stevens Collection $22

217184. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1245 year 25,
Cr-38.2, VF , ex Paul Stevens Collection $27

217185. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH12xx year 25,
Cr-38.2, VG-F , ex Paul Stevens Collection $15

217186. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1249 year 29,
Cr-38.3, fine , ex Paul Stevens Collection $22

217187. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1250, Cr-38.3, 
VF , ex Paul Stevens Collection $27

217188. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1251, Cr-38.3, 
VF , ex Paul Stevens Collection $27

217189. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1253 year 33,
Cr-38.3, VF , ex Paul Stevens Collection $27

217191. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH125x year 34,
Cr-38.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $23

217190. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH125x year 34,
Cr-38.3, fine , ex Paul Stevens Collection $22

217192. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, year 35, Cr-38.3,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $23

217193. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1258 year 38,
Cr-38.3, fine , ex Paul Stevens Collection $22

217195. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1259 year 39,
Cr-38.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $23

217194. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH12(59) year
39, Cr-38.3, VG-F , ex Paul Stevens Collection $17

217196. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, AH1260 year 40,
Cr-38.3, F-VF , ex Paul Stevens Collection $23

222098. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1944 (1887), 
Y-32.2, EF $18

222099. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1947 (1890), 
Y-32.2, AU $40

222100. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1948 (1891), 
Y-32.2a, VF-EF $15

222101. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1949 (1892), 
Y-32.2a, VF $10

219106. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber, year 
21, KM-86, mint name Maha Indrapur, EF-AU , ex Paul Stevens
Collection $50

219107. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH119x year 23, KM-86, mint name Maha Indrapur, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $50

219108. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH1196 year 24, KM-86, mint name Maha Indrapur, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $35

219109. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH12xx year 29, KM-86, mint name Maha Indrapur, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $35

219110. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH1204 year 32, KM-86, mint name Maha Indrapur, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $26

219111. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH1205 year 33, KM-86, mint name Maha Indrapur, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $50

219113. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH1206 year 34, KM-86, mint name Maha Indrapur, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $50

219112. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Kumber,
AH1206 year 34, KM-86, mint name Maha Indrapur, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

219114. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Ver, AH12xx
year 30, KM-88, mint name Maha Indrapur, VF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219115. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Ver, AH122x
year 31, KM-88, mint name Maha Indrapur, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219116. BHARATPUR: Ranjit Singh, 1776-1805, AR rupee, Ver, AH12xx
year 47, KM-96, VF , ex Paul Stevens Collection $50

219117. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver,
AH1223 year 5, KM-136, VF , ex Paul Stevens Collection $35

219118. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver,
AH12xx year 6, KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219119. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver,
AH122x year 7, KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219120. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver, year 8, 
KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219121. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver,
AH12xx year 9, KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219122. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver, 
year 10, KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219123. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver,
AH123x year 11, KM-136, EF , ex Paul Stevens Collection $45

219124. BHARATPUR: Randhir Singh, 1805-1823, AR rupee, Ver, year
12, KM-136, VF , ex Paul Stevens Collection $35

219125. BHARATPUR: Balwant Singh, 1826-1853, AR rupee, Bharatpur,
AH125x year 38, KM-106, mint name Braj Indrapur, EF , 
ex Paul Stevens Collection $45

219126. BHARATPUR: Balwant Singh, 1826-1853, AR rupee, Ver,
AH12(48) year 28, KM-136, VF , ex Paul Stevens Collection $35

220189. BHAUNAGAR: AE dokdo (5.46g), ND (1759-60), Cr-15.1, F-VF ,
ex Paul Stevens Collection $25

219127. BHAUNAGAR: AE dokdo, ND (1759-60), Cr-15.1, fine , 
ex Paul Stevens Collection $20

220188. BHAUNAGAR: AE dokdo (5.79g), ND (1759-60), Cr-15.1, VG-F ,
ex Paul Stevens Collection $18
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220191. BHAUNAGAR: AE dokdo (6.16g), ND (1759-60), Cr-15a, KM
plate coin, fine , ex Paul Stevens Collection $20

220190. BHAUNAGAR: AE dokdo (4.31g), ND (1759-60), Cr-15a, fine , 
ex Paul Stevens Collection $20

219129. BHAUNAGAR: AE dokdo, ND (1759-60), Cr-15a, sri incuse, fine ,
ex Paul Stevens Collection $22

219128. BHAUNAGAR: AE dokdo, ND (1759-60), Cr-15a, sri in relief, VG , 
ex Paul Stevens Collection $15

220193. BHAUNAGAR: AE dhinglo (7.41g), ND (1759-60), Cr-20, mule of
2 reverse dies, fine , ex Paul Stevens Collection $20

220192. BHAUNAGAR: AE dhinglo (7.84g), ND (1759-60), Cr-20, fine , 
ex Paul Stevens Collection $20

222102. BHOPAL: AE ¼ anna (7.48g), AH128x, Y-4.3, fine $12

220195. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 12, Cr-12, AU , 
ex Paul Stevens Collection $45

220194. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 12, Cr-12, EF , 
ex Paul Stevens Collection $32

220197. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 13, Cr-12, scimitar, AU , 
ex Paul Stevens Collection $45

220196. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH117x year 13, Cr-12, scimitar, AU 
, ex Paul Stevens Collection $45

220198. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1186 year 14, Cr-12, scimitar, 1
banker’s mark, EF , ex Paul Stevens Collection $32

220199. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH118x year 15, Cr-12, scimitar, 3
testmarks, 3 bankers’ marks, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220201. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1192 year 21, Cr-12, scimitar and 
fly whisk, retrograde “9" in date, 2 bankers’ marks, EF , ex Paul
Stevens Collection $32

220200. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1191 year 21, Cr-12, scimitar and 
fly whisk, retrograde “9" in date, EF , ex Paul Stevens Collection $32

220202. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH119x year 21, Cr-12, scimitar and 
fly whisk, retrograde “9" in date, VF , ex Paul Stevens Collection $25

220203. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1194 year 23, Cr-12, scimitar and 
fly whisk, 1 testmark, 1 banker’s mark, VF , ex Paul Stevens
Collection $25

220235. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH121x year 46, Cr-12, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

220236. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1216 year 47, Cr-12, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

220237. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH1221 year 48, Cr-12, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

220239. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, year 49, Cr-12, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

220238. BHOPAL: AR rupee, Bhopal, AH12xx year 49, Cr-12, VF , 
ex Paul Stevens Collection $25

220240. BHOPAL: AR rupee, Bari, year 45, Cr-A19, cf. Zeno-80529, 1
banker’s mark, VF , ex Paul Stevens Collection $75

220241. BHOPAL: AR rupee, Raisen, AH12xx year 42, Cr-A24, cf.
Zeno-81759, VF , ex Paul Stevens Collection $85

222103. BHOPAL: Shah Jahan Begam, 1868-1901, AE anna (30.85g),
AH1303, Y-18, VG $14

222104. BHOPAL: Shah Jahan Begam, 1868-1901, AE anna (30.29g),
AH1304, Y-18, fine $22

222105. BHOPAL: Shah Jahan Begam, 1868-1901, AE anna (30.62g),
AH1305, Y-18, good to VG $12

225589. COOCH BEHAR: Prana Narayan, 1633-1666, AR ½ rupee, DM,
KM-72, fine $22

206857. COOCH BEHAR: Mada Narayan, 1666-1681, AR ½ rupee
(4.73g), KM-91, bold VF $35

225590. COOCH BEHAR: Upendra Narayan, 1715-1764, AR ½ rupee,
ND, KM-115, VF $22

225592. COOCH BEHAR: Rajendra Narayan, 1771-1773, AR ½ rupee,
ND, KM-133, VF $22

225593. COOCH BEHAR: Davendra Narayan, 1783-1839, AR ½ rupee,
ND, KM-141, VF-EF $28

222106. DUNGARPUR: Udai Singh, 1852-1898, AE paisa, VS1916
(1859), KM-3, fine $18

210560. DUNGARPUR: Lakshman Singh, 1918-1948, AE paisa, VS2001, 
KM-7, double bar above ‘p’ in paisa, crudely struck WWII issue,
VF $50

225704. ELICHPUR: AE paisa, Daryapur, ND, Cr-19, tiger to left, VG , 
ex Paul Stevens Collection $10

225706. ELICHPUR: AE paisa, Daryapur, ND, Cr—-, F-VF , ex Paul
Stevens Collection $22

225705. ELICHPUR: AE paisa, Daryapur, ND, Cr—-, fine , ex Paul
Stevens Collection $30

225709. ELICHPUR: AE paisa, Karanja, ND, Cr-21, fine , 
ex Paul Stevens Collection $50

225708. ELICHPUR: AE paisa, Karanja, ND, Cr-21, VG , 
ex Paul Stevens Collection $45

225707. ELICHPUR: AE paisa, Karanja, ND, Cr-21, VG , 
ex Paul Stevens Collection $40

219132. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AE paisa (11.02g), Gwalior
Fort, AH121x year 5, KM-59, fine , ex Paul Stevens Collection $45

225659. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, ND,
KM-86, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

225660. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, year 15,
KM-87, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $45

225663. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, DM,
KM-87, VF , ex Paul Stevens Collection $40

225662. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, DM,
KM-87, F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

225661. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, DM,
KM-87, F-VF , ex Paul Stevens Collection $30

225666. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, ND,
KM-88, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $55

225665. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, ND,
KM-88, VF , ex Paul Stevens Collection $50

225664. GWALIOR: Daulat Rao, 1794-1827, AR rupee, Isagarh, ND,
KM-88, VF , ex Paul Stevens Collection $40

225667. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AR rupee, Isagarh,
AH124(3) year 23, KM-92, fine , ex Paul Stevens Collection $30

222107. GWALIOR: Jankoji Rao, 1827-1843, AE paisa, Jawad, ND,
KM-106, fine $14

225669. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Jhansi, ND
(1865-86), KM-111, VF , ex Paul Stevens Collection $16

225668. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE paisa, Jhansi, ND
(1865-86), KM-111, fine , ex Paul Stevens Collection $12

225673. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi, AH(12)84
year 5x, KM-113, VF , ex Paul Stevens Collection $35

225672. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi, AH(1)282
year 5x, KM-113, VF , ex Paul Stevens Collection $32

225671. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi, AH(128)2
year 5x, KM-113, F-VF , ex Paul Stevens Collection $30

225674. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi, year 5x,
KM-113, fine , ex Paul Stevens Collection $22

225670. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AR rupee, Jhansi, AH(12)82,
KM-113, fine , ex Paul Stevens Collection $22

222108. GWALIOR: Jayaji Rao, 1843-1886, AE 2 paisa (13.60g), Lashkar, 
year 23, KM-146.2, VF $22

221518. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, Brass ½ anna, VS1999
(1942), KM-179, fully lustrous, choice UNC $15

222361. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 41, KM—-, in name of Shah
Alam II, EF , ex Paul Stevens Collection $60

222362. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 42, KM—-, in name of Shah
Alam II, VF , ex Paul Stevens Collection $50

222364. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 44, KM—-, in name of Shah
Alam II, EF , ex Paul Stevens Collection $50

225675. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH1199 year 2x, KM——, mintname
“Narwar”, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

225677. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 34, KM-205, mintname “Narwar”, 
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

225676. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 34, KM-205, mintname “Narwar”, 
VF , ex Paul Stevens Collection $35

225678. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 35, KM-205, mintname “Narwar”, 
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

225680. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 36, KM-205, mintname “Narwar”, 
EF , ex Paul Stevens Collection $45

225679. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 36, KM-205, mintname “Narwar”, 
VF , ex Paul Stevens Collection $35

225681. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH1106 year 40, KM-205, mintname
“Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45

225682. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH1106 year 41, KM-205, mintname
“Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45

225683. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH(11)06 year 44, KM-205,
mintname “Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45

225685. GWALIOR: AR rupee, Sipri, year 46, KM-205, mintname “Narwar”, 
VF , ex Paul Stevens Collection $45

225684. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH1106 year 46, KM-205, mintname
“Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45

225687. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH(11)06 year 47, KM-205,
mintname “Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45
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225686. GWALIOR: AR rupee, Sipri, AH1106 year 47, KM-205, mintname
“Narwar”, VF , ex Paul Stevens Collection $45

216846. HYDERABAD: AE paisa (15.28g), Farkhanda Bunyad, ND,
KM——, with “scissors” mintmark, cf. Zeno 21623, fine , 
ex William F. Spengler Collection $25

216845. HYDERABAD: AE paisa (14.47g), Farkhanda Bunyad, ND,
KM——, with “scissors” mintmark, fine , ex William F. Spengler
Collection $24

216847. HYDERABAD: AE paisa (13.86g), Amaravati, year 14? KM——,
lotus symbol, fine , ex William F. Spengler Collection $15

216849. HYDERABAD: AE paisa (13.80g), Amaravati? ND, KM——, lotus / 
scimitar symbols, VG , ex William F. Spengler Collection $14

216848. HYDERABAD: AE paisa (13.80g), Amaravati? ND, KM——,
sunface symbol, good to VG , ex William F. Spengler Collection $14

216844. HYDERABAD: AE paisa (16.66g), Farkhanda Bunyad, ND,
KM——, with “scissors” mintmark, good to VG , 
ex William F. Spengler Collection $14

225691. HYDERABAD: AE paisa (15.72g), ND, Cr-40, VG-F , 
ex Paul Stevens Collection $14

225690. HYDERABAD: AE paisa (15.58g), ND, Cr-40, VG-F , 
ex Paul Stevens Collection $14

225689. HYDERABAD: AE paisa (15.21g), ND, Cr-40, VG-F , 
ex Paul Stevens Collection $14

216850. HYDERABAD: AE toka (9.34g), Aurangabad, ND, Cr-30? VF , 
ex William F. Spengler Collection $20

225688. HYDERABAD: Nizam Ali Khan, 1761-1803, AR rupee,
Aurangabad, AH1230, KM-45, fine , ex Paul Stevens Collection $20

216851. HYDERABAD: Sikandar Jah, 1803-1829, AE paisa (11.94g),
Farkhanda Bunyad, year 4x, Cr-40, VF , 
ex William F. Spengler Collection $30

216852. HYDERABAD: Nasir ad-Daula, 1829-1857, AE paisa (11.94g),
DM, Cr-61.3, VF , ex William F. Spengler Collection $10

216854. HYDERABAD: Nasir ad-Daula, 1829-1857, AE paisa (12.04g),
DM, Cr-61.3, fine , ex William F. Spengler Collection $13

216853. HYDERABAD: Nasir ad-Daula, 1829-1857, AE paisa (11.78g),
ND (1806-37), Cr-61.3, VG , ex William F. Spengler Collection $15

225693. HYDERABAD: Nasir al-Daula, 1829-1857, AE paisa (11.56g),
Aurangabad, year 5? KM-62, F-VF , ex Paul Stevens Collection $30

225692. HYDERABAD: Nasir al-Daula, 1829-1857, AE paisa (11.75g),
Aurangabad, DM, KM-62, fine , ex Paul Stevens Collection $20

225694. HYDERABAD: Nasir al-Daula, 1829-1857, AE paisa (9.26g),
AH1262, Cr-73, VF , ex Paul Stevens Collection $25

216855. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AE paisa (9.72g),
year 1x, Cr-86, VG-F , ex William F. Spengler Collection $14

140932. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali II Khan, 1868-1911, AR ½ rupee,
Farkhanda Bunyad Hyderabad, AH1309, Y-16, 1 testmark, UNC $35

140930. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali II Khan, 1868-1911, AR rupee,
Farkhanda Bunyad Hyderabad, AH1310, Y-17, 1 testmark, UNC $45

140927. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali II Khan, 1868-1911, AR rupee,
Farkhanda Bunyad Hyderabad, DM, Y-17, 1 testmark, UNC $45

225695. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(11.00g), AH1303, Y-12, F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

225696. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(10.69g), AH13xx, Y-12, F-VF , ex Paul Stevens Collection $17

225700. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(10.85g), DM, Y-12, VF , ex Paul Stevens Collection $25

222109. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(10.80g), DM, Y-12, F-VF $12

225699. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(11.09g), DM, Y-12, fine , ex Paul Stevens Collection $15

225698. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(10.84g), DM, Y-12, fine , ex Paul Stevens Collection $15

225697. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE paisa
(10.37g), ND, Y-12, VG-F , ex Paul Stevens Collection $13

225701. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE ½ anna
(19.62g), year 14, Y-A13, VG , ex Paul Stevens Collection $15

225702. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AE ½ anna
(14.82g), DM, Y-A13, VG , ex Paul Stevens Collection $15

222015. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR ¼ rupee,
DM, Y-15, fine $8

225713. INDORE: AR ½ rupee, Maheshwar, AH(1)216, KM-57.2, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225715. INDORE: AR ½ rupee, Maheshwar, AH1217, KM-57.2, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225714. INDORE: AR ½ rupee, Maheshwar, AH(12)17, KM-57.2, VG , 
ex Paul Stevens Collection $25

225716. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1190 year 18, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225718. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1191 year 21, KM-58.1,
EF-AU , ex Paul Stevens Collection $45

225717. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1191 year 21, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225720. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1193 year 22, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225721. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1193 year 23, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225723. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1198 year 25, KM-58.1,
EF-AU , ex Paul Stevens Collection $45

225722. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1198 year 25, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $45

225725. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1198 year 2x, KM-58.1, AU ,
ex Paul Stevens Collection $50

225724. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1198 year 2x, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225719. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1191 year 2x, KM-58.1, EF ,
ex Paul Stevens Collection $40

225726. INDORE: AR ½ rupee (5.34g), Malharnagar, AH1190, KM—-,
crescent above jim of julus, F-VF , ex Paul Stevens Collection $24

225727. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)234, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225728. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1235, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225729. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1240? KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225730. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1246, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225731. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1250, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225732. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)251, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225733. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)262, KM-73, EF-AU ,
ex Paul Stevens Collection $32

225734. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1264, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225735. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(12)65, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225736. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1266, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225737. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1267, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225738. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)268, KM-73, fine , 
ex Paul Stevens Collection $15

225739. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(12)69, KM-73, VF-EF ,
ex Paul Stevens Collection $25

225740. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1270, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225742. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1272, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $24

225741. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(12)72, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225743. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)273, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225745. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH1275, KM-73, EF , 
ex Paul Stevens Collection $28

225744. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(1)275, KM-73, VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225746. INDORE: AR ½ rupee, Malharnagar, AH(12)95 year 12x, KM-73,
EF , ex Paul Stevens Collection $28

225747. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(1)210, KM-76, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $35

225748. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1213, KM-76, AU , 
ex Paul Stevens Collection $45

225749. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1216, KM-76, EF , 
ex Paul Stevens Collection $35

225750. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)27, KM-76, VF , 
ex Paul Stevens Collection $24

225752. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1230 year 61 or 2, KM-76,
VF , ex Paul Stevens Collection $25

225751. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1228 year 62, KM-76, EF ,
ex Paul Stevens Collection $35

225753. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1230 year 62, KM-76,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $28
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225754. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1231 year 64, KM-76, EF ,
ex Paul Stevens Collection $35

225755. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1233 year 66, KM-76, EF ,
ex Paul Stevens Collection $30

225756. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1237 year 70, KM-76, EF ,
ex Paul Stevens Collection $30

225759. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1244 year 73, KM-76, EF ,
ex Paul Stevens Collection $30

225760. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1246 year 76, KM-76, VF ,
ex Paul Stevens Collection $27

225757. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1237 year 7x, KM-76,
EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

225758. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1241 year 7x, KM-76, F-VF , 
ex Paul Stevens Collection $22

225761. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH1251 year 8x, KM-76, fine ,
ex Paul Stevens Collection $22

222110. JAIPUR: AR rupee, AH1228 year 7, KM-72, VF $19

222111. JAIPUR: AR rupee, year 9, KM-72, fine $15

222112. JAIPUR: AR rupee, AH12xx year 10, KM-72, VF-EF $22

222113. JAIPUR: AR rupee, AH123x year 11, KM-72, F-VF $17

222114. JAIPUR: AR rupee, AH123x year 12, KM-72, fine $13

222115. JAIPUR: AR rupee, year 14, KM-72, fine $15

222116. JAIPUR: AR rupee, year 18, KM-72, fine $13

222117. JAIPUR: AR rupee, year 19, KM-72, VF $20

222119. JAIPUR: AR rupee, year 20, KM-72, VF-EF $22

222118. JAIPUR: AR rupee, year 20, KM-72, VF $20

222120. JAIPUR: AR rupee, year 22, KM-72, fine $13

222121. JAIPUR: AR rupee, year 24, KM-72, fine $13

222122. JAIPUR: AR rupee, AH12xx year 26, KM-72, VF $20

222123. JAIPUR: AR rupee, year 27, KM-72, F-VF $15

222124. JAIPUR: AR rupee, AH12xx year 6, KM-93, fine $14

222125. JAIPUR: AR rupee, AH1265 year 11, KM-93, F-VF $16

222126. JAIPUR: AR rupee, AH126x year 13, KM-93, VF $20

222127. JAIPUR: AR rupee, year 13, KM-93, fine $13

222017. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ½ rupee, year 27
(1906), KM-142, VF , ex Daniel K. Ching Collection $25

225597. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, 18xx year 9,
KM-145, fine $22

225599. JAISALMIR: AR rupee, year 22, KM-10.4, with Gujarati ‘601’, 
VF $22

222128. JAMMU: AE paisa (5.75g), DM, KM—-, clear mint name, F-VF $25

216862. JAMMU: AR rupee, AH1195 year 23, KM-5.6, in name of Shah
Alam II, EF-AU , ex William F. Spengler Collection $65

216861. JAMMU: AR rupee (11.24g), AH1194 year 22, KM-5.6, in name of 
Shah Alam II, AU , ex William F. Spengler Collection $100

216863. JAMMU: AR rupee (11.13g), VS1841 year 27 (1784), KM-10.1,
AU , ex William F. Spengler Collection $100

220092. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1947, AE ¼ anna, DM, KM-145,
EF-AU $12

222129. JUNAGADH: Rasul Muhammad Khan, 1891-1911, AE 2 dokda
(8.23g), VS1964 (1907), KM-48, VF $30

222130. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AE dhinglo (12.27g), AH1264,
Cr-47, F-VF $12

216864. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AE dhinglo (12.35g), AH1271,
Cr-63a, F-VF $22

216865. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AR kori, VS1914 (1857), Cr-66,
VF $15

216866. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AE 3 dokda, 1868/VS1925,
Y-8.2, VG-F $12

225600. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AE 1½ dokda, “1877/VS1922"
(error), Y-11.1, some inscription errors, possibly counterfeit, fine $12

216867. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE 3 dokda, 1887/VS1944,
Y-33, VF $24

216870. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1883/VS1939,
Y-37.4, VF-EF $45

216871. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1884/VS1941,
Y-37.4, VF $35

216872. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 2½ kori, 1932/VS1989,
Y-52a, AU $20

216873. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1933/VS1990,
Y-53a, AU $25

220093. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR ½ kori, 1928/VS1985,
Y-58, EF $12

216874. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1929/VS1985, Y-59,
EF $14

216875. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1934/VS1990, Y-59,
EF $12

220094. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1936/VS1993, Y-65,
UNC $20

225601. KUTCH: Vajayarajji, 1942-1947, AE payolo, 1943/VS2000, Y-79,
AU $10

221520. KUTCH: Madanasinghji, 1947-1948, AR kori, VS2004 (1947),
Y-84, choice UNC $60

225763. LUNAVADA: AE fractional paisa (1.73g), ND, KM——, open hand, 
VG-F , ex Paul Stevens Collection $22

225765. LUNAVADA: AE ½ paisa (2.43g), ND, KM-2.1, open hand, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

225770. LUNAVADA: AE paisa (9.23g), ND, KM-8.1, open hand, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

225769. LUNAVADA: AE paisa (9.01g), ND, KM-8.1, open hand, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

225767. LUNAVADA: AE paisa (8.73g), ND, KM-8.1, open hand, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

225766. LUNAVADA: AE paisa (7.21g), ND, KM-8.1, open hand, fine , 
ex Paul Stevens Collection $22

225771. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, Jhansi, DM, KM-49, VG ,
ex Paul Stevens Collection $12

220095. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, AH118x
year 16, KM-251, 2 testmarks, EF-AU $50

216877. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Gokulgarh, year 39,
KM-304, Wig-p155, T1, EF $60

225773. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Gulshanabad, AH1236,
KM-324, EF , ex Paul Stevens Collection $85

225774. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Gulshanabad, AH1244,
KM-324, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $70

225772. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Gulshanabad, AH1234,
KM-324, 7 bankers’ marks, F-VF , ex Paul Stevens Collection $75

225776. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Bagalkot, 1819, KM-348,
VF , ex Paul Stevens Collection $70

225775. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Bagalkot, 1819, KM-348,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $65

217136. MARATHA CONFEDERACY: AR ½ mahmudi, Baglana, DM,
KM-1, in name of Mughal Akbar I, VF , 
ex Paul Stevens Collection $55

216878. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, uncertain mint, AH1122
(sic), KM-436.x (MG), 6 testmarks, in name of Muhammad Shah,
but pseudo-date and style point to Maratha origin, fine $27

225602. MEWAR: AR 1/16 rupee, ND (1858-1920), Y-7.1, AU $12

220096. MEWAR: AR rupee, ND (1858-1920), Y-11, EF $35

225603. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR rupee, VS1985 (1928),
Y-22.2, choice AU $35

220097. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR rupee, VS1985 (1928),
Y-22.2, EF $22

219133. MYSORE: AE 1/8 paisa (1.60g), Khaliqabad, AM1216 (1787),
KM-"80", VF , ex Paul Stevens Collection $45

216881. MYSORE: AE ¼ paisa, Khaliqabad, AM1225 (1796), KM-81.1,
fine $35

216887. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1224 year 1 (1795), KM-122.5,
VF $45

216889. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-146, elephant left, VF $12

216890. MYSORE: AE kasu, ND, KM-159, bull to left, F-VF $17

222131. MYSORE: AE 20 cash, ND (1811-1833), Cr-177a, fine $12

222133. MYSORE: AE 6¼ cash, ND (1799-1810), Cr-185, VF $20

216891. MYSORE: AE 5 cash, 184x, Cr-191.2, VF $13

216893. MYSORE: AE 20 cash, 1837, Cr-193.1, fine $25

216894. MYSORE: AE 20 cash, 1837, Cr-193.2, F-VF $12

216895. MYSORE: AE 20 cash, 1838, Cr-193.2, F-VF $15

216892. MYSORE: AE 10 cash, 1843, Cr-192.2, VG-F $10

216857. NARAYANPETT: AE paisa (9.13g), Dilshadabad, ND, Cr-34, VG ,
ex William F. Spengler Collection $14

225777. NARWAR: AR rupee, AH12(0)1 year 29, KM-20, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $65

225778. NARWAR: AR rupee, AH1202 year 30, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225779. NARWAR: AR rupee, AH1203 year 31, KM-20, EF-AU , 
ex Paul Stevens Collection $65

225780. NARWAR: AR rupee, AH(1)2(0)4 year 31, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225781. NARWAR: AR rupee, AH1204 year 32, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50
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225783. NARWAR: AR rupee, AH(1)205 year 33, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225782. NARWAR: AR rupee, AH(12)05 year 33, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

225784. NARWAR: AR rupee, AH1206 year 34, KM-20, VF-EF , 
ex Paul Stevens Collection $55

225786. NARWAR: AR rupee, AH1207 year 35, KM-20, AU , 
ex Paul Stevens Collection $70

225785. NARWAR: AR rupee, AH1207 year 35, KM-20, VF , 
ex Paul Stevens Collection $50

216897. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee, Deogarh,
AH1197, KM-3, fine $20

220098. PUDUKKOTTAI: Martanda Bhairana, 1886-1928, AE amman
cash, ND (1886-1947), KM-6, AU $10

137643. RATLAM: AE paisa (2.73g), VS1947, KM-25, WWII restrike of
KM-24, weak strike, mostly red, choice UNC $28

220099. ROHILKHAND: AR rupee, Anwala, year 3, KM-16.2/10, 
G-VG $12

216859. SHORAPUR: AE paisa (9.78g), ND (1845-46), Cr-63, VG , 
ex William F. Spengler Collection $12

216860. SHORAPUR: AE paisa, AH1261, Cr-66, VG , 
ex William F. Spengler Collection $15

219135. SIND: AR rupee, Bakhar, DM, Cr-11, fine , 
ex Paul Stevens Collection $30

222135. SIVAGANGA: AE 2 kasu (3.31g), ND (1743-1801), KM-6.1, 
F-VF $13

222136. SUNTH: AE square paisa, ND (ca1870-1920), KM-4, spears on
both sides, fine $12

222024. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, AR rupee,
AH13xx, Y-20, VF $26

222023. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, AR rupee,
1924/AH1342 or 3, Y-28, VF $26

225712. WANPARTI: AR rupee, Nusratabad, AH1235 year 14, Cr-80, F-VF 
, ex Paul Stevens Collection $50

225711. WANPARTI: AR rupee, Nusratabad, AH1235 year 14, Cr-80, fine , 
ex Paul Stevens Collection $45

225710. WANPARTI: AR rupee, Nusratabad, AH(12)35 year 14, Cr-80,
fine , ex Paul Stevens Collection $45

Colonial India

British India

225788. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.1, EF , ex Paul Stevens Collection $40

225787. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.1, VF , ex Paul Stevens Collection $20

225790. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.2, VF , ex Paul Stevens Collection $20

225791. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.2, possible contemporary imitation, fine , 
ex Paul Stevens Collection $15

225789. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.2, fine , ex Paul Stevens Collection $12

225793. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, “Murshidabad”, “year 37",
KM-27.3, crude, underweight imitation, VF , 
ex Paul Stevens Collection $24

225792. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37,
KM-27.3, VG , ex Paul Stevens Collection $12

225797. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-28,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $25

225798. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-28
variant, 3 points below pe in word pai in straight line, VF , 
ex Paul Stevens Collection $20

225796. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-28,
VF , ex Paul Stevens Collection $20

225795. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-28,
VF , ex Paul Stevens Collection $20

225794. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-28,
fine , ex Paul Stevens Collection $12

225799. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Murshidabad, year 37, KM-30,
fine , ex Paul Stevens Collection $12

217034. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1192 year 17, KM-40.1, EF $35

217033. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1190 year 17, KM-40.1, VF $25

217035. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH119x year 17/20, KM-40.1, AU $45

217037. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1196 year 17/24, KM-40.1, EF $55

217036. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1196 year 17/24, KM-40.1, EF $35

225609. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1199 year 17-26, KM-40.1, AU $30

217040. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1199 year 17/26, KM-40.1, EF $35

217039. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1198 year 17/26, KM-40.1, VF $35

217038. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1198 year 17/26, KM-40.1, F-VF $30

217042. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH120x year 17/27, KM-40.1, VF $35

217041. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH119x year 17/27, KM-40.1, VF $35

217043. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1203 year 17/31, KM-40.1, VF $35

217044. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH120x year 17/34, KM-40.1, VF $35

217045. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1207 year 17/35, KM-40.1, EF $35

217046. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1211 year 17/38, KM-40.1, VF $35

217047. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1218 year 17/46, KM-40.1, EF $45

217049. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1219 year 17/46, KM-40.1, VF-EF $40

217048. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1219 year 17/46, KM-40.1, VF $35

217050. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH122(0) year 17/47, KM-40.1, VF $35

225610. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1219 year 17-47, KM-40.1, VF $25

217052. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1221 year 17/48, KM-40.1, VF-EF $30

217051. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1220 year 17/48, KM-40.1, VF $25

217053. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1222 year 17/49, KM-40.1, AU $45

220113. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras,
AH1222 year 17-49, KM-40.1, VF $24

225803. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1229 year 17-49, KM-41, AU , ex Paul Stevens Collection $55

225801. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1228 year 17-49, KM-41, EF , ex Paul Stevens Collection $35

225802. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1229 year 17-49, KM-41, VF , ex Paul Stevens Collection $27

217054. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1228 year 17/49, KM-41, VF $25

225800. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad-Banaras,
AH1227 year 17-49, KM-41, fine , ex Paul Stevens Collection $25

225612. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Calcutta, year 37, KM-53, fine$12

217055. BENGAL PRESIDENCY: AE pie, Calcutta, ND (1831-35), KM-58,
UNC $25

225613. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, ND (1831-35), KM-59, fine$10

217056. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ pice (3.98g), Farrukhabad, ND
(1816), KM-A63, countermark in obverse, looks like ‘E’ in circle,
VF $45

225804. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-64,
VG , ex Paul Stevens Collection $10

225811. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
EF , ex Paul Stevens Collection $35

225810. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $27

225809. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
VF , ex Paul Stevens Collection $25

225808. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $22

225805. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
fine , ex Paul Stevens Collection $40

225807. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
fine , ex Paul Stevens Collection $22

225806. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Farrukhabad, year 45, KM-65,
fine , ex Paul Stevens Collection $20
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225614. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad and Calcutta,
year 45, KM-69, VF $22

225814. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45,
KM-70, EF , ex Paul Stevens Collection $45

225813. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45,
KM-70, F-VF , ex Paul Stevens Collection $30

225812. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45,
KM-70, fine , ex Paul Stevens Collection $30

225816. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Sagar, year 45, KM-72, choice
VF , ex Paul Stevens Collection $35

225815. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, Sagar, year 45, KM-72, VF , 
ex Paul Stevens Collection $30

225817. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Farrukhabad, AH1204 year 
45, KM-75, EF , ex Paul Stevens Collection $35

225818. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Calcutta, year 45, KM-76,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $35

225820. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, year 45, KM-77,
VF-EF , ex Paul Stevens Collection $40

225819. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, year 45, KM-77, VF
, ex Paul Stevens Collection $30

225821. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, Murshidabad, year 10,
KM-80.1, regnal year retrograde, fine , 
ex Paul Stevens Collection $50

225822. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, Murshidabad, year 12?
KM-81.2, VF , ex Paul Stevens Collection $55

225823. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Murshidabad, DM,
KM-82.1, VG-F , ex Paul Stevens Collection $55

225824. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, AH118x year
11, KM-84.2, VF , ex Paul Stevens Collection $65

225825. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, AH1185 year
12, KM-84.2, fine , ex Paul Stevens Collection $45

225826. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 15,
KM-84.2, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $65

225827. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Calcutta, AH1204 year 19,
KM-96.1, AU , ex Paul Stevens Collection $45

225828. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Patna, AH1204 year 19,
KM-96.4, EF , ex Paul Stevens Collection $22

225616. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Patna, AH1204 year 19,
KM-96.4, EF $22

225617. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, year 19, KM-97.1, EF $20

225829. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-97.1, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $30

225618. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, year 19, KM-99, 
VF $18

225830. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-99, AU , ex Paul Stevens Collection $65

225831. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-105, F-VF , ex Paul Stevens Collection $28

225832. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-108, AU , ex Paul Stevens Collection $100

221529. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-108, AU $45

225833. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-109, VF , ex Paul Stevens Collection $25

225834. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, New Calcutta, AH1204
year 19, KM-115, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $40

225835. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, New Calcutta, year 19,
KM-116, AU-UNC , ex Paul Stevens Collection $60

225836. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, New Calcutta, year 19,
KM-117, EF-AU , ex Paul Stevens Collection $45

217057. BENGAL PRESIDENCY: AE 1/8 anna, Falta, AH1195 year 22,
KM-123, EF $35

222379. BOMBAY PRESIDENCY: AE paisa (7.78g), Ahmadabad, AH1234 
year 12, KM——, VF , ex Paul Stevens Collection $35

222380. BOMBAY PRESIDENCY: AE paisa (7.69g), Ahmadabad,
AH(12)36, KM——, fine , ex Paul Stevens Collection $25

217058. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee (5.72g), Mumbai, year 32,
KM-162, many bankers’ marks, fine $60

222365. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 3, KM-168,
loop attached, fine , ex Paul Stevens Collection $25

222368. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, AH11xx year 4,
KM-168, 1 testmark, VF-EF , ex Paul Stevens Collection $55

222367. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 4, KM-168,
F-VF , ex Paul Stevens Collection $45

222366. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 4, KM-168, 3
testmarks, fine , ex Paul Stevens Collection $40

222369. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 5, KM-168,
fourée, VF , ex Paul Stevens Collection $50

222370. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 6, KM-168, VF 
, ex Paul Stevens Collection $50

222371. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, AH11xx year 2,
KM-176, EF , ex Paul Stevens Collection $60

222372. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 3, KM-176, VF 
, ex Paul Stevens Collection $50

222373. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 4, KM-176, VF 
, ex Paul Stevens Collection $50

222374. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, year 5, KM-176, VF 
, ex Paul Stevens Collection $50

225619. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, DM, KM-211.2,
F-VF $12

222375. BOMBAY PRESIDENCY: AR ¼ rupee, New Mumbai, AH1215
year 46, KM-222, EF , ex Paul Stevens Collection $35

222378. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, New Mumbai, AH1215 year
46, KM-224, AU , ex Paul Stevens Collection $55

222381. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH123x,
KM-259.1, VF , ex Paul Stevens Collection $40

222383. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH1243,
KM-259.2, EF , ex Paul Stevens Collection $55

222382. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH1243,
KM-259.2, VF , ex Paul Stevens Collection $40

222384. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH1244,
KM-259.2, VF , ex Paul Stevens Collection $40

222386. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH1248,
KM-259.2, VF , ex Paul Stevens Collection $40

222385. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, AH1248,
KM-259.2, fine , ex Paul Stevens Collection $30

217059. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, AH1244,
KM-260.2, F-VF $25

225620. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, AH1248,
KM-260.2, F-VF $25

217060. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Chinapattan, year 50,
KM-A289, EF $85

220118. MADRAS PRESIDENCY: AR 2 fanam (1.79g), ND (1764-1807),
KM-308, fine $20

220120. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash (3.03g), Soho, 1803,
KM-316, VF-EF $35

220119. MADRAS PRESIDENCY: AE 5 cash (3.15g), Soho, 1803,
KM-316, VF $35

220121. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash (6.05g), Soho, 1803,
KM-319, VF $20

222032. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-402, VF $12

220122. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-410, F-VF $20

220123. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, Madras, AH1172 year 6, 
KM-411, EF $25

220124. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-412, VF $15

220125. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, Madras, AH1172 year 6,
KM-414, F-VF $12

220126. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, Calcutta, AH1172 year
6, KM-423, EF $14

220127. MADRAS PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-425, VF $20

222159. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), KM-445, S&W 1.104,
AU-UNC $55

220128. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1835(m), KM-445, S&W 1.104, EF$15

220130. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835(c), KM-446.2, S&W 1.95, AU $55

220129. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835(c), KM-446.2, S&W 1.95, EF $15

220131. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835(c), KM-448.6, S&W 1.69, F in
relief, F-VF $22

225837. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835(c), KM-448.6, S&W 1.69, F
raised, 18 berries, fine , ex Paul Stevens Collection $25

225838. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1835(b), KM-449.1, S&W 1.60, F
raised, 18 berries, F-VF , ex Paul Stevens Collection $125

225623. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(b), KM-450.1, S&W 1.47, VF $45

225839. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.3, S&W 1.39-1.41, F
incuse, reverse criteria like Type V, but with dot after date, choice
AU , ex Paul Stevens Collection $125

225624. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.3, S&W 1.39, F
incuse, F-VF $40
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225625. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.3, S&W 1.41, F
incuse, fine $17

220133. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.4, S&W 1.37, RS
incuse, fine $40

225626. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-457.3, S&W 2.13, 19
berries, crescent left ribbon bow, choice AU $65

220137. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(b), KM-457.3, S&W 2.21, 19
berries, EF $75

225627. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-457.10, S&W 2.16, 35
berries, VF to AU $35

225628. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.1, S&W 3.33, W.W.
raised, 28 berries, AU $40

225629. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.2, S&W 3.33, W.W.
raised, 28 berries, EF $35

220138. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.2, S&W 3.33, W.W.
raised, 28 berries, VF $30

225630. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841(c), KM-459.2, S&W 2.51, EF$22

225631. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841(m), KM-459.3, S&W 2.55, 
AU $40

220135. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841(c), KM-460.2, S&W 3.62,
W.W. raised, UNC $35

220140. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1862(m), KM-465, S&W 4.190,
AU $15

220139. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1862(b), KM-465, S&W 4.189, 
EF $10

225632. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1875(c), KM-469, S&W 5.39, F-VF$12

225637. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.79, A/II,
0/4, AU-UNC $65

217080. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.67a, B/II,
0/3, AU $40

217074. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.60a, but
obverse D, B/II, 1/0, AU $40

217065. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(c), KM-473.1, S&W 4.51, A/I,
0/0, AU $40

217068. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.57a, B/II,
0/0, AU $35

225636. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.62, B/II,
2/0, AU $38

217094. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.100, but
reverse IIa, C/II, 1/2, EF $40

217089. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.81, but
reverse IIa, A/II, 0/6, EF $40

217082. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.72a, but
obverse D, B/II, 0/4, EF $40

217067. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.57a, B/II,
0/0, EF $40

225635. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(m), KM-473.1, S&W 4.56, B/II,
0/0, EF-AU $37

225634. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(c), KM-473.1, S&W 4.51, A/I,
0/0, EF $35

217073. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.60a, but
obverse D, B/II, 1/0, EF $28

217061. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(c), KM-473.1, S&W 4.43a, but
reverse IIa, A/II, 0/0, EF $28

217092. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.92, but
reverse IIa, A/II, 1/1, VF-EF $25

217087. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.79, but
reverse IIa, A/II, 0/5, VF-EF $25

217085. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.74, but
reverse IIa, A/II, 0/4, VF-EF $28

217072. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.60a, but
obverse D, B/II, 1/0, VF-EF $25

217062. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(c), KM-473.1, S&W 4.50, A/IIa,
0/0, VF-EF $24

217090. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.89, but
reverse IIa, A/II, 0/10, VF $28

217091. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.92, but
reverse IIa, A/II, 1/1, VF $22

217084. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.74, but
reverse IIa, A/II, 0/4, VF $22

217079. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.63a, but
obverse B, B/II, 2/0, VF $22

217071. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.60a, but
obverse D, B/II, 1/0, VF $22

217070. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.60a, B/II,
0/0, VF $22

217063. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(c), KM-473.1, S&W 4.51, A/I,
0/0, VF $22

217078. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.63a, but
obverse B, B/II, 2/0, F-VF $25

217076. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.63a, B/II,
2/0, F-VF $25

217086. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.79, but
reverse IIa, A/II, 0/5, F-VF $20

217075. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.63a, B/II,
2/0, fine $20

217081. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.67a, but
obverse D, B/II, 0/3, fine $18

217083. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, S&W 4.74, but
reverse IIa, A/II, 0/4, holed and plugged, fine $12

225638. BRITISH INDIA: AR rupee, 1875(b), KM-473.2, S&W 5.16, A/II,
dot, VF $40

225639. BRITISH INDIA: AR rupee, 1876(b), KM-473.2, S&W 5.20, A/II,
dot, EF-AU $45

222160. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1895(c), KM-483, S&W 6.651,
UNC $35

222161. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1901(c), KM-483, S&W 6.672,
UNC $27

217097. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877(b), KM-492, S&W 6.35, A/II, 
with dot, EF $40

217096. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877(b), KM-492, S&W 6.33, A/I, 
with dot, EF $40

225641. BRITISH INDIA: AR rupee, 1888-B, KM-492, S&W 6.108, B
incuse, inverted, AU $50

225642. BRITISH INDIA: AR rupee, 1891-B, KM-492, S&W 6.119, B
incuse, fine $22

225643. BRITISH INDIA: AR rupee, 1893-B, KM-492, S&W 6.135, B
incuse, cleaned, EF $22

225644. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900-B, KM-492, S&W 6.155, B
incuse, EF-AU $50

217106. BRITISH INDIA: AR rupee, 1900-C, KM-492, S&W 6.153, C/I, C
incuse, EF $35

217109. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1903(c), KM-501, S&W 7.157,
AU-UNC $24

225645. BRITISH INDIA: AR rupee, 1904(c), KM-508, S&W 7.23, choice
AU $40

225646. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907-B, KM-508, S&W 7.37, B incuse, 
AU $35

225647. BRITISH INDIA: AR rupee, 1908(c), KM-508, S&W 7.39, fine $14

130385. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1912(c), KM-509, light reverse
stain, UNC $8

217112. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1914(c), KM-509, S&W 8.534,
UNC $6

217113. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1917(c), KM-509, S&W 8.540,
UNC $6

217114. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1924(b), KM-509, S&W 8.556,
UNC $6

194353. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1924(b), KM-509, UNC $8

217115. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1932(c), KM-509, S&W 8.581,
UNC $8

225648. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1912(c), KM-512, S&W 8.337, BU $20

217116. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1912(c), KM-512, S&W 8.337, 
UNC $18

225649. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1917(c), KM-515, S&W 8.214, 
UNC $15

217117. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1928(b), KM-518, S&W 8.166, AU$19

217118. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1934(c), KM-518, S&W 8.172, 
UNC $19

217119. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1919(b), KM-522, S&W 8.88,
AU-UNC $35

225650. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917(c), KM-524, S&W 8.37, AU $25

217125. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918(b), KM-524, S&W 8.43, UNC $40

225651. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919(c), KM-524, S&W 8.45, BU $50

217127. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919(b), KM-524, S&W 8.47, UNC $35

214795. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1939 (c), KM-527, nearly full red,
Choice UNC $9

217128. BRITISH INDIA: 2 annas, 1947(b), KM-542, S&W 9.141, BU $12

217129. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1943(c), KM-546, S&W 9.86, UNC$10

217130. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1939(b), KM-550, S&W 9.47, UNC$25

217131. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1944-L, KM-552, S&W 9.64, UNC $14

225652. BRITISH INDIA: AR rupee, 1941(b), KM-556, S&W 9.19, EF $16
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217133. BRITISH INDIA: rupee, 1947(l), KM-559, S&W 9.40, UNC $20

222016. BRITISH INDIA: Brass or AE medal, ND (20th c.), 21 mm,
Shawcross Medal, Government High School, Hyderabad, no
name inscribed, so not awarded, EF-AU , 
ex Daniel K. Ching Collection $20

Danish India

225605. TRANQUEBAR: Frederik V, 1746-1766, AE 4 cash, 176x,
KM-145, fine $15

French India

222137. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH(11)63 year 2, KM-8, VF $35

222138. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, year 7, KM-8, VF $30

222027. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH1202 year 27, KM-15, VF $35

222028. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH1214 year 39, KM-15, VF $35

222140. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH1221 year 43, KM-15, VF $30

222029. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH1221 year 43, KM-15, VF $35

222142. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, year 45, KM-15, VF $30

222030. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, year 45, KM-15, VF $35

222143. FRENCH INDIA: AE ½ doudou (1.98g), Pondichery, ND
(1720-1835), KM-34, fine $12

222144. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, ND (1720-1835),
KM-35, fine $15

222145. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, 1836, KM-52, fine $20

220100. FRENCH INDIA: AE doudou, Pondichery, 1836, KM-52, VG $13

222146. FRENCH INDIA: AE cash (0.80g), Karikal, ND (1740), KM-58, 
VF $50

222148. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 17xx, KM-66, EF-AU $45

225606. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 17xx, KM-66, EF $45

222147. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 173x, KM-66, EF $55

222156. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, DM, KM-67, VF $40

222155. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 17xx, KM-67, VF $35

222153. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 175x, KM-67, VF $45

222154. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 177x, KM-67, VF $60

Dutch India

222031. DUTCH INDIA: AV fanam (0.38g), Arcot, ND (1663-1724), KM-6,
EF $30

212008. DUTCH INDIA: AE cash, Pondichery, ND (1693-98), KM-23,
stylized Kali diety / Tamil inscription, VF, S $25

212009. DUTCH INDIA: AE cash, Pondichery, ND (1693-98), KM-23,
stylized Kali diety / Tamil inscription, fine, S $15
The Dutch captured Puducherry (Pondichery) in 1693 but

returned it to France by the Treaty of Ryswick in 1699.

Portuguese India

217021. DIU: AE bazaruco, 1686, KM-6, retrograde date, VF $55

217020. DIU: AE bazaruco, 1670, KM-2, retrograde ‘7’ in date, VF $55

217018. DIU: AE bazaruco, 1670, KM-2, F-VF $55

217022. GOA: AE ½ tanga, ND (1826-34), KM-249, VG $35

217023. GOA: Miguel, 1828-1834, AR rupia, DM, KM-254, VF $90

220102. PORTUGUESE INDIA: AE 1/12 tanga, 1901, KM-13, Roman
numeral date, VF $20

220103. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1901, KM-14, Roman
numeral date, VF-EF $22

220104. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ tanga, 1901, KM-15, Roman
numeral date, EF $35

220105. PORTUGUESE INDIA: AE ½ tanga, 1903, KM-16, Roman
numeral date, VF $22

220106. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1947, KM-24, BU $40

220108. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1952, KM-28, BU $27

220109. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1958, KM-30, BU $15

220110. PORTUGUESE INDIA: AE 10 centavos, 1959, KM-30, 
choice BU $15

220111. PORTUGUESE INDIA: 3 escudos, 1959, KM-34, UNC $17

220112. PORTUGUESE INDIA: 6 escudos, 1959, KM-35, UNC $24

225608. PORTUGUESE INDIA: AR 1/8 rupia, 1881, KM-309, VF $45

Republic of India

222034. INDIA: 10 rupees, 1982(B), KM-197, IX Asian Games, BU $40

220178. INDIA: 10 rupees, 1985(B), KM-199, 50th anniversary of Reserve
Bank of India, BU $60

220180. INDIA: AR medal (15.97g), ND, KM——, 37.5 mm, “Goddess of
Wealth seated figure of Lakhshmi / large sri in center, UNC $25

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE 
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www.stevealbum.com

TERMS OF SALE

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in
the US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after
two weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:
* All shipments are fully insured for 100% of the purchase value.

US Orders: * $5 for orders up to $499 sent via USPS First-Class

* $10 for orders $500-$999 sent via USPS First-Class

* $15 for orders $1000+ sent via USPS Priority Mail

All shipments within the U.S. include USPS tracking.

International:     * Standard Fee: $35 by USPS Priority Mail

                          * For orders up to $250, we offer insured first-class 

                          shipping for only $15, but there is no tracking.
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                          * EMS and FedEx are available for an additional fee.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country 
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All gold and silver bullion coin prices are  subject to change due to market
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All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  
Standard American abbreviations are used.  
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number with payments & returns.  Credit for returns cannot be guaranteed
when the invoice number is not mentioned. There is a $35 charge for all
returned checks.

PAYPAL:  
Send to payments@stevealbum.com
Or send payments on this link: https://www.paypal.me/sarc

CREDIT CARDS:  
We accept VISA,MasterCard, Discover and American Express. 
Call us with your card details.
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         ABBREVIATIONS: 

AE bronze MM mint missing NM no mint

AR silver DM date missing ND no date

AV gold BI billon EL electrum

c/m countermark t/m testmark

RARITY INDICATORS:

R Demand outstrips supply, and specimens, when available, are 
often eagerly sought.

RR Seldom available. Collectors may have to wait years to locate 
one.

RRR Almost never available. Few collectors will ever have the 
chance to acquire these pieces.

RRRR Unique, or only a few reported specimens.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

INVITING CONSIGNMENTS
FOR OUR NEXT AUCTIONS

AUCTION #30
January 18-20, 2018

Consignment Deadline: November 3, 2017

AUCTION #31
May 17-19, 2018

Consignment Deadline: March 9, 2018

Contact Us For Details:
info@stevealbum.com

1-707-539-2120

*Auction dates and consignment deadlines are subject to change

------------------------------------------------------------------------------------------------------

UPCOMING COIN SHOWS

Whitman Winter Expo

Baltimore Convention Center, Baltimore, Maryland

November 9-12, 2017

Paul Montz and Mike Barry Attending

Hong Kong International Numismatic Fair

December 8-10, 2017

Mike Barry Attending

New York International Numismatic Convention

January 11-14, 2018

Steve Album, Joe Lang, Paul Montz, 

Mike Barry and Kate Polacci Attending

------------------------------------------------------------------------------------------------------

eBay Auctions

We have also stared listing a small number of items

on eBay each week. Please see our eBay page for

a chance to win these attractive and affordable items!

www.ebay.com/sch/merchant/stephenalbumrarecoins/

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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